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Bis 19.12. bestellt,  
bis 24.12. geliefert!*

* Ausgenommen Artikel über 15 kg & 150 cm Seitenlänge, 
Speditionsartikel, Partnerangebote, Reisen, Tchibo mobil.

Weihnachten 2019

Katalog

TCHIBO.AT

Frau
Maxi Mustermann
Musterfirma
Musterstraße 2
1234 Musterstadt

Weitere Farben, Größen 
und Infos im Katalog.

€ 14,99
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Jetzt wird  
GEFEIERT!

Festliches Kleid  
mit Pailletten besatz 

im Katalog

SERVICE 
FEIERLICHER

AUF TCHIBO.AT

ADVENTSKALENDER
Vom 1. bis 24. Dezember jeden Tag 
ein Türchen öffnen und zauber-
hafte Überraschungen entdecken!

GESCHENKEFINDER
Noch keine Geschenkidee?  
Wir helfen Ihnen, für Ihre Lieben 
genau das Richtige zu finden.

TIPPS & REZEPTE
Wir geben Tipps rund um 
stimmungsvolle Weihnachts-
deko und verraten köstliche 
Weihnachtsrezepte.

PÜNKTLICHE  
LIEFERUNG ZUM FEST
Alle Bestellungen bis zum  
19.12.2019 sind garantiert am 
24.12.2019 bei Ihnen*.
* Ausgenommen Artikel über 15 kg & 150 cm Seiten-
länge, Speditionsartikel, Partnerangebote, Reisen, 
Tchibo mobil.

VERLÄNGERTES   
UMTAUSCHRECHT
Ihre Weihnachtseinkäufe können Sie 
bis zum 01.02.2020 umtauschen oder 
retournieren.**
** Gilt für alle Einkäufe von 04.11.2019 bis 31.12.2019

WIR VERPACKEN 
IHRE GESCHENKE
Auf Wunsch verpacken wir Ihre 
Weihnachtsbestellungen dekorativ 
in Geschenkpapier.***
*** Dieser Service gilt nicht bei Lieferung in eine 

Tchibo Filiale.

Mehr unter tchibo.at/weihnachten

     
Noch mehr Geschenkideen im Tchibo Online-Shop
Alle Angebote können Sie auch in Ihrer Tchibo Filiale bestellen.

LiebeLiebe Frau Frau Mustermann, Mustermann,

WeihnachtenWeihnachten – – Zeit Zeit für für Familie, Familie, Freunde Freunde und und 
FreudeFreude am am Genießen. Genießen. Natürlich Natürlich gehören gehören 
festlichefestliche Leckereien Leckereien und und ein ein glamourös glamourös 
gedecktergedeckter Tisch Tisch dazu. dazu. Mit Mit unseren unseren hoch­hoch­
wertigenwertigen Küchenhelfern Küchenhelfern und und edleredler Deko Deko 
wirdwird Ihr Ihr Zuhause Zuhause zu zu einem einem echten echten Sterne- Sterne-
Restaurant.Restaurant. 

GönnenGönnen Sie Sie sich sich aber aber auch auch exquisiteexquisite 
WohlfühlmomenteWohlfühlmomente mit mit Schönheitspflege, Schönheitspflege, 
MassagenMassagen und und viel viel Gemütlichkeit. Gemütlichkeit. Selbst Selbst 
dasdas Geschenke-Shopping Geschenke-Shopping wird wird mit mit vielen vielen 
tollentollen IdeenIdeen für für die die Bescherung Bescherung zum zum 
echtenechten Wellness-Trip. Wellness-Trip.

WirWir wünschen wünschen genussvolle genussvolle und und  
erholsameerholsame Weihnachtstage! Weihnachtstage! 
IhrIhr

HerbertHerbert Nikolowsky Nikolowsky 
LeiterLeiter Marketing Marketing und und PrivatCard PrivatCard

PS:PS: Schenken Schenken wird wird noch noch entspannter entspannter – – Ihre Ihre 
WeihnachtseinkäufeWeihnachtseinkäufe können können Sie Sie bisbis zum zum 
01.02.202001.02.2020 umtauschen. umtauschen. MehrMehr Vorteile Vorteile 
findenfinden Sie Sie unter unter tchibo.at/weihnachten tchibo.at/weihnachten
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HIGH
LIGHT

Weitere Infos im Katalog.

Feinstrickjacke 
Mit Viskose von Lenzing 
07 109 588

€ 24,95

UNSERE Themenwelten

TECHNIK:
Feiertage sind zum  

FEIERN DA!

S. 74

KOCHEN & GENIESSEN:  
STERNEKÜCHE für Zuhause

S. 4

GESUNDHEIT & 
WOHLFÜHLEN: 

MIR GEHT es glänzend

S. 42

EINRICHTEN:
WOHNKLASSIKER 
NEU DESIGNED!

S. 112

DAMENMODE: 
Warm trifft WOW

S. 128

     
tchibo.at

0800 400 235

Bis 19.12. bestellt,  
bis 24.12. geliefert!*

* Ausgenommen Artikel über 15 kg & 150 cm Seitenlänge, 
Speditionsartikel, Partnerangebote, Reisen, Tchibo mobil.
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102250, Profi Brat- und Servierpfanne, R6 / 1.0

Jetzt auf tchibo.at oder in Ihrer Filiale erhältlich

100768, Caso Induktionskochfeld mit Thermometer »TC 2100«, R16 / 1.0

STERNEKÜCHE
f ü r  Z u h a u s e

Ein Fest der Sinne! In diesem Jahr wird Weihnachten zum ganz großen Genuss: dank  
hochwertiger Helfer rund ums Kochen, Braten & Backen – sowie einem geschmackvoll  

gedeckten Tisch in glamourösem Gold und edlem Blau. Fehlt nur noch ein  
edler Tropfen … und fertig ist das Sterne-Menü für die Liebsten.

KOCHEN & GENIESSEN

Ko c h g e s c h i r r Ko c h z u b e h ö r R a c l e t t e  &  C o .

4 € CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '

Österreich

TC_AT_KA15_WK07_Seite 4-23
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1| Profi-Brat- und Servierpfanne  Für alle Herdarten geeignet – inkl. Induktion. Energiesparend durch schnelle Wärmeleitung und optimale 
Hitzespeicherung. Mit hohem Rand für bequemes Schwenken, Braten und Rühren. Füllmenge ca. 3 l. Pfanne Stahl, emailliert. Griff und Schrauben 
Edelstahl 18/10. Spülmaschinen- und backofengeeignet. Ø ca. 28 cm. Schwarz  07 109 169 € 59,95 

100765, Elektrische Gewürzmühle, R18 / 1.0

3| Elektrische Gewürzmühle  Inkl. 3 Wechselbehältern. Einfacher "Click and Twist"-Mechanismus zum Wechseln der Gewürzbehälter. Mit 
Keramik-Mahlwerk: stufenlos einstellbar, korrosionsfrei. Integrierte LED-Beleuchtung zur optimalen Dosierung. Komfortable Einhandbedienung – 
mit Druckknopf. Inkl. Batterien. Silberfarben  07 109 207 € 19,99 

3|  Elektrische 
Gewürzmühle 

€ 19,99

100768, Caso Induktionskochfeld mit Thermometer »TC 2100«, R16 / 1.0

2| Caso Induktionskochfeld mit Thermometer »TC 2100«  Präzisionskochen mit Smart Control auf 12 unterschiedlichen Leistungsstufen. 
Temperaturvorwahl auf ca. 60 – 240° C einstellbar. Automatische Topferkennung (Ø ca. 14 – 24 cm). Sensor Touch-Display und große Digitalan-
zeige. Glaskeramik-Ganzglasoberfläche. Rahmen Edelstahl. Spannung 230 V, 50 Hz. Garantiegeber: Braukmann GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. 
B x H x T ca. 28 x 6 x 37 cm. Leistung 2.100 Watt  07 109 616 € 99,95 

2|  Caso Induktionskochfeld mit 
Thermometer »TC 2100« 

€ 99,95

1|  Profi-Brat- und 
Servierpfanne 

€ 59,95

Mit innovativem
Control -Thermometer.

2|  Caso Induktionskochfeld mit 
Thermometer »TC 2100« 

€ 99,95

1|  Profi-Brat- und 
Servierpfanne 

€ 59,95

5€ CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - ' € CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '

RZ: 21.11.2019 
PE: 21.11.2019 Litho: Peter Becker
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96802, Gusseisen-Bräter, R2 / 1.0 102147, Klassik-Emaille-Bräter, R13 / 1.0

2|  Emaille-Bräter 

€ 34,95

102203, JosephJoseph Duo™ Carve, R19 / 1.0

11745, Bodum "Bistro" Salz- und Pfeffermühle, R104 / 1.0

4| Bodum Salz- und Pfeffermühle »Bistro«  Raffiniertes Mühlen-Duo mit 2 Keramikmahlwerken. Zum Pfeffermahlen nach rechts, zum Salz-
mahlen nach links drehen. Individuell einstellbare Mahlgrade – für ein ideales Mahlergebnis. Auch für unterschiedliche Salz- oder Pfeffersorten 
geeignet. Aus Kunststoff. Höhe ca. 11,5 cm. Ø ca. 7 cm. Schwarz. Behälter transparent  07 104 448 € 19,99 

4|  Bodum Salz- und 
Pfeffermühle »Bistro« 

€ 19,99

96797, Gusseisen-Pfanne, R123 / 1.0

2| Emaille-Bräter  Zur Zubereiten von Geflügel sowie Braten oder zum Schmoren. Spülmaschinen- und backofengeeignet. 
B x H x T ca. 39 x 16,5 x 28 cm. Schwarz mit weißen Sprenkeln  07 108 993 2-teilig € 34,95 

1| Joseph Joseph Duo™ Carve  Messer und Gabel heften sicher aneinander und lassen sich so sicher und kompakt aufbewahren. 
Von Hand spülen und abtrocknen. Messer japanischer Edelstahl. Gabel 18/8 Edelstahl. Tranchiermesser Länge ca. 20 cm, Tranchier-
gabel Länge ca. 19 cm  07 109 097 € 24,95 

3| Schneidebrett  Zum Zubereiten und Servieren. 100% FSC®-zertifiziertes Akazienholz, unbehandelt. Feucht abwischbar. 
B x H x T ca. 45 x 2,5 x 30,5 cm. Braun  07 101 963 € 19,99 

3|  Schneidebrett 
FSC®-zertifiziert 

€ 19,99

1|  Joseph Joseph 
Duo™ Carve 

€ 24,95  MADE IN GERMANY

Salz und Pfeffer
in einer Mühle.

Set aus 
Tranchiermesser, 
-gabel und
Schutzhül le.

6
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STERNEKÜCHE FÜR ZUHAUSE

Österreich
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5| Gusseisen-Bräter  Für den Backofen und alle Herdarten geeignet – inkl. Induktion. Emailliertes Gusseisen: besonders strapazierfähig und 
langlebig. Langanhaltende Wärmespeicherung. Gleichmäßige Wärmeverteilung bis in den Rand. Knauf Edelstahl 18/10. Speziell veredelter Stahl 
mit langer Lebensdauer: rostfrei, pflegeleicht, form- und hitzebeständig. Schwarz matt. Füllmenge ca. 6,8 l. B x H x T ca. 33 x 14 x 24,5 cm  
07 94 073 € 59,95 Füllmenge ca. 5 l. Höhe ca. 13 cm. Ø ca. 25 cm  07 94 074 € 49,95 

102203, JosephJoseph Duo™ Carve, R19 / 1.0

6| Gusseisen-Pfanne  Mit hochwertiger Emaillebeschichtung: besonders strapazierfähig und langlebig. Für alle Herdarten geeignet – 
inkl. Induktion. Auch im Backofen oder auf dem Grill verwendbar. Hitzebeständig bis 400° C. Schnelle Wärmeverteilung für gleichmäßige 
Bratergebnisse. Gusseisen, emailliert. Ca. 28 x 25,5 cm. Länge mit Griffen ca. 45 cm. Anthrazit  07 93 929 € 34,95 

6|  Gusseisen-Pfanne 

€ 34,95

15748, Schneidebrett Akazie 100% FSC, R63 / 1.0

Fül lmenge
ca . 6 ,8 l .

Fül lmenge
ca . 5 l .

Mehr Auswahl 
auf tchibo.at

5|  Gusseisen-Bräter 

Ab € 49,95

7
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Jetzt auf tchibo.at oder in Ihrer Filiale erhältlich
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102151, Edelstahl-Bräter-Set, R8 / 1.0

96821, XL-Edelstahl-Bräter, R54 / 1.0 100766, Digitales Braten-Thermometer, R115 / 1.0102213, Geflügelschere, R105 / 1.0

102157, Porzellan-Auflaufform, R17 / 1.0

2| Geflügelschere  Klingen aus hochwertigem Klingenstahl – besonders scharf, stabil und langlebig. Für müheloses Zerteilen. Ergonomisch 
geformter Hohlheftgriff. Einhand-Arretierung zum Sichern und Entsichern  – für sicheres Aufbewahren. Länge ca. 23 cm. Speziell veredelter Stahl 
mit langer Lebensdauer: rostfrei, pflegeleicht, form- und hitzebeständig. Spülmaschinengeeignet. Silberfarben  07 109 102 € 9,99 

1| XL-Edelstahl-Bräter  Ideal zum Braten und Schmoren von größerem Fleisch, Fisch oder ganzem Geflügel. 2-in-1: Deckel auch als Schmor- und 
Servierpfanne verwendbar. Für alle Herdarten geeignet – inkl. Induktion. Mehrschichtiger Sandwichboden für eine optimale Wärmespeicherung 
und -verteilung. Schüttrand für sauberes Ausgießen. Backofengeeignet bis 180° C. Hochglanzpolierter Edelstahl 18/10. Ca. 38 x 26 cm. B x H x T 
Bräter ca. 38 x 12,5 x 26 cm. Höhe Deckelpfanne ca. 6,5 cm. Silberfarben  07 94 110 € 69,95 

2|  Geflügelschere 

€ 9,99

1|  XL-Edelstahl-Bräter 

€ 69,95

1|  XL-Edelstahl-Bräter 

€ 69,95

8
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STERNEKÜCHE FÜR ZUHAUSE

Österreich
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100766, Digitales Braten-Thermometer, R115 / 1.0

102963, Fettreduzierkanne, R36 / 1.0

Edelstahldeckel als Schmor-  
und Servierpfanne geeignet

3|  Edelstahl-Bräter-Set 

€ 49,95

6|  Digitales Braten-
Thermometer 

€ 9,99

5|  Fettreduzierkanne 

€ 7,99

3| Edelstahl-Bräter-Set  Ideal zum Braten und Schmoren von Fleisch-, Fisch- oder Gemüsegerichten. Für alle Herdarten geeignet – inkl. 
Induktion. Mehrschichtiger Sandwichboden für eine optimale Wärmespeicherung und -verteilung – auch im Edelstahl-Deckel. Rillenstruktur 
im Deckel sorgt für ideale Bratergebnisse. Schüttrand für sauberes Ausgießen. Set inkl. Glasdeckel zum Sichtkochen und Servieren. 
Backofengeeignet bis 180° C. Spülmaschinengeeignet. Hochglanzpolierter Edelstahl. Ca. 32 x 22 x 14 cm. Füllmenge Bräter mit Grillrippen 
ca. 1,5 l. Bräter ohne Grillrippen ca. 2,9 l  07 109 078 € 49,95 

6| Digitales Braten-Thermometer  Für die perfekte Zubereitung von Fleisch. Messbereich bis zu 200° C. Thermometer aus Edelstahl 18/10. 
Temperaturanzeige in °C oder °F. Automatisches Abschalten nach 15 Minuten. Inkl. Schutzhülse mit Clip. Inkl. Batterie. Länge ca. 21 cm. 
Schwarz  07 109 614 € 9,99 

5| Fettreduzierkanne  Trennt Fett von Sauce, Suppe oder Fond. Kanne aus hochwertigem Borosilikatglas: hitze- und kältebeständig. 
Skalierung von 100 bis 500 ml und von 1/8 bis 1/2 l. Geeignet für Backofen und Mikrowelle. Füllmenge ca. 500 ml. Spülmaschinengeeignet. 
Gesamthöhe ca. 12 cm.  07 111 941 € 7,99 

4| Porzellan-Auflaufform  Mit Holzständer. Zubereiten und Servieren süßer oder herzhafter Speisen. Aus hochwertigem Porzellan. Spül-
maschinen- und mikrowellengeeignet. Ø Auflaufform ca. 27 cm. Auflaufform weiß. Ständer Holz naturfarben, geölt  07 109 000 € 29,95 

4|  Porzellan-Auflaufform 

€ 29,95

Mit 
Holzständer.

9
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Versand ab 20 € und Retoure kostenfrei
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11733, XL-Edelstahl-Topf, R106 / 1.0

102168, XL-Edelstahl-Bräter mit Rost, R14 / 1.0

1| XL-Edelstahl-Bräter mit Rost  Mit hochwertiger Antihaftbeschichtung GREBLON® C2 – vermindert Festsetzen. Zur Zubereitung von Bratge-
flügel und größeren Braten. Überdurchschnittliche Größe und tiefe Seitenwände – ideal für Rinderbrust, Lammkeule oder Schweine-Rippchen. 
Robuste seitliche Griffe für Extrahalt und sicheren Transport von schweren Gerichten. Der EDS-Bratrost gewährleistet, dass die Heißluft im Back-
ofen das Kochgut umströmt. Aus hochwertigem Edelstahl. Silikonüberzieher am Rost sorgen für sicheren Sitz und verhindern Kratzer. Separates 
Zubereiten von saftigem Gemüse im unteren Bräterteil möglich. Besonders leicht zu reinigen. Füllmenge ca. 9 l. Spülmaschinengeeignet. B x H x T 
ca. 40,5 x 15 x 35 cm. B x H x T Gitterrost ca. 34 x 13 x 35 cm. Bräter Beschichtung goldfarben und edelstahlfarben.  07 109 082 € 34,95 

1|  XL-Edelstahl-Bräter 
mit Rost 

€ 34,95

76877, Edelstahl-Pfanne, R3 / 1.0 102297, Dauerbackmatte, R56 / 1.0

2| Back- und Bratenpinsel  Mit hochwertigem Edelstahlgriff und hitzebeständigen Silikonborsten. Kein Verkleben der Borsten und kein 
Haaren. Gleichmäßiges, hauchdünnes Verstreichen. Mit Aufhängeöse. Spülmaschinengeeignet. Griff edelstahlfarben. Borsten schwarz  
07 109 094 € 7,99 

2|  Back- und 
Bratenpinsel 

€ 7,99

3|  Dauerbackmatte 

€ 8,99

R u n d  u m s

ZUBEHÖR

3| Dauerbackmatte  Antihaftende Oberfläche zum fettarmen Backen – Fett kann abtropfen. Einfach ohne Einfetten auf das Backblech 
legen. Wiederverwendbar. Aus flexiblem Silikon – platzsparend verstaubar. Kann passend für das Backblech zugeschnitten werden. Optimale 
Luftzirkulation durch Noppenstruktur. 100% Silikon. Spülmaschinengeeignet. B x H x T ca. 41 x 1 x 26 cm. Schwarz  07 109 248 € 8,99 

Überschüssiges Fett 
f l ießt dank Noppen-
struktur einfach ab.

Zuschneidbar.
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STERNEKÜCHE FÜR ZUHAUSE

Österreich
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Tchibo
Edelstahlpfanne 28cm
Art.-Nr.: 322609

ÖKO-TEST-Magazin 12/2016

sehr gut

102297, Dauerbackmatte, R56 / 1.0 102170, EDS-"Koch-Assistent", R73 / 1.0

5|  Edelstahl-
Kochassistent 

€ 9,99

102179, Back-und Bratenpinsel, R135 / 1.0

4|  Edelstahl-Pfanne 

Ab € 24,95

4| Edelstahl-Pfanne  Mehrschichtiger Sandwichboden für eine optimale Wärmespeicherung. Qualitäts-Antihaftbeschichtung GREBLON® C3+ mit 
Keramikpartikelverstärkung – ideal für fettarmes Braten, vermindert Anbrennen und Festsetzen, leicht zu reinigen. Für alle Herdarten geeig-
net – inkl. Induktion. Besonders robuste und kratzfeste Oberfläche. Schüttrand für sauberes Ausgießen. Backofengeeignet bis 180 °C. Edelstahl-
farben, schwarz. Pfanne Edelstahl 18/10, hochglanzpoliert. Stielgriff mit hitzebeständiger Silikonummantelung. Öko-Test: Sehr Gut. Ø ca. 20 cm. 
Höhe ca. 5,6 cm  07 58 036 € 24,95 Ø ca. 24 cm. Höhe ca. 5,8 cm  07 57 681 € 29,95 Ø ca. 28 cm. Höhe ca. 6,4 cm  07 57 702 € 34,95 

5| Edelstahl-Kochassistent  Zutaten und Utensilien immer griffbereit. Zum Anhängen an Schüsseln, Töpfe und Behälter. Ideal für Marinaden. 
Inkl. praktischer Skalierung bis 600 ml – auch zum Abmessen geeignet. Dank Standfläche überall abstellbar. Besonders pflegeleicht.  
Aus hochwertigem Edelstahl 18/10. Spülmaschinengeeignet. B x H x T ca. 12 x 9 x 8 cm. Edelstahlfarben  07 109 084 € 9,99 

11733, XL-Edelstahl-Topf, R106 / 1.0

Überschüssiges Fett 
f l ießt dank Noppen-
struktur einfach ab.

Qual itäts-Antihaft-
beschichtung mit 
Keramikpartikelverstärkung .

3 Größen:
Ø 20, Ø 24 und Ø 28 cm. 

Inkl .
Skal ierung
bis 600 ml .

11
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11731, Spezial-Dampfkochtopf, R22 / 1.0 96818, STONELINE® Aluguss Schnellkochtopf, R70 / 1.0

2| STONELINE®-Aluguss-Schnellkochtopf  Mit innovativer STONELINE®-Antihaft-Beschichtung. Konzipiert für den täglichen Einsatz, ein 
gesundes Kochen ohne Fett und ohne Öl, mit bestem Geschmack. Aus beständigem Aluminiumguss. Für alle Herdarten geeignet, inkl. Induktion. 
Kratzfeste Oberfläche durch STONELINE®-Antihaft-Beschichtung. Hochwertiger Edelstahl-Deckel mit Schließmechanismus für eine einfache und 
intuitive Handhabung. Easy-Clean-Effekt für leichte Reinigung. Topfunterteil kann auch als herkömmlicher Topf verwendet werden. Garantiege-
ber: Elec-Trust GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Füllmenge ca. 5 l. Topf Aluminiumguss, antihaftbeschichtet. Deckel Edelstahl. Griffe Kunststoff. 
Dichtungsring Silikon. Ø ca. 22 cm. Länge inkl. Griff ca. 45 cm. Außenseite Griff, Deckelumrandung und Flammschutz rotmetallic. Innenseite 
schwarz  07 94 107 € 69,95 

2|  STONELINE®-Aluguss-
Schnellkochtopf 

€ 69,95

3| Silit Dampfgarer Ecompact Professional, rund  Für besonders schonende Zubereitung – Vitamine und Aromen bleiben erhalten. Set: 
1 Dampfgarer, 1 Glasdeckel, 1 Edelstahl-Einsatz, 1 Drahtgestell, 1 Thermometer. Silargan: Funktionskeramik mit nickelfreien Oberflächen – spül-
maschinengeeignet, schneid-/ kratzfest, backofenfest, hitzebeständig bis 250° C (mit Deckel bis 180° C). Boden mit durchgezogenem Stahlkern 

102215, Vorratsdosen-Set, R34 / 1.0

1| Vorratsdosen-Set  3 Vorratsdosen aus Edelstahl mit praktischen Kunststoffdeckeln. Inkl. 3 Silikondeckeln – auslaufsicher. Bei Nichtgebrauch 
platzsparend ineinander verstaubar. Tropffreies Ausgießen. Dosen Edelstahl 18/10. Deckel 100% Silikon. Spülmaschinengeeignet. Groß Ø 18 cm, 
Höhe ca. 7,5 cm. Mittel Ø 14 cm, Höhe ca. 5,5 cm. Klein Ø 10 cm, Höhe ca. 5 cm. Edelstahlfarben. Deckel schwarz  07 109 104 3er-Set € 19,99 

1|  Vorratsdosen-Set 

3er-Set € 19,99

Auslaufsichere
Si l ikondeckel .
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96818, STONELINE® Aluguss Schnellkochtopf, R70 / 1.0 99869, Silit Dampfgarer Ecompact Professional rund, R87 / 1.0

4|  Spezial-Dampfkochtopf 

Ab € 69,95

Kleiner 4l Topf und 
großer 6l Topf mit einem 
Funktionsdeckel und einem 
Standard-Glasdeckel

Fül lmenge
ca . 4 l .

Reduzier t Garzeit
um bis zu 50%.

Mit Dampf-
einsatz .

3|  Silit Dampfgarer Ecompact 
Professional, rund 

€ 119,-

Set:  1  Dampfgarer,
1  Glasdeckel ,  1  Edelstahl -

Einsatz,  1  Drahtgestel l , 
1  Thermometer.

4| Spezial-Dampfkochtopf  Reduziert Garzeiten um 30 bis 50% – ohne die Risiken eines herkömmlichen Schnellkochtopfs. Für alle Herdarten 
geeignet – inkl. Induktion. Zeit- und energiesparend durch schnelleren Kochprozess. Einhandbedienung des Funktionsdeckels – jederzeit 
Kochprobe machen, nachwürzen oder den Kochvorgang unterbrechen, ohne komplizierten und zeitaufwändigen Druckabbau-Vorgang 
herkömmlicher Schnellkochtöpfe. Innenskalierung für einfaches Abmessen. Mehrschichtiger Sandwichboden für eine optimale Wärmespei-
cherung. Glasdeckel für uneingeschränkten Einblick beim Kochen. Topf Edelstahl 18/10. Deckel Glas. Aus hochwertigem Edelstahl. • Spezial-
Dampfkochtopf Füllmenge ca. 4 l. Dichtungsring 100% Silikon. Griffe 100% Kunststoff. Höhe ca. 10,5 cm, Ø ca. 24 cm. Edelstahlfarben und 
schwarz  07 104 403 € 69,95 • 2 Spezial-Dampfkochtöpfe 2 unterschiedlich große Töpfe – ideal für Beilagen und größeres Kochgut. Inkl. 
1 Funktionsdeckel und 1 Standard-Glasdeckel. Füllmenge großer Topf ca. 6 l. Kleiner Topf ca. 4 l. Dichtungsringe 100% Silikon. Griffe 100% Kunst-
stoff. Großer Topf Höhe ca. 15 cm, Ø ca. 24 cm. Kleiner Topf Höhe ca. 10,5 cm, Ø ca. 24 cm. Edelstahlfarben und schwarz  07 104 404 € 109,- 

und schneller Wärmeleitung. Deckel mit umlaufender Silikondichtung – für energieeffizientes Dampfgaren. Ergonomische Edelstahlgriffe. 
Für alle Herdarten geeignet – inkl. Induktion. Garantiegeber: WMF Group GmbH. Herstellergarantie: 30 Jahre auf keramische Oberflächen, 
2 Jahre allgemeine gesetzliche Gewährleistung. Füllmenge ca. 6 l. Topf Silargan, Edelstahl 18/10. Deckel Glas und Silikon. Ø ca. 28 cm. Topf 
und Silikonumrandung schwarz. Griffe edelstahlfarben  07 102 173 Set € 119,- 
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2| ZWILLING® Passion 5-teiliges Kochgeschirr-Set  Hochwertiger Edelstahl, formschönes Design und edle Hochglanzoberflächen. Für alle 
Herdarten geeignet, inkl. Induktion. Aluminiumkern für schnelle Hitzeverteilung und lange Wärmespeicherung. Füllmenge Kochtöpfe 1x ca. 6 l, 
1x ca. 3,5 l, 1x ca. 2 l. Bratentopf ca. 3 l. Stieltopf ca. 1,5 l. Spülmaschinengeeignet  07 114 856 Set € 179,95 

103301, Kochgeschirrset, 5-tlg. ZWILLING® Passion, R5 / 1.0 103304, Zwilling Edelstahl-Pfanne, R11 / 1.0

1| 2-in-1: Edelstahl-Schnellkochtopf  2 Dampfdruckstufen-Einstellungen für schonendes Garen oder für besonders schnelles Garen. Druck-
aufbau im Inneren ermöglicht effektives Garen mit hohen Temperaturen. Sicherheitsventil verhindert versehentliches Öffnen bei Überdruck. 
Rostfreier Edelstahl – hygienisch und geschmacksneutral, pflegeleicht und kratzunempfindlich. Für alle Herdarten geeignet, inkl. Induktion. 
Einsätze zum Schmoren, Dämpfen, Frittieren oder Anbraten separat erhältlich. SIGMA-Classic-Sandwichboden mit Aluminiumkern für eine 
optimale Hitzeverteilung. Griffe aus hitzebeständigem Kunststoff. Füllmenge ca. 6 l. Topf Edelstahl 18/10. Boden mit Alluminiumkern. Griffe 
Kunststoff. Dichtungsring Silikon. Für alle Herdarten geeignet. ZWILLING® EcoQuick II. Höhe ca. 20 cm. Ø inkl. Deckel ca. 24,5 cm. Länge inkl. 
Griffen ca. 46 cm. Edelstahlfarben. Griffe schwarz  07 114 857 € 79,95 

103302, ZWILLING EcoQuick II Dampfkochtopf, R39 / 1.0

1|  2-in-1: Edelstahl-Schnellkochtopf 

€ 79,95

10506, ZWILLING® 30-teiliges Tafelbsteck, R138 / 1.0

Genießen mit
ZWILLING®

1  Bratentopf, 
3 Kochtöpfe
und 1  Stie ltopf 
ohne Deckel .

Wer Leidenschaft für das Kochen spürt, 
kennt ZWILLING®. Denn hier treffen 
beste Qualität und herausragendes 
Design aufeinander. Von Besteck bis Topf 
ein einzigartiger Genuss für die Sinne.

2|  ZWILLING® 
Passion 5-teiliges 
Kochgeschirr-Set 

€ 179,95
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3| ZWILLING® Pfanne  Induktionsgeeignet. Schnelle, gleichmäßige Hitzeverteilung bis in den Rand. Mehrlagige Verarbeitung zur idealen 
Wärmespeicherung – Temperatur kann frühzeitig reduziert werden. Edelstahl 18/10. Spülmaschinengeeignet. • ZWILLING® Plus Quadratische 
Grillpfanne Ca. 24 x 24 cm. 3-schichtiger Boden mit Aluminumkern  07 114 859 € 39,95 • ZWILLING® Prime Bratpfanne, ca. 24 cm Alumi-
niumkern sorgt für gleichmäßige Hitzeverteilung  07 114 860 € 69,95 • ZWILLING® Prime Bratpfanne, ca. 28 cm Aluminiumkern sorgt für 
gleichmäßige Hitzeverteilung  07 114 858 € 79,95 

103304, Zwilling Edelstahl-Pfanne, R11 / 1.0

3|  ZWILLING® Pfanne 

Ab € 39,95

4| ZWILLING® 30-teiliges Tafelbesteck   • »Greenwich« Hochglanzpolierter Edelstahl. Enthält jeweils Menügabel, Menümesser und Menülöffel 
sowie Kaffeelöffel und Kuchengabel. Für 6 Personen. Design by Matteo Thun und Antonio Rodriguez für ZWILLING®. Mit Besteckkasten. 
Edelstahl 18/10. Messer Edelstahl 13/0. Löffel 20 cm. Messer 22,5 cm. Gabel 20 cm. Teelöffel 13,5 cm. Bistrogabel 16,5 cm. Edelstahlfarben.   
07 107 746 € 99,95 

10506, ZWILLING® 30-teiliges Tafelbsteck, R138 / 1.0

4|  ZWILLING® 30-teiliges Tafelbesteck  

€ 99,95

5|  ZWILLING® Pro 4-teiliges Steak-Set  Müheloses Schneiden – ideal für jede Art von Steak oder Schnitzel. Langanhaltend hohe Schneidleis- 
tung und optimale Schärfe durch 2-stufigen V-Edge-Abzug. Stoßfest, widerstandsfähig und robust. Hohe Schnitthaltigkeit, Flexibilität und Härte. 
Rutschfeste Griffe auf durchgehendem Erl genietet. Klingen Spezialstahl. Griffe Kunststoff. Länge ca. 22 cm. Edelstahlfarben. Griffe schwarz  
07 114 854 Set € 129,95 

103299, Steakset, 4-tlg. ZWILLING® Steak Set, R42 / 1.0

5|   ZWILLING® Pro 
4-teiliges Steak-Set 

€ 129,95

Für Steaks mit 
strukturier ter, 
gebräunter Kruste.

»Greenwich«
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2|  ZWILLING® Gourmet 
7-teiliger, selbstschärfender 
Messerblock 

€ 139,95

103349, Messerset, 3-tlg. ZWILLING® Pro, R55 / 1.0

103297, Zwilling Messerblock Bambus magnetisch, R103 / 1.0

4| ZWILLING® Messerblock aus Bambus, magnetisch  B x H x T ca. 30 x 18,5 x 15 cm  07 114 852 € 59,95 

104389, MIYABI ® Kochmesser 
»GYUTOH MIYABI 4000FC«, R49 / 1.0

1| ZWILLING® Kochmesser »GYUTOH MIYABI 4000FC«  Meisterlicher Katana-Edge-Schliff mit hoher Schärfe und Schnitthaltigkeit. Die beid-
seitig abgezogene Klinge eignet sich ideal zum Schneiden von Fleisch oder zur Zubereitung von großem Gemüse. Griff und Kropf im 8-eckigen 
Design. Klinge 2-fach eisgehärteter FC61-Stahl. Griff Pakkaholz. Länge ca. 34 cm. Edelstahlfarben. Griff ebenholzfarben  07 114 870 € 119,95 

1|  ZWILLING® Kochmesser 
»GYUTOH MIYABI 
4000FC« 

€ 119,95

102180, Selbstschärfender Messerblock, 
Esche, 7-tlg. ZWILLING® Gourmet, R35 / 1.0

2| ZWILLING® Gourmet 7-teiliger, selbstschärfender Messerblock aus Esche   Mit KIS (Keep It Sharp) Technologie ausgestattet. Bietet Mes-
sern Schutz und erhält deren Qualität. In modernem Eschen-Design mit Maserung. Inkl. Spick- und Garniermesser, Fleischmesser, Kochmesser, 
Universalmesser, Brotmesser und Vielzweckschere aus der Serie TWIN L. Widerstandsfähige und korrosionsbeständige, eisgehärtete Klingen. 
Ergonomisch geformte Griffe aus Kunststoff im 3-Nieten-Design. Messerblock Eschenholz. Schleifsteine Keramik. Messerklingen Edelstahl. 
Griff Messer Kunststoff. Schere Spezialstahl. Griff Schere Kunststoff, glasfaserverstärkt. Messerblock feucht abwischbar. B x H x T Messerblock 
ca. 28 x 20,5 x 11,5 cm. Gesamtlänge Spick- und Garniermesser ca. 20 cm. Gesamtlänge Fleischmesser ca. 27,5 cm. Gesamtlänge Kochmesser 
ca. 32 cm. Gesamtlänge Universalmesser ca. 23 cm. Gesamtlänge Brotmesser ca. 32 cm. Gesamtlänge Universalschere ca. 20 cm. Messerblock 
braun. Messer und Schere edelstahlfarben mit schwarzen Griffen  07 109 095 Set € 139,95 

103300, ZWILLING TWIN® Select Vielzweckschere, R112 / 1.0

3| ZWILLING TWIN® Select Vielzweckschere  Vereint Funktionalität und moderne Eleganz. Universell einsetzbar – für dünne Stoffe 
ebenso wie für robusten Karton. Mit Flaschenöffner. Handgeschliffene Blätter mit Mikroverzahnung – verhindert ein Abrutschen. 
Gesamtlänge ca. 20 cm. Elegantes, zeitloses Design mit mattiertem Stahl. Reinigung von Hand. Edelstahlfarben  07 114 855 € 49,95 

3|  ZWILLING TWIN® Select 
Vielzweckschere 

€ 49,95

Automatisches 
Schär fen mit 
integrier ten
Keramik-
Schleifstein .

Meister l icher Katana-Edge
Schl if f  mit hoher Schär fe
und Schnitthaltigkeit .
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7|

8|

103349, Messerset, 3-tlg. ZWILLING® Pro, R55 / 1.0

7| ZWILLING® Pro 3-teiliges Messerset  Für fast alle Schneideaufgaben in der Küche gerüstet. Jedes Messer aus 1 Stück präzisionsge-
schmiedet und eisgehärtet für langanhaltende Schärfe. ZWILLING®-Sonderschmelze: Präzision, Stabilität und Korrosionsbeständigkeit. 
Ergonomisch geformte Griffe für eine angenehme Handhabung. Klingen Spezialstahl. Griffe Kunststoff. Kochmesser Länge ca. 33,5 cm. 
Fleischmesser Länge ca. 33 cm. Spick- und Garniermesser Länge ca. 22 cm. Edelstahlfarben. Griffe schwarz  07 114 861 Set € 109,95 

7|  ZWILLING® 
Pro 3-teiliges 
Messerset 

€ 109,95

104312, Santokumesser mit Kullen ZWILLING® Pro, R90 / 1.0

8| ZWILLING® Pro Santokumesser mit Kullen  Besondere Traditions-Messerform mit Ursprung in Japan. Ideal für Fisch, Gemüse 
und Fleisch. Kullenschliff verhindert das Anhaften der Zutaten an der Klinge – ideal für feine Schnitte. Speziell entwickelter Stahl mit 
herausragender Härte und hoher Flexibilität. Klinge Spezialstahl, ZWILLING®-Sonderschmelze (rostfrei). Griff Kunststoff. Länge ca. 31,5 cm. 
Edelstahlfarben. Griff schwarz  07 114 866 € 69,95 

8|  ZWILLING® Pro 
Santokumesser mit 
Kullen 

€ 69,95

4|  ZWILLING® 
Messerblock 

€ 59,95

103350, Filiermesser ZWILLING® Pro, R116 / 1.0

6| ZWILLING® Pro Filiermesser  Design by Matteo Thun und Antonio Rodriguez. Klinge mit durchgezogener, besonders scharfer Schneide. 
Präzision, Stabilität und  Korrosionsbeständigkeit durch speziellen Stahl der ZWILLING®-Sonderschmelze. Rutschfester, ergonomisch 
geformter Griff aus Kunststoff auf durchgehendem Erl genietet. Länge ca. 31 cm. Edelstahlfarben. Griff schwarz  07 114 862 € 45,95 

103296, Wetzstahl Messerschärfer Zwilling, R124 / 1.0

5| ZWILLING® Wetzstahl Messerschärfer   Besonders stabil und robust durch geriffelten, hoch karbonisierten und hartverchromten Stahl. 
21 cm lange Wetzklinge. Besonders veredelt für hohen Nachschärfegrad. Ergonomisch geformter Griff aus Kunststoff. Der Handschutz trägt 
zur sicheren Handhabung bei und verhindert ein Abrutschen der Finger. Wetzstahl Stahl, karbonisiert und hartverchromt. Griff Kunststoff. 
Länge ca. 35 cm. Stahlfarben. Griff schwarz  07 114 851 € 34,95 

5|  ZWILLING® 
Wetzstahl 
Messerschärfer 

€ 34,95

103300, ZWILLING TWIN® Select Vielzweckschere, R112 / 1.0

Klinge für
hauchdünne
Scheiben .

6|  ZWILLING® Pro 
Filiermesser 

€ 45,95
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1| 4 Profi-Edelstahltöpfe  Set: je 2 Stielkasserollen und 2 Kochtöpfe mit Deckel. Mehrschichtiger Sandwichboden für eine optimale Wärmespei-
cherung. Glas-Steckdeckel für einen vollständigen Überblick beim Kochen. Für alle Herdarten geeignet – inkl. Induktion. Töpfe und Kasserollen 
ineinander nestbar – für eine platzsparende Aufbewahrung. Deckel kann senkrecht im Topf-Griff abgestellt werden – keine Verschmutzung der 
Herdplatte. Backofengeeignet bis max. 180° C. Hochglanzpolierter Edelstahl 18/10. Füllmenge kleine Stielkasserolle ca. 1,4 l. Große Stielkasserolle 
ca. 2,1 l. Mittlerer Topf ca. 3,1 l. Großer Topf ca. 5,8 l. Spülmaschinengeeignet. Edelstahlfarben. Glasdeckel transparent  07 109 164 Set € 89,95 

102247, 4 Profi-Edelstahl-Töpfe, R9 / 1.0 102160, 3 Geschirrtücher, R31 / 1.0
102212, Kartoffel- und Spätzlepresse, R58 / 1.0

2| Handreibe  Aus hochwertigem Edelstahl. Ideal für Obst, Zitrusfrüchte, Gemüse, Hartkäse oder Schokolade. Mit messerscharfen Spezialklin-
gen. Rutschfester Softtouch-Griff für sicheren Halt. Edelstahl-Bügel mit rutschhemmender Silikonummantelung – ideal für das Abstützen auf 
Arbeitsplatten und in Schüsseln. Für Rechts- und Linkshänder geeignet. Inkl. Klingenschutz. Edelstahl 18/10. Spülmaschinengeeignet.  
Länge ca. 30 cm. Breite Griff ca. 2,5 cm. • Grobreibe  07 109 092 • Feinreibe  07 109 093 Je € 7,99 

102178, Handreibe, R109 / 1.0

2|  Handreibe 

Je € 7,99

2 seitl iche
 Ausgießnasen 

je Topf.

Deckel kann 
senkrecht im Topf- Grif f 

e ingehakt werden .

1|  4 Profi-
Edelstahltöpfe 

Set € 89,95
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3|  3 Geschirrtücher 

Set € 9,99

3| 3 Geschirrtücher  Saugfähig und fusselarm. Mit Aufhänger. 100% Baumwolle. Je ca. 50 x 70 cm. 1x cremeweiß mit goldfarbenem Print, 
1x blau mit goldfarbenem Print, 1x blau  07 109 003 Set € 9,99 

5| Kartoffel- und Spätzlepresse  Mit Einhängevorrichtung: sicheres Fixieren am Topfrand. Griffe mit rutschhemmendem Softgrip. Presse 
Edelstahl 18/10, mattiert. Griff Gummi. Spülmaschinengeeignet. Gesamtlänge ca. 32 cm. Loch-Ø grober Einsatz je ca. 6,5 mm, feiner Einsatz 
je ca. 2,5 mm. Presse silberfarben  07 109 101 € 17,99 

102212, Kartoffel- und Spätzlepresse, R58 / 1.0

5|  Kartoffel- und 
Spätzlepresse 

€ 17,99

4| Glas-Auflaufform mit Silikontrenner  Ideal z.B. für 2 Aufläufe – mit und ohne Fleisch oder mit unterschiedlichen Gemüsesorten. 
Aus hochwertigem Borosilikatglas – backofen- und mikrowellengeeignet bis 300° C, Silikontrenner bis 230° C. Füllmenge ca. 4.300 ml. 
Spülmaschinengeeignet. B x H x T ca. 37 x 6 x 26 cm. Trenner ca. 5 x 5 x 24 cm. Transparent und grau  07 93 928 € 19,99 

96796, Glas-Auflaufform mit Silikontrenner, R65 / 1.0

1  Spätzleeinsatz und
2 Kartoffeleinsätze.

Ermögl icht d ie Zubereitung
 von zwei verschiedenen

Gerichten gleichzeitig .

4|  Glas-Auflaufform mit Silikontrenner 

€ 19,99
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102228, 3-in1-Küchenhelfer, R118 / 1.0

102176, Blitz-Stampfer, R62 / 1.0102177, Knoblauchpresse, R51 / 1.0

1|  Profi-Multireibe 

€ 19,99

102202, Küchenmesser-Set, R119 / 1.0

2|  Küchenmesser-Set 

2-teilig € 7,99

12862, Backblech, R99 / 1.0

4|  Backblech 

€ 19,99

4| Backblech  Robuste Oberfläche in besonderer Stein-Haptik - beständiger gegenüber Schnitten und Kratzern. Mit Antihaftbeschichtung – 
für gesundes Backen ohne zusätzliches Fett. Außen mit GREBLON® D1 beschichtet. Qualitäts-Antihaftbeschichtung GREBLON® C2 – ideal 
für ferttarmes Braten, vermindert Anbrennen und Festsetzen, leicht zu reinigen. Backofengeeignet bis 230° C. Spülmaschinengeeignet. 
Aluminium, antihaftbeschichtet. Innenbeschichtung GREBLON® C2. Außenbeschichtung GREBLON® D1. B x H x T ca. 37,5 x 24,5 x 6 cm. 
Eisengrau  07 104 569 € 19,99 

1| Profi-Multireibe  2 auswechselbare Einsätze mit extrascharfen Klingen. Hochwertiger Kunststoff. Klingen aus Edelstahl. Standfüße 
und ausklappbarer Standbügel mit rutschhemmendem Softgrip-Abschluss. Anpassbare Scheibendicke von 1 bis 7 mm. Optional zuschalt-
bare Julienne-Klingen von 3, 6 und 12 mm. Korpus 100% Acrylnitril-Butadien-Styrol. Klingen Klingenstahl. Spülmaschinengeeignet. 
B x H x T ca. 32 x 8 x 12 cm. Schwarz-grau  07 109 103 € 19,99 

2| Küchenmesser-Set  1 Obst- und Gemüsemesser sowie 1 Allzweckmesser. Allzweckmesser mit großer Klinge und Glattschliff zum 
Schneiden und Tranchieren von Fleisch, Fisch und Gemüse. Rutschhemmende Kunststoffgriffe – ergonomisch geformt. Klingen Klingenstahl, 
antihaftbeschichtet. Griffe Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere und Thermoplastische Elastomere. Spülmaschinengeeignet. Kochmesser 
Länge ca. 28,5 cm. Gemüsemesser Länge ca. 19,5 cm. Klingen dunkelblau. Griffe schwarz  07 109 096 2-teilig € 7,99 

3| 2 Frottier-Küchenhandtücher  Besonders weich und saugfähig. Mit Aufhänger. Sternen-Dessin mit Glitzer-Effekt durch goldglänzendes 
Garn. Hochwertige Verarbeitung mit gewebten Borten. 91% Baumwolle (aus ökologischen Anbau), 9% Polyester metallisiert. Je ca. 50 x 50 cm. 
Blau mit goldfarbenem Sternen-Dessin  07 109 004 Set € 7,99 

102161, 2 Frottier-Küchenhandtücher, R59 / 1.0

Wendbar mit 
goldfarbenem
Sternen-Dessin .

3|  2 Frottier-Küchenhandtücher 
Mit Bio-Baumwolle 

Set € 7,99
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Entdecken Sie auch 
unser aktuel les 
Schmucksortiment 
auf tchibo.de

8|  Knoblauchpresse 

€ 12,99

7|  3-in-1-
Küchenhelfer 

Set € 6,99

102176, Blitz-Stampfer, R62 / 1.0

5|  Blitz-Stampfer 

€ 14,99

102298, Kurzzeitmesser, R96 / 1.0

6|  Kurzzeitmesser 

€ 7,99

102214, Profi-Multireibe, R76 / 1.0

102202, Küchenmesser-Set, R119 / 1.0

7| 3-in-1-Küchenhelfer  Topflappen, Untersetzer und Öffner für festsitzende Deckel. Besonders strapazierfähig, flexibel und hygie-
nisch. Mit Struktur für sicheren Halt. Mit praktischer Aufhängeöse. 100% Silikon. Spülmaschinengeeignet. Je ca. 17 x 24,5 cm. Schwarz  
07 109 149 Set € 6,99 

8| Knoblauchpresse  Optimale Funktionalität. Kein vorheriges Schälen notwendig. Mit Abstreifer – kein zusätzliches Besteck nötig. Smarte 
Reinigungs-Funktion auf der Rückseite. Spülmaschinengeeignet. Edelstahl 18/10, Polyamid und Glasfaser. Länge ca. 19,5 cm. Schwarz-grau  
07 109 090 € 12,99 

6| Kurzzeitmesser  Zeiteinstellung bis zu 59 Minuten. Mechanische Klingel mit Überdrehschutz. Gehäuse aus Kunststoff mit Silikonmantel. 
Mit rutschhemmender Standfläche und praktischem Aufhängering. Ø ca. 7 cm. Schwarz. Zifferblatt silberfarben-schwarz  07 109 249 € 7,99 

5| Blitz-Stampfer  Für Kartoffeln, Obst, Gemüse und Babynahrung. Einfaches Stampfen durch bewegliche Edelstahl-Spirale. Besonders 
schnelle und effektive Anwendung. Rutschfester, ergonomischer Komfort-Soft-Griff. Spezielle Form vermeidet Wegrutschen. Mit hitzebestän-
diger Silikonlaffe am Spiralrand – erleichtert das Ausschaben von Töpfen und Schüsseln. Spülmaschinengeeignet. Höhe ca. 29 cm. Ø ca. 10 cm. 
Griff ca. 4 x 11,5 cm. Edelstahlfarben. Schwarz  07 109 089 € 14,99 

Auswurf der 
Schalenreste 
auf Knopfdruck .
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4|  Edelstahl-
Zubereitungsschüssel 

€ 16,99

102255, 2 Vakuum-Frischhaltedosen, R61 / 1.0

3| Profi-Schneebesen  Für effektives Rühren ohne Anbrennen in den Topfecken. 12 hochwertige Edelstahl-Streben mit Kunststoff-Kugeln – 
schonend zu Pfannen- und Topf-Oberflächen. Einfache Reinigung durch freistehende, flexible Streben. Griff mit praktischer Öse zum Aufhängen. 
Für heiße und kalte Speisen geeignet. Streben und Griff aus Edelstahl. Spülmaschinengeeignet. Länge ca. 32,5 cm. Griff und Streben silberfarben. 
Kugeln und Öse grau  07 109 150 € 9,99 

3|  Profi-Schneebesen 

€ 9,99

2| 4 Portions- und Ofengläser  Aus hochwertigem Borosilikatglas. Auch zum Karamellisieren von z. B. Crème brûlée geeignet. Backofengeeignet 
bis 230° C. Füllmenge je ca. 200 ml. Spülmaschinengeeignet. Höhe je ca. 5,5 cm. Ø je ca. 8 cm  07 109 085 Set € 12,99 

102172, 4 Portions- und Ofengläser, R64 / 1.0

2|  4 Portions- und Ofengläser 

Set € 12,99

104802, Gourmetbrenner, R46 / 1.0102253, Edelstahl-Zubereitungsschüssel, R37 / 1.0

1| Digitale Löffelwaage  Präzises Abwiegen von kleinen Mengen – ideal für z.B. Gewürze, Tee, Kräuter, Nahrungsergänzungsmittel, Mehl. 
2 auswechselbare Messlöffel mit Volumenangabe: Tee- und Esslöffel. Messbereich von 0,5 bis 300 g in 0,5-g-Schritten. Digitales LC-Display. 
Inkl. Batterie. Gehäuse Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Löffel Polystyrol. B x H x T ca. 21 x 2 x 16 cm. Display ca. 5,5 x 2,5 cm. Silber-
grau-schwarz  07 111 926 € 9,99 

102799, Digitale Löffelwaage, R52 / 1.0

1|  Digitale Löffelwaage 

€ 9,99

Skal ierung zum
präzisen Abmessen .

Schüssel mit Saugfuß
für sicheren Stand .

Mit 2 auswechel-
baren Messlöffeln .
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7| 2 Vakuum-Frischhaltedosen  Zum Aufbewahren und Einfrieren von Lebensmitteln. Deckel mit Silikondichtung: auslauf- und aromasicher. 
Temperaturbeständig von –20° C bis 80° C. Behälter Kunststoff. Spülmaschinen- und Tiefkühlgeeignet. B x H x T je ca. 12,5 x 14,5 x 12,5 cm. 
Frischhaltedosen transparent. Deckel dunkelgrau. Silikondichtungen blau  07 109 173 Set € 9,99 

6| Profi-Backset für Häppchen  Für variantenreich gefüllte Mini-Teigtaschen – einfach und schnell wie nie. Mit der beidseitig ver-
wendbaren Ausstechform 27 diamantenförmige oder 18 trapezförmige Appetithäppchen ausstechen. 3-teilig: 1 Schablone und 2 Roller. 
Schablone 100% Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Roller 100% Polypropylen. Roller per Hand reinigen. Schablone Ø ca. 30 cm. 
Breite Roller je ca. 12 cm. Schablone blau. Teig- und Gitterroller blau-weiß  07 109 251 3-teilig € 16,99 

102300, Profi-Backset für Häppchen, R53 / 1.0

7|  2 Vakuum-Frischhaltedosen 

Set € 9,99
6|  Profi-Backset für Häppchen 

3-teilig € 16,99

102229, Profi-Schneebesen, R101 / 1.0

5| Gourmetbrenner  Schnell und gezielt karamellisieren, flambieren und überbacken. Sicherheitsschalter zur Kindersicherung. Stufenlose 
Flammenregulierung. Abnehmbarer Standfuß. Flammschutz aus Edelstahl 18/10. Für handelsübliches Butan-Feuerzeug-Gas. Schwarz-rot-
edelstahlfarben  07 115 659 € 14,99 

5|  Gourmetbrenner 

€ 14,99

4| Edelstahl-Zubereitungsschüssel  Ideal für die Arbeit mit Schneebesen und elektrischem Handmixer. Haftet auf allen glatten Oberflächen. 
Mit Skalierung zum präzisen Abmessen. Aus hochwertigem, matt gebürstetem Edelstahl 18/10. Durchmesser innen ca. 24 cm. Saugfuß Silikon. 
Spülmaschinengeeignet. Edelstahlfarben. Saugfuß schwarz  07 109 171 € 16,99 

102799, Digitale Löffelwaage, R52 / 1.0
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1|  Tefal Heißluftfritteuse »EASY 
FRY CLASSIC + EY201« 

€ 99,95

100722, Caso Mixer mit Kochfunktion CB 2200, R21 / 1.0 50423, Tefal Multikocher "45 in 1", R108 / 1.0

1| Tefal Heißluftfritteuse »EASY FRY CLASSIC + EY201«  
Temperatureinstellung von 80° C bis 200° C. Garantiegeber: 
Groupe SEB Deutschland GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. 
Füllmenge ca. 4,2 l. Kunststoff und Edelstahl. B x H x T  
ca. 32,5 x 39 x 32,5 cm. Leistung 1.400 Watt. Silber-schwarz  
07 109 617 € 99,95 

100769, Tefal Heißluftfritteuse EASY FRY CLASSIC+ EY201D, R12 / 1.0

 Platzhalter 
Geschenkekarte 
mit 0,25 Platz

Kombination aus
Heißluftofen ,  Gr i l l
und Fr itteuse.

Die Tchibo Geschenkkarte ist individuell aufladbar und österreichweit  
in allen Filialen sowie im Internet unter tchibo.at einlösbar

Für alle Christkinderln und Weihnachtsmänner, die sich nicht ganz 
sicher sind, ist die Tchibo Geschenkkarte genau das Richtige und 

erlaubt den Beschenkten selbst aus der grenzenlosen Fülle an 
Tchibo Geschenk-Ideen auszuwählen.

TCHIBO GESCHENKKARTE
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3| Caso Mixer mit Kochfunktion »CB 2200«  Hitzebeständiger Glas-Mixbehälter. 2 einstellbare Temperaturstufen. 3 einstellbare Mixer-Stufen. 
Zeit, Temperatur und Mixer-Stufe manuell einstellbar. Automatisches Reinigungsprogramm. Garantiegeber: Braukmann GmbH. Herstellergarantie: 
2 Jahre. Füllmenge ca. 1,75 Liter. Gehäuse Kunststoff, Edelstahl. Mixbehälter Borosilikat-Hartglas. B x H x T ca. 24 x 44 x 19 cm. Leistung Heizele-
ment 1000 Watt. Gehäuse silberfarben-schwarz. Mixbehälter transparent  07 108 671 € 169,- 

3|  Caso Mixer mit 
Kochfunktion »CB 2200« 

€ 169,-

2| Tefal-Multikocher »45-in-1«  45 Funktionen: Backen, Suppe, Dampfgaren, Schmoren, Frittieren, Babynahrung, Haferbrei, Joghurt, Dessert 
etc. Manuelle Einstellungsmöglichkeiten: Zeit- und Temperaturauswahl. Hochwertiger Innenbehälter, antihaft- und nanobeschichtet. Garantiege-
ber: Groupe SEB Deutschland GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Füllmenge ca. 5 l. Inkl. Dampfgareinsatz, Reis- und Suppenlöffel und Messbecher. 
Kunststoff. Innenbehälter Edelstahl. B x H x T ca. 44,5 x 28 x 23,5 cm. Leistung 750 Watt. Weiß  07 106 666 € 89,95 

50423, Tefal Multikocher "45 in 1", R108 / 1.0

2|  Tefal-Multikocher 
»45-in-1« 

€ 89,95

100769, Tefal Heißluftfritteuse EASY FRY CLASSIC+ EY201D, R12 / 1.0

GENUSS
per Knopfdruck

Motor mit 
500 Watt .

45 Funktionen , 
mit Dampfgareinsatz .

Mit 4-fach
Messer.
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102157, Porzellan-Auflaufform, R17 / 1.0

2| Raclette für Zwei  2 antihaftbeschichtete Pfännchen mit wärmeisolierten Griffen. Inkl. Grillpfännchen und Schaber. Grillplatte Metall, 
antihaftbeschichtet. Schaber Kunststoff, hitzebestädig. Gehäuse Nylon mit Fiberglas. Spülmaschinengeeignet. B x H x T ca. 29,5 x 10 x 10 cm. 
Leistung 350 Watt. Schwarz  07 109 628 € 19,99 

100780, Raclette für Zwei, R15 / 1.0

2|  Raclette für Zwei 

€ 19,99

1| Tefal Raclette & Fondue »Cheese ’n‘ Co RE12C8«  Antihaftbeschichtung. Inkl. Rezeptbuch mit vielseitigen Ideen. Garantiegeber: 
Groupe SEB Deutschland GmbH. Herstellgarantie: 2 Jahre. Inkl. 6 Schalen, 6 Fondue-Gabeln, Topf, Glasdeckel und Grillplatte. Heizplatte 
Metall. Deckel Glas. B x H x T ca. 36 x 24,5 x 36 cm. Leistung 850 Watt. Schwarz mit Steineffekt-Finish  07 109 618 € 99,95 

100770, Tefal Raclette & Fondue Cheese'n'co RE12C8, R7 / 1.0

100767, Teppanyaki Glasgrill, R24 / 1.0

1|  Tefal Raclette & Fondue 
»Cheese ’n‘ Co RE12C8« 

€ 99,95

Erweiterbar mit 
b is zu drei  weiteren 
Raclette- Gri l ls .

2 in 1 : 
Raclette & 
Fondue.
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KA 15_AT_KW 50 Sterneküche_TEIL 2_inkl. Geschenkkarte AT- de_AT.indd   26 22.11.19   10:06

3| Teppanyaki-Glasgrill  Temperaturbereich bis max. 240° C. Temperaturregler und Kontrollleuchte. Herausnehmbare Fett-Auffangschale. 
Inkl. Edelstahl-Reinigungschaber. Grillkorpus und Reinigungsschaber Edelstahl. Grillfläche Glas. Hersteller-Artikel-Nummer: SS-10375. 
B x H x T ca. 43 x 5,5 x 26,5 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 800 Watt. Schwarz-silber  07 109 615 € 69,95 

5| Porzellan-Auflaufform  Aus hochwertigem Porzellan. Auflaufform Steinzeug. Backofengeeignet, spülmaschinengeeignet, mikrowellen-
geeignet, Spülmaschinen-, Backofen- und Mikrowelleneignung gelten für die Auflaufform, nicht für den Holzständer (feucht abwischbar). 
Ø Auflaufform ca. 27 cm, Höhe ca. 8 cm. B x H x T. Auflaufform weiß. Ständer Holz naturfarben, geölt  07 109 000 € 29,95 

4| Tafeldecke mit goldglänzendem Garn  Ca. 275 x 150 cm. 96% Polyester, 4% Polyester metallisiert. ​i. Ca. 275 x 150 cm. 
Gold  07 111 074 € 19,99 

102757, Tafeldecke mit goldglänzendem Garn, R66 / 1.0100767, Teppanyaki Glasgrill, R24 / 1.0

5|  Porzellan-Auflaufform 

€ 29,95

3|  Teppanyaki-Glasgrill 

€ 69,95

4|  Tafeldecke 

€ 19,99

Glänzendes
Garn .

Gri l l f läche 
aus Glas .

Ständer aus 
Akazienholz .

3|  Teppanyaki-Glasgrill 

€ 69,95
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102390, Tischläufer, R47 / 1.0

1| Jacquard-Tischdecke  Eingewebtes Muster mit seidigem Glanz. 60% Polyester, 40% Baumwolle (aus ökologischem Anbau). ​e. • Tischdecke 
Ca. 140 x 180 cm. Anthrazit  07 108 886 Creme  07 108 884 Dunkelblau  07 108 889 Je € 14,99 • Tafeldecke Ca. 150 x 275 cm. Anthrazit  
07 108 887 Creme  07 108 885 Je € 19,99 • Tafeldecke Ca. 160 x 220 cm. Cremefarben  07 110 441 Dunkelblau  07 108 888 Je € 19,99 

102034, Jacquard-Tischdecke, R1 / 1.0

1|  Jacquard-Tischdecke 

Ab € 14,99

2| Drahtschale  Handgearbeitet – jedes Stück ein Unikat. Ideal für Obst, Brot oder Deko. Aus goldglänzendem Metalldraht. Durchmesser 
ca. 30 cm. Gewicht ca. 540 g. Stahldraht, beschichtet. Feucht abwischbar. Höhe ca. 8 cm. Ø Boden ca. 18 cm. Ø Bodenplatte ca. 5,5 cm. 
Goldfarben  07 109 267 € 14,99 

102326, Drahtschale, R / 

2|  Drahtschale 

€ 14,99
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102327, 4 Serviettenringe, R92 / 1.0

4|  4 Serviettenringe 

Set € 8,99

102386, 4 Stoffservietten, R107 / 1.0

5|  4 Stoffservietten 

Set € 7,99

4| 4 Serviettenringe  In edlem Sterndesign. Stahl, goldfarben beschichtet. B x H x T je ca. 7 x 6,5 x 1,5 cm. Gold  07 109 268 Set € 8,99 

5| 4 Stoffservietten  Je ca. 45 x 45 cm. 90% Baumwolle, 6% Polyester metallisiert, 4% Polyester. ​c. Je ca. 45 x 45 cm. 
Blau mit goldfarbenem Dessin  07 109 450 Set € 7,99 

3| Tischläufer  Mit spitz zulaufenden Enden. Ca. 200 x 25 cm. 96% Polyester, 4% Polyester metallisiert. ​i. 
• Gold Gold mit glänzendem Garn  07 109 453 • Silber Silber mit glänzendem Garn  07 109 454 Je € 12,99 

Mit praktischem
Schl itz für 
Platzkär tchen .

Mit Gl itzer-Effekt .

3|  Tischläufer 

Je € 12,99
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102430, 2 Champagnergläser, R72 / 1.0

1| Jacquard-Tafeldecke  Edles Sternen-Dessin. Hochwertige, pflegeleichte Baumwoll-Mischqualität. 53% Baumwolle, 43% Polyester, 
4% Polyester metallisiert. ​f. Ca. 275 x 150 cm. Creme  07 109 459 € 29,95 

102417, Jacquard-Tafeldecke, R44 / 1.0

2| Beschreibbares Tischband  Für kreative Verzierungen, Botschaften oder Platzzuweisungen. Inkl. 2 Stück Kreide. 100% Baumwolle. 
Ca. 15 x 300 cm. Schwarz  07 108 883 € 9,99 

102026, Beschreibbares Tischband, R69 / 1.0

2|  Beschreibbares 
Tischband 

€ 9,99
Beschreibbar und 
abwischbar.

1|  Jacquard-Tafeldecke 

€ 29,95

Mit gold-
glänzendem Garn .
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4| 2 Platzsets  Beidseitig verwendbar. 100% Polyurethan. Je ca. 33 x 46 cm. Gold  07 106 594 Set € 12,99 

43398, 2 Platzsets, R83 / 1.0

4|  2 Platzsets 

Set € 12,99

5| Tischläufer  100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau). ​f. Ca. 180 x 40 cm. Dunkelblau mit goldfarbenem Sternenprint  07 108 890 € 9,99 

102036, Tischläufer, R93 / 1.0

5|  Tischläufer 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 9,99

3| 2 Champagnergläser  Aus Kristallglas. Füllmenge je ca. 240 ml. Spülmaschinengeeignet bis 55°C. Höhe je ca. 25 cm. 
Dekor gold- und platinfarben  07 109 462 Set € 12,99 

3|  2 Champagnergläser 

Set € 12,99

Aus Kunstleder.

Mit Glanzgold- und 
Glanzplatindekor.
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1| Jumbobecher mit Glanzgold- und Platindekor  In dekorativer Sternoptik. Füllmege ca. 575 ml. Porzellan, glasiert mit Glanzgold- und 
Platindekor. Spülmaschinengeeignet bis 55°C. Nur zum Erwärmen backofengeeignet. Höhe ca. 11,5 cm. Ø ca. 10 cm. Creme mit Glanzgold- und 
Platindekor  07 109 271 € 7,99 

2|  2 Kuchenteller 

Set € 9,99

2| 2 Kuchenteller mit Glanzgold- und Platindekor  In dekorativer Sternoptik. Porzellan. Spülmaschinengeeignet bis 55°C, Nur zum Erwärmen 
backofengeeignet. Ø je ca. 21 cm. Creme mit Glanzgold- und Platindekor  07 109 272 Set € 9,99 

102331, 2 Kuchenteller mit Glanzgold- und Platindekor, R67 / 1.0 102330, Jumbobecher mit Glanzgold- und Platindekor, R68 / 1.0

1|  Jumbobecher 

€ 7,99

102329, 2 Dessertteller mit Glanzgold- und Platindekor, R91 / 1.0

3| 2-teiliges Tortenbesteck  Tortenheber Edelstahl 18/10. Tortenmesser Klingenstahl. Spülmaschinengeeignet. Edelstahl  07 111 694 € 9,99 

3|  2-teiliges 
Tortenbesteck 

€ 9,99

102025, 4 Platzsets, R85 / 1.0102830, Kaffeebesteck, R84 / 1.0

Zeitloses Design – 
passt per fekt zu jedem 
Porzel lanservice.

Qual itätsporzel lan
mit Glanzgold- & 
Platindekor.
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102330, Jumbobecher mit Glanzgold- und Platindekor, R68 / 1.0

5| 2 Dessertteller mit Glanzgold- und Platindekor  Mit Glanzgold- und Platindekor. Durchmesser je ca. 15 cm. Porzellan. 
Creme mit Glanzgold- und Platindekor  07 109 270 Set € 7,99 

102329, 2 Dessertteller mit Glanzgold- und Platindekor, R91 / 1.0

5|  2 Dessertteller 

Set € 7,99

102832, 2-teiliges Tortenbesteck, R95 / 1.0

6| 4 Platzsets  Beidseitig verwendbar. 89% Polyester, 11% diverse Faserarten metallisiert. Ø je ca. 35 cm. Grau-silber  07 108 882 Set € 9,99 

4| Kaffeebesteck  Zeitloses Design – perfekt zu jedem Porzellanservice. Edelstahl 18/10. Spülmaschinengeeignet. Edelstahl. 
• 6 Kuchengabeln Länge je ca. 15,5 cm  07 111 691 • 6 Kaffeelöffel Länge je ca. 14 cm  07 111 692 Je  Set € 7,99 

4|  Kaffeebesteck 

Je Set € 7,99

Set aus 
6 Kuchengabeln oder
6 Kaffeelöffeln .

6|  4 Platzsets 

Set € 9,99

Si lber farben
glänzend .
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2| Tannenbaumdecke  Mit goldglänzendem Garn. Seitliche Öffnung – mit Bindebändern zu verschließen. 96% Polyester, 4% Polyester 
metallisiert. ​i. Ø ca. 130 cm. Gold  07 108 577 € 12,99 

100687, Tannenbaumdecke, R28 / 1.0

1| LED-Tannenbaumdecke  Mit 20 LEDs – Lichtfarbe warmweiß. Mit Timerfunktion: automatisches Abschalten nach ca. 6 Stunden, automatisches 
Wiedereinschalten nach ca. 18 Stunden. Seitliche Öffnung mit Bindebändern. Leuchtdauer mit 1 Satz Batterien ca. 230 Stunden. Inkl. 3 Batterien. 
Oberseite 100% Baumwolle. Unterseite 100% Vlies. Batteriefach Kunststoff. Ø ca. 130 cm. Dunkelblau mit goldenem Print  07 111 809 € 29,95 

102898, LED-Tannenbaumdecke, R29 / 1.0

3| LED-Stern  Mit 30 LEDs – Lichtfarbe warmweiß. Batteriebetrieben. Leuchtdauer mit 1 Satz Batterien ca. 230 Stunden. Inkl. 2 Batterien. 
Kunststoff und Metall. Ø ca. 28 cm. Mit Timerfunktion. Gold  07 108 523 € 19,99 

100663, LED-Stern, R41 / 1.0

4| Stabkerzenhalter  Geeignet für handelsübliche Haushaltskerzen. Kerzenhalter Edelstahl, beschichtet. Einsatz Eisen, pulverbeschichtet. 
Feder Stahl. Höhe ca. 24 cm. Gold  07 108 525 € 12,99 

4|  Stabkerzenhalter 

€ 12,99

100667, 2 Keramik-Kerzenhalter, R98 / 1.0100664, 2 LED-Echtwachs-Stabkerzen, R79 / 1.0

5| Elektrisches Lichtbogen-Feuerzeug  Wiederaufladbar per Micro-USB – geeignet für PC, Notebook, Powerbank, Wandnetzteil u.v.m. Kein 
Nachfüllen von Benzin oder Gas mehr nötig. Windfest durch elektrischen Betrieb ohne Flamme. Bis zu 60 Zündungen. Inkl. USB-Kabel. Metall, 
Polyamid. USB-Kabellänge ca. 20 cm. Schwarz-silber  07 100 041 € 14,99 

5|  Elektrisches 
Lichtbogen-Feuerzeug 

€ 14,99

102774, LED-Korken, R86 / 1.0

Mit Aussparung .

1|  LED-Tannenbaumdecke 

€ 29,95

2|  Tannenbaumdecke 

€ 12,99

Eingearbeitete 
Lichterkette.

3|  LED-Stern 

€ 19,99
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6| LED-Sternengirlande  Flexibel durch biegsamen Draht. Kunststoff. Gesamtlänge ca. 200 cm. Mit Timerfunktion. Leistung 6 Watt. 
Draht gold. Sterne semi-transparent  07 110 353 € 19,99 

100663, LED-Stern, R41 / 1.0 102239, LED-Sternengirlande, R45 / 1.0 100666, Stabkerzenhalter, R57 / 1.0

8| 2 Keramik-Kerzenhalter  Keramik, gold lackiert. Schale innen Aluminium. Feucht abwischbar, Dekoartikel. Ø je ca. 10,5 cm. 
Gold  07 108 526 Set € 9,99 

100667, 2 Keramik-Kerzenhalter, R98 / 1.0

7| 2 LED-Echtwachs-Stabkerzen  Imitieren Kerzenschein mit Flackereffekt. Lichtfarbe warmweiß. Leuchtdauer mit 1 Satz Batterien 
ca. 120 Stunden. Inkl. Fernbedienung und Batterien. Kerzenschaft Parrafin. Flamme Kunststoff. Länge je ca. 27 cm. Ø je ca. 2 cm. 
Creme-weiß  07 108 524 Set € 8,99 

7|  2 LED-Echtwachs-Stabkerzen 

Set € 8,99

99398, Elektrisches Lichtbogen-Feuerzeug, R141 / 1.0

9| LED-Korken  Passend für handelsübliche Flaschen. Microlichterkette mit 10 LEDs und biegsamem Draht. Leuchtdauer mit 1 Satz 
Batterien ca. 38 Stunden. Inkl. 3 Batterien. Kork und Kunststoff. Draht Kupfer. Länge ca. 6 cm. Oben Kork natur, unten matt weiß. 
Draht silber  07 111 151 € 7,99 

8|  2 Keramik-Kerzenhalter 

Set € 9,99

Stimmungsvol les 
Licht in 

Glasf laschen .

6|  LED-Sternengirlande 

€ 19,99

9|  LED-Korken 

€ 7,99

Für Stabkerzen
und Teel ichter.
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2| Etagere  Zusammenklappbar für eine platzsparende Aufbewahrung. Akazienholzgestell mit Metallstangen und Silikonstoppern – kein Zerkrat-
zen der Schieferplatten. Komfortable, abgerundete Holzgriffe. Standfüße mit möbelschonenden Silikonstoppern. Zweistufige Etagere für jeden 
Anlass geeignet: Vom festlichen Buffet bis zum Brunch mit Freunden. Gestell FSC®-zertifiziertes Akazien-Massivholz und Metall. Platten Schiefer. 
Stopper und Füße 100% Silikon. B x H x T ca. 41 x 33 x 24 cm. Gestell Akazien natur, dunkel abgetönt. Schieferplatten schwarz  07 111 738 € 29,95 

102861, Etagere, R4 / 1.0

104315, 3-teiliges Käsemesser-Set ZWILLING® Collection, R113 / 1.0

3| Etagere  Goldenes Metallgestell. Etagere Stahl. Stopper Silikon. Teller nicht im Lieferumfang enthalten. Höhe ca. 28 cm. Ø ca. 23 cm. 
Gold  07 109 269 € 12,99 

102328, Etagere, R32 / 1.0

3|  Etagere 

€ 12,99

1| Tischdecke  100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau). ​f. Weiß mit goldenem Sternenprint. Ca. 140 x 180 cm  07 109 455 € 14,99 
Ca. 275 x 150 cm  07 109 456 € 19,99 

102391, Tafeldecke, R27 / 1.0

1|  Tischdecke 
Mit Bio-Baumwolle 

Ab € 14,99

106453, Vase, R78 / 1.0

97899, Dekoratives Weinregal, R125 / 1.0

Zusammenklappbar.

2|  Etagere 
FSC®-zertifiziert 

€ 29,95

4| 2 Kuchenteller mit Glanzgold- und Platindekor  Aus Qualitätsporzellan. Mit edlem Glanzgold- und Platindekor. In dekorativer Sternoptik. 

4|  2 Kuchenteller  

Set € 9,99

Passend
für d ie 

Etagere.
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5| ZWILLING® Collection 3-teiliges Käsemesser-Set  Inkl. Käsemesser, Käsemesser mit Gabelspitze und Parmesanbrecher. 
Edelstahl. Edelstahl  07 114 869 Set € 49,95 

8| Drahtschale  Handgearbeitet – jedes Stück ein Unikat. Durchmesser ca. 30 cm. Stahldraht, beschichtet. Gold  07 109 267 € 14,99 

102326, Drahtschale, R129 / 1.0

8|  Drahtschale 

€ 14,99

7| Jacquard-Tischdecke / Jacquard-Tafeldecke  Eingewebtes Muster mit seidigem Glanz. 60% Polyester, 40% Baumwolle. ​e. 
• Tischdecke Ca. 180 x 140 cm. Gold  07 99 274 € 14,99 • Tafeldecke Ca. 275 x 150 cm. Gold  07 99 273 € 19,99 

97827, Jacquard-Tischdecke/ Jacquard-Tafeldecke, R80 / 1.0

7|  Jacquard-Tischdecke / 
Jacquard-Tafeldecke 

Ab € 14,99

106453, Vase, R78 / 1.0

6| Dekoratives Weinregal  Für bis zu 5 Flaschen. Stahl, pulverbeschichtet. B x H x T ca. 35 x 23,5 x 12 cm. Gold  07 97 106 € 14,99 

97899, Dekoratives Weinregal, R125 / 1.0

6|  Weinregal 

€ 14,99

Ergonomisch geformte 
Grif fe für angenehme 
Handhabung .

5|  ZWILLING® 
Collection 
3-teiliges 
Käsemesser-Set 

€ 49,95

102331, 2 Kuchenteller mit Glanzgold- und Platindekor, R / 

4|  2 Kuchenteller  

Set € 9,99 Handgearbeitet . 
Jedes Stück 
ein Unikat .

Durchmesser je ca. 21 cm. Porzellan, glasiert mit Glanzgold- und Platindekor. Spülmaschinengeeignet bis 55°C, Nur zum Erwärmen 
backofengeeignet. Ø je ca. 21 cm. Höhe je ca. 2 cm. Cremefarben  07 109 272 Set € 9,99 
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3| Professionelles Cocktailset  Doppelmessbecher für 2 cl und 4 cl. Inkl. 1x Doppelmessbecher, 1x Stößel, 1x Eiszange und 1x Barsieb 
für Cocktailshaker. Edelstahl 18/10, elektrophoretisch beschichtet. Spülmaschinengeeignet. Griffe gold  07 109 464 Set € 17,99 

102432, Professionelles Cocktailset, R50 / 1.0

1| Gin-Set zum Selbermachen  Füllmenge je ca. 350 ml. Inkl. Glasflaschen, Kunststoff-Stopfen, Sieb, Trichter, Gewürzen in 6 Röhrchen, 
Rezeptvorschlägen, 4 selbstklebender Etiketten und hochwertiger Geschenkverpackung. Flaschen Glas. Sieb und Trichter Edelstahl. 
Stopfen und Gewürzröhrchen Kunststoff. Etiketten Papier. Röhrchendeckel Aluminium. Spülmaschinengeeignet  07 110 513 € 39,95 

102668, Gin-Set zum Selbermachen, R10 / 1.0

102711, Metall-Barwagen, R81 / 1.0

102431, Professioneller Cocktailshaker, R71 / 1.0

102438, 4 dekorative Glasuntersetzer, R94 / 1.0

2| 4 Glas-Trinkhalme  Nur für kalte Getränke geeignet. Inkl. Reinigungsbürste. Trinkhalme Kalknatronglas. Bürste Metall. 
Borsten Synthetik. Spülmaschinengeeignet. Länge je ca. 20 cm  07 109 491 Set € 7,99 

102436, 4 Glas-Trinkhalme, R75 / 1.0

COCKTAILS 
& CO.

Stil  für

Zum eigenen Gin in nur
60 Stunden: Gewürze und

Flaschen zum Ansetzen .

1|  Gin-Set zum 
Selbermachen 

€ 39,95

2|  4 Glas-Trinkhalme 

Set € 7,99

Aus stabi lem 
Borosi l ikatglas – 

wiederverwendbar
 und umwelt-

freundl ich .
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7| Eiswürfelbereiter  Für Eiswürfel mit einem Durchmesser von je ca. 4 cm. 100% Silikon. Spülmaschinengeeignet, Tiefkühlgeeignet. 
Ø je ca. 45 mm. Schwarz  07 109 148 Set € 4,99 

102227, Eiswürfel-Bereiter, R110 / 1.0

7|  Eiswürfelbereiter 

Set € 4,99

5| Metall-Barwagen  Inkl. 4x Rollen (ohne Stoppfunktion). Gestell aus Metall. Glasböden aus ESG-Sicherheitsglas. B x H x T ca. 50 x 80,5 x 25 cm. 
Gestell matt schwarz. Glas grau getönt  07 111 216 € 149,- 

4| Profi-Cocktailshaker  Deckel mit integriertem Sieb. Inkl. 3 Rezepten. Füllmenge ca. 500 ml. Verschlusskappe ca. 2 cl. Edelstahl 18/10 und 
PVD-Beschichtung. Spülmaschinengeeignet. Becher Ø ca. 8,5 cm, Höhe ca. 13,5 cm. Gold. Innen Edelstahl  07 109 463 € 12,99 

102431, Professioneller Cocktailshaker, R71 / 1.0

6| 4 dekorative Glasuntersetzer  Glas und Filz. Ø je ca. 10 cm. Schwarzer Untergrund mit goldenem Glitterprint  07 109 493 Set € 12,99 

102438, 4 dekorative Glasuntersetzer, R94 / 1.0

6|  4 Glasuntersetzer 

Set € 12,99

4-tei l iges 
Bar-Set .

5|  Metall-Barwagen 

€ 149,-

4|  Profi-
Cocktailshaker 

€ 12,99

3|  Professionelles 
Cocktailset 

€ 17,99
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2| ZWILLING® Sommelier 4-teiliges Sommelier-Set   In hochwertiger Geschenkverpackung. Inkl. Korkenzieher, Folienschneider, Weinaus-
gießer, Tropfring und Geschenkverpackung. Folienschneider und Ausgießer Edelstahl und Kunststoff. Tropfring Edelstahl, Magnete und Filz. 
Korkenzieher Edelstahl. Edelstahl mit schwarzen Details  07 114 867 Set € 74,95 

3| Elektrischer Vakuum-Weinflaschenverschluss  Farbdisplay mit Verschlusstimer: Ampelsystem zeigt die Aufbewarungsdauer bis zu 9 Tage 
an: grün 1 bis 3 Tage, orange 4 bis 6 Tage, rot 7 Tage oder länger. Passend für alle handelsüblichen 0,7- bis 1-l-Flaschen. Inkl. 2 Batterien. Kunst-
stoff. Schwarz  07 109 621 € 14,99 

1|  Caso-Weinkühlschrank 
»Wine Case 8« 

€ 129,-

102440, 4-in1-Flaschenöffner, R100 / 1.0104313, 4-teiliges Sommelier-Set ZWILLING® Sommelier, R82 / 1.0

2|  ZWILLING® 
Sommelier 
4-teiliges 
Sommelier-Set  

€ 74,95

100773, Elektrischer Vakuum-Weinflaschenverschluss, R40 / 1.0

3|  Elektrischer Vakuum-
Weinflaschenverschluss 

€ 14,99

1| Caso-Weinkühlschrank »Wine Case 8«  Temperatur einstellbar von 7° C bis 18° C. Vibrationsarm und sehr leise. LED-Beleuchtung. Heraus-
nehmbare Edelstahlböden. Garantiegeber: Braukmann GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Gehäuse Metall. Tür Glas. B x H x T ca. 41 x 27,5 x 51 cm. 
Schwarz  07 109 623 € 129,- 

100775, Caso Weinkühlschrank Wine Case 8, R20 / 1.0

Für bis zu 
8 Flaschen . 

Zeigt d ie
Aufbewarungsdauer.

Mehr Auswahl 
auf tchibo.at
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5| 4-in-1-Flaschenöffner  Praktische Handhabung. Styrol-Acrylnitril und Polyamid. Spirale Edelstahl, antihaftbeschichtet. 
Dichtung 100% Silikon. Folienschneidemesse Klingenstahl. Matt schwarz  07 109 495 € 7,99 

102440, 4-in1-Flaschenöffner, R100 / 1.0

5|  4-in-1-Flaschenöffner 

€ 7,99

6| Flaschenkorken  Passend für handelsübliche Weinflaschen. Stopfen Kork. Stern Keramik. Ø ca. 5 cm. Korkstopfen braun. 
Sternaufsatz gold  07 109 494 € 6,99 

102439, Flaschenkorken, R114 / 1.0

6|  Flaschenkorken 

€ 6,99

7| Buch »Der ultimative Wein-Guide«  Grundlagen des Weinwissens: Verkostung, Umgang und Lagerung, die unterschiedlichen 
Weintypen, detailierte Karten der Anbaugebiete. 100% FSC®-zertifiziertes Papier. 160 Seiten. Ca. 19,5 x 24 cm  07 109 624 € 9,99 

100776, Buch ´Der Ultimative Wein-Guide", R117 / 1.0

4| Elektrischer Korkenzieher  Einfaches Öffnen auf Knopfdruck. Öffnet jede Art von Weinflasche. Inkl. 4 Batterien. Acrylnitril-
Butadien-Styrol-Copolymere und Polytetrafluorethylen, beschichtet. Höhe ca. 26 cm. Ø ca. 5 cm. Schwarz  07 109 620 € 17,99 

100772, Elektrischer Korkenzieher, R43 / 1.0100773, Elektrischer Vakuum-Weinflaschenverschluss, R40 / 1.0

Mit automatischem
Fol ienschneider.

4 in 1 :
Korkenzieher, 
Ausgießer, 
F laschenkorken 
und Kapsel -
schneider.

7|  Buch »Der ultimative Wein-Guide« 
FSC®-zertifiziert 

€ 9,99

4|  Elektrischer 
Korkenzieher 

€ 17,99
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102217, Pyjama, R10 / 2.16

Diesen Winter lassen wir die Kälte draußen und gönnen uns den 
Luxus exquisiter Wohlfühlmomente zu Hause. 

Schönheitspflege, Massage oder gepflegte Gemütlichkeit?  
Alles, was gut tut! Denn diese Kollektion ist nicht nur vielseitig, 

sondern mit edlen Marmor- und Gold-Akzenten und einem 
Kissen aus echter Seide ein Genuss für alle Sinne.

MIR GEHT
ES GLÄNZEND

Jetzt auf tchibo.at oder in Ihrer Filiale erhältlich

GESUNDHEIT & WOHLFÜHLEN

100574, Rückenheizkissen, R / 
42
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1| Pyjama  Hose mit elastischem Bund mit Bindeband. 58% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 39% Viskose (von Lenzing), 3% Elasthan 
(LYCRA®).  f. Gr. S 36/38 – XL 48/50. Oberteil roséfarben mit weiß-grau-gelbem Eulenprint. Hose hellgrau mit grauem Alloverprint  
07 110 399 € 19,99 

2| Rückenheizkissen  Extragroße Auflagefläche – bedeckt Nacken-, Rücken- und Schulterbereich. 4 Temperaturstufen. Ergonomisch vorge-
formte Schulter- und Nackenpartie. Körpernaher Sitz durch eingearbeitete Keramikkugeln im Rücken- und Schulterbereich – Verrutschen 
wird erschwert. Mit Überhitzungsschutz durch Sicherheitsdraht. Abschaltautomatik nach 90 Minuten. Abnehmbares Bedienelement mit 
LED-Display und extralangem Kabel. Längenverstellbarer Bauchgurt und Druckknöpfe für optimalen Halt. Gleichmäßige Wärmeverteilung. 
Maschinenwaschbar. Aus weichem Plüsch. Gewicht ca. 1 kg. Kissen 100% Polyester. Bedienteil Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere.  i. 
Netzspannung: 220–240 V/50Hz. Ca. 89 x 48 cm. Länge Bauchgurt ca. 50–95 cm. Kabellänge ca. 2,6 m. 2,6 m Kabellänge. Leistung 100 Watt. 
Außenseite dunkelgrau, Innenseite hellgrau-dunkelgrau bedruckt  07 109 609 € 39,95 

100574, Rückenheizkissen, R / 

1|  Pyjama 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 19,99

2|  Rückenheizkissen 

€ 39,95

43

RZ: 19.11.19 
PE: 27.11.19 Litho: Hanse Repro

KA 15_AT_KW 51 Wohlfühlen ist Gold wert - de_AT.indd   43 27.11.19   15:43



15917, Pyjama, R55 / 0.7114243, Frottier-Morgenmantel, R36 / 1.03

2| Pyjama  Weit geschnittene 7/8-Hose im Culotte-Stil. Hose 
mit elastischem Bund und 2 Eingrifftaschen. Oberteil mit leicht 
abgerundetem Saum. 48% Baumwolle (aus ökologischem 
Anbau), 47% Modal (Lenzing Modal®), 5% Elasthan (LYCRA®).  
f. Gr. S 36/38 – XL 48/50. Hose schwarz. Oberteil weiß mit 
schwarzen Streifen  07 102 375 € 19,99 

1| Pyjama  Leggings in 7/8-Länge mit elastischem Bund. 
58% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 39% Viskose (von 
Lenzing), 3% Elasthan (LYCRA®).  f. Gr. S 36/38 – XXL 52/54. 
Oberteil grau meliert. Hose schwarz  07 101 246 € 19,99 

1|  Pyjama 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 19,99

2|  Pyjama 
Mit Fasern aus 
der Natur 

€ 19,99

102218, Nachthemd, R31 / 1.51
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Wir tragen Verantwortung für die Welt, in der wir heute 
und morgen leben. Deswegen setzen wir uns bei Tchibo seit 
über 13 Jahren dafür ein, unsere Produkte fair herzustellen 

- für Mensch und Natur. Das Weltkugel-Symbol zeigt dir, 
dass ein Produkt im Ganzen oder Teilen nachhaltig ist.

FAIR ZU MENSCH 
UND NATUR: DAS IST 

UNSER ANTRIEB.

tchibo.at/nachhaltigkeit
Entdecke deine nachhaltige Seite unter

Die Baumwolle für diese Produkte stammt aus ökolo- 
gischem Anbau. Das bedeutet: Beim Anbau der Pflan- 
zen werden ausschließlich natürliche Mittel verwendet. 
Und das spart Wasser, erhält den Boden und schont 
Mensch und Umwelt. Ist die Kleidung nach dem Global 
Organic Textile Standard (GOTS) zertifiziert, wird zusätz- 
lich während der gesamten textilen Produktionskette  
auf die Einhaltung sozialer Kriterien geachtet.

CU 809 415

Lenzing Viskose ist ein wunderbar fließender Stoff – und er wird 
aus Fasern hergestellt, die von rein pflanzlichen Rohstoffen und aus 
nachhaltigen Quellen stammen. Für ein doppelt gutes (Trage-) Gefühl.

Mode aus Lenzing TENCEL™ ist nicht nur besonders weich und 
anschmiegsam – die aus Buchenholz gewonnene Faser trägt durch 
ihre klimaschonende Herstellung auch zum Schutz der Umwelt bei. 

Wälder sind unersetzbar. Um sie zu 
erhalten, verwenden wir für unsere Pro-
dukte FSC®-zertifiziertes Holz, Papier 
und Karton. Die strengen Richtlinien 
des FSC® (Forest Stewardship Council®) 
stellen eine verantwortungsvolle Wald- 
wirtschaft sicher – vom Baum bis zum 
fertigen Produkt.

Das Zeichen für 
verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft

Achten Sie auf unsere 
FSC®-zertifizierten 

Produkte.

Das Leder wurde chromfrei gegerbt. Das vermeidet 
zum einen die Belastung der Umwelt durch Chrom und 
reduziert zum anderen die Gesundheitsrisiken für die 
Menschen bei der Produktion und für dich zu Hause.
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KA 15_AT_KW 51 Wohlfühlen ist Gold wert - de_AT.indd   44 27.11.19   15:43

99976, Pyjama, R111 / 0.3997574, Akustische Einschlafhilfe, R106 / 0.36

4| Frottier-Morgenmantel  Mit schmalen Bündchen an den Armabschlüssen. Mit silberfarbenem Deko-Herzchen am Saum. Wickelform. 
80% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 20% Polyester.  f. Gr. S 36/38 – XL 48/50. Weiß  07 101 277 € 29,95 

5| Akustische Einschlafhilfe  Mit 5 verschiedenen beruhigend wirkenden Geräuschen: White Noise, Regen/Gewitter, Schlaflied, Meeresrauschen, 
Uhrenticken. Mit Micro-SD-Slot zum Abspielen eigener Melodien und Lieder. Inkl. Schlummer-Nachtlicht. Inkl. Akku, USB-Kabel und Netzadapter. 
Acrylonitrile-Butadiene-Styrene. B x H x T ca. 11 x 5 x 11 cm. Mit Timerfunktion. Weiß-silber  07 96 364 € 19,99 

5|  Akustische 
Einschlafhilfe 

€ 19,99

3|  Nachthemd 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 14,99

3| Nachthemd  58% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 39% Viskose (von Lenzing), 3% Elasthan (LYCRA®).  f. 
Gr. S 36/38 – XL 48/50. Grau meliert mit weiß-grau-goldfarbenem Eulenprint  07 110 400 € 14,99 

4|  Frottier-Morgenmantel 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 29,95

Mit 5 beruhigend 
wirkenden Geräuschen .
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102220, Nicki-Hausanzug, R11 / 1.7

2| Leggings  Elastischer Bund. 66% Polyacryl, 29% Viskose (von Lenzing), 5% Elasthan (LYCRA®).  f. 
Gr. S 36/38 – XL 48/50. Dunkelgrau  07 110 401 € 12,99 

102222, Leggings, R79 / 0.68

3| Langarmshirt  Mit V-Ausschnitt. 66% Polyacryl (PAN), 29% Viskose (von Lenzing), 5% Elasthan (LYCRA®).  f. 
Gr. S 36/38 – XL 48/50. Dunkelgrau  07 110 352 € 14,99 

102054, Fuß-Wärmflasche, R76 / 0.61

1| Kuscheldecke mit integrierten Ärmeln  Kein Herunterrutschen durch integrierte Ärmel. Umhüllt den ganzen Körper. 
100% Polyester.  f. Ca. 140 x 200 cm. Grau  07 111 666 € 24,95 

102766, Kuscheldecke mit integrierten Ärmeln, R28 / 1.2 100695, Nackenkissen aus viskoelastischem Schaumstoff, R32 / 1.28

1|  Kuscheldecke mit 
integrierten Ärmeln 

€ 24,95

3|  Langarmshirt 

€ 14,99

2|  Leggings 

€ 12,99
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6| Nicki-Hausanzug  Hose mit elastischem Bund mit Bindebändern. Jacke mit Reißverschluss, seitlichen Eingrifftaschen und Kapuze 
mit Bindeband. Bündchen an Arm- und Beinabschlüssen. 80% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 20% Polyester. Kapuzenfutter 
60% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 40% Polyester.  f. Gr. S 36/38 – XL 48/50. Beige meliert  07 109 779 € 34,95 

102223, Langarmshirt, R91 / 0.58

5| Fuß-Wärmflasche  Mit Aufhängeöse und dichtschließendem Schraubverschluss. Füllmenge ca. 1,8 l. Inkl. Bezug. Wärmflasche 100% Polyvinyl 
Chlorid. Schraubverschluss 100% Polypropylen. Bezug 100% Polyester. Bezug  i. Maximale Haltbarkeit: 5 Jahre. Wärmflasche ca. 32 x 20 cm. 
Beige  07 109 637 € 14,99 

4| Nackenkissen aus viskoelastischem Schaumstoff  Passt sich durch Körperwärme und -gewicht optimal an. Stützt und entlastet die Hals- 
und Nackenmuskulatur. Bezug 100% Polyester. Kern 100% Polyurethan. Bezug  f. B x H x T ca. 30 x 10 x 30 cm. Beige  07 109 122 € 17,99 

100695, Nackenkissen aus viskoelastischem Schaumstoff, R32 / 1.28

5|  Fuß-Wärmflasche 

€ 14,99

4|  Nackenkissen aus 
viskoelastischem 
Schaumstoff 

€ 17,99

6|  Nicki-Hausanzug 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 34,95
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102219, Kuschelmantel, R17 / 1.48

100788, 2 Paar Kuschelsocken, R70 / 0.94

1| Luftbefeuchter mit Raumbeduftung  Mikrofeine Zerstäubung dank Ultraschall. Für Räume bis zu 30 m   2   . Stufenlose Anpassung der Befeuch-
tungsleistung. Inkl. Aromapad – kann mit herkömmlichen Aromaölen getränkt werden. Sichtbarkeit der Wassersäule im Tank. Füllmenge ca. 4 l. 
Kunststoff. B x H x T ca. 21,5 x 31,5 x 15 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 25 Watt. Fuß schwarz. Körper schwarze Holzoptik  07 111 976 € 59,95 

102997, Luftbefeuchter mit Raumbeduftung, R21 / 1.06

1|  Luftbefeuchter mit 
Raumbeduftung 

€ 59,95

3| Lesekissen  Rolle stützt Kopf und Nacken. Besonders formstabil durch separat gefüllte Kammern. Weicher Bezug – abnehmbar und waschbar. 
100% Polyester.  f. Ca. 85 x 45 cm. Grau  07 109 329 € 19,99 

2| Raumduft-Set  Duftstäbchen in der Vase – für eine Relax- und Wohlfühl-Atmosphäre. Inkl. Porzellanvase und 6 Stäbchen. Je 2x 3 Stäbchen, 
separat verpackt. Vase Porzellan. Stäbchen Polyethylenterephthalat und Parfum. Vase Höhe ca. 8,5 cm. • Raumduft-Set »Baumwollfrische« 
Duft: Baumwollfrische  07 106 034 • Raumduft-Set »Zedernholz« Duft: Zedernholz  07 107 651 Je € 6,99 

2|  Raumduft-Set 

Je € 6,99

3|  Lesekissen 

€ 19,99
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6| Sweatpullover  Kragen mit Tunnelzug. Weitere Silhouette mit überschnittenen Schultern. Hochwertige, silberfarbene Details. 
68% Baumwolle, 16% Polyester, 10% metallisiertes Garn, 6% Elasthan.  f. Gr. XS 32/34 – XL 48/50. Grau meliert  07 97 279 € 17,99 

97322, Sweatpullover, R87 / 0.7

6|  Sweatpullover 

€ 17,99

4| Sweathose  Breiter Bund mit Bindeband. Schmal zulaufender Beinabschluss. 2 Eingrifftaschen. 96% Baumwolle, 4% Elasthan. Einsätze 
68% Baumwolle, 17% Polyester, 9% metallisiertes Garn, 6% Elasthan.  f. Gr. XS 32/34 – XXL 52/54. Grau meliert  07 97 292 € 19,99 

97344, Sweathose, R65 / 0.81

4|  Sweathose 

€ 19,99

5| Kuschelmantel  Leichtgängige Druckknöpfe. Mit 2 Eingrifftaschen. Knielang. 100% Polyester. Futter 60% Baumwolle, 40% Polyester.  f. 
Gr. S 36/38 – XL 48/50. Dunkelgrau  07 109 778 € 24,95 

7| 2 Paar Kuschelsocken  Elastisches Bündchen. Flache Zehennaht. Mit Eulen-Motiv 98% Polyester, 1% Polyamid, 1% Elasthan (LYCRA®). 
Unifarben 85% Polyester, 14% Polyester metallisiert, 1% Elasthan (LYCRA®).  f. Gr. 35-38, 39-42. 1x hellgrau meliert mit Eulen-Motiv,  
1x dunkelgrau mit goldglänzendem Garn  07 108 797 Set € 7,99 

7|  2 Paar Kuschelsocken 

Set € 7,99

102093, Lesekissen, R26 / 1.41 23880, Raumduft-Set, R54 / 0.59

5|  Kuschelmantel 

€ 24,95

Metal l is ier tes
Garn .

6|
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1|  Rückenheizkissen 

€ 39,95

3| 2 Paar Hausschuhsocken  Elastischer Einstieg. 99% Polyester, 1% Elasthan (LYCRA®).  f. Gr. 35-38, 39-42. 1x hellgrau meliert 
mit Eulen-Motiv, 1x hellgrau-weiß gestreift. Antirutsch-Noppen transparent mit goldfarbenem Glitzer  07 108 580 Set € 8,99 

100701, 2 Paar Hausschuhsocken, R90 / 0.76

3|  2 Paar 
Hausschuhsocken 

Set € 8,99

1| Rückenheizkissen  4 Temperaturstufen. Ergonomisch vorgeformte Schulter- und Nackenpartie. Längenverstellbarer Bauchgurt und 
Druckknöpfe für optimalen Halt. Kissen 100% Polyester. Bedienteil Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere.  i. Ca. 89 x 48 cm. Länge 
Bauchgurt ca. 50–95 cm. Leistung 100 Watt. Außenseite dunkelgrau, Innenseite hellgrau-dunkelgrau bedruckt  07 109 609 € 39,95 

100574, Rückenheizkissen, R2 / 3.02

2| Heizdecke  6 Temperaturstufen. Mit Überhitzungsschutz und Abschaltautomatik nach 180 Minuten. Abnehmbares Bedienelement mit 
LED-Display und extralangem Kabel. 100% Polyester.  i. Ca. 180 x 130 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 160 Watt. 1 Seite dunkelgrau, 1 Seite 
hellgrau-dunkelgrau gemustert  07 109 611 € 49,95 

100577, Heizdecke, R6 / 1.83 102767, Heiz-Kuschelsack, R14 / 1.12

Mit ergonomisch 
vorgeformter Schulter-
und Nackenpartie.

2|  Heizdecke 

€ 49,95

1|

3|
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4| Heizkuschelsack  Mit Überhitzungsschutz und Abschaltautomatik. Abnehmbares Bedienelement mit LED-Display und extralangem Kabel. 
Maschinenwaschbar. Inkl. Netzkabel. 100% Polyester. Bedienelement Kunststoff.  i. Zugeknöpft ca. 140 x 80 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 
160 Watt. 1 Seite grau mit Print, 1 Seite uni grau  07 111 146 € 69,95 

102767, Heiz-Kuschelsack, R14 / 1.12

6| Heizkissen  4 Temperaturstufen. Mit Überhitzungsschutz und Abschaltautomatik nach 90 Minuten. Abnehmbares Bedienelement 
mit extralangem, abnehmbarem Kabel. 100% Polyester.  i. Ca. 45 x 30 cm. 100 Watt. Dunkelgrau-hellgrau  07 109 610 € 19,99 

100575, Heizkissen, R15 / 1.61

5| Aroma-Körnerkissen  Wohlfühlkombination aus Wärme und Aroma. Sanfter Duft nach Lavendel, Pfefferminz, Rosmarin und Eukalyptus. 
Gefüllt mit Weizenkörnern. Bezug 100% Polyester. Inlay 100% Baumwolle. Füllung 99% Weizen, 1% Kräuter (Lavendel, Pfefferminz-Blätter, 
Rosmarin und Eukalyptus-Blätter).  g. B x H x T ca. 44 x 3,5 x 16 cm. Schwarz-grau  07 109 639 € 12,99 

102099, Aroma-Körnerkissen, R63 / 0.87

Abnehmbares
Bedienelement mit

extralangem,
abnehmbarem Kabel .Gefül lt  mit

Weizenkörnern
und Kräutern .

4|  Heizkuschelsack 

€ 69,95

6|  Heizkissen 

€ 19,99

5|  Aroma-Körnerkissen 

€ 12,99
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3|  beurer EMS-Durchblutungsstimulator-
Beine »FM 250 Vital Legs« 

€ 199,-

103035, Medisana Fußmassagegerät, R12 / 1.16 102124, beurer EMS-Durchblutungsstimulator für 
Füße und Waden »FM 250 Vital Legs«, R18 / 0.86

2| Massagematte mit strukturierter Oberfläche  In der Mitte faltbar – auch auf einem Stuhl einsetzbar. Kann zur Muskelentspannung, 
Anregung der Blutzirkulation und zum Stressabbau beitragen. Auch geeignet für die Meditation. Mit 2 Tragegriffen. 100% Thermoplastische 
Elastomere. Ca. 42 x 84 cm. Dunkelgrau  07 109 579 € 29,95 

3| beurer EMS-Durchblutungsstimulator-Beine »FM 250 Vital Legs«  Fördert die Durchblutung, löst Muskelverspannungen und macht 
mobil. Inkl. Manschetten für die zusätzliche Stimulation im Unterschenkelbereich. Vitalisierende Elektrostimulation. Je 2 Elektrodenpads im 
Fußbereich. Je 1 Elektrode in den Oberschenkelmanschetten. 2 getrennt regelbare Kanäle. 1 Programm mit 15 voreingestellten Impulswellenva-
rianten. Wählbare Intensitätsstufen von 1 bis 99. Inkl. Timerfunktion von 5 bis 90 Minuten. Zusätzliche Step-Funktion zur Mobilisierung der Füße. 
Arretierungsfunktion der Fußflächen in 2 Stufen. Garantiegeber: Beurer GmbH. Herstellergarantie: 5 Jahre. Inkl. Netzadapter, Fernbedienung, 
6 Batterien, Anschlusskabel und Manschetten. Kunststoff. B x H x T ca. 28,5 x 11 x 37 cm. Weiß-grün. Fußflächen und Manschetten schwarz  
07 108 955 € 199,- 

1| Entspannungs-Gewichtsdecke  Kann die Sinne mit Hilfe von Druck stimulieren und zu längeren und tieferen Schlafperioden beitragen. 
Gewicht ca. 7 kg. Passt in Standard-Bettbezüge mit den Maßen von ca. 135 x 200 cm. Sandähnliche Gewichts-Pellets 100% ungiftig, hypoallergen, 
geruchslos und umweltfreundlich. Bezug 100% Polyester (Mikrofaser). Wattierung 100% Polyester. Füllung Glasperlen. Ca. 200 x 135 cm. Weiß  
07 109 298 € 59,95 

100698, Entspannungs-Gewichtsdecke, R25 / 0.93

1|  Entspannungs-
Gewichtsdecke 

€ 59,95

Kann die Sinne mit Hi l fe
von Druck stimul ieren und

zu längeren und tieferen
Schlafperioden beitragen .

2|  Massagematte 
mit strukturierter 
Oberfläche 

€ 29,95
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6|  Medisana Fußmassage-
gerät »FM 888« 

€ 99,95

6| Medisana Fußmassagegerät »FM 888«  Intensive Fußreflexzonenmassage. Shiatsu-Massage der Fußsohlen und Fersen. Geeignet bis 
Schuhgröße 46. Zuschaltbare Wärmefunktion. Gehäuse Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Innenfutter Polyester. Innenfutter  k. 
B x H x T ca. 42 x 22 x 36 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 30 Watt. Weiß  07 112 039 € 99,95 

102124, beurer EMS-Durchblutungsstimulator für 
Füße und Waden »FM 250 Vital Legs«, R18 / 0.86

4| Entspannungs-Gewichtskissen  Kann dazu beitragen, verspannte Schulter-, Rücken- und Nackenmuskulatur zu entspannen und zu beruhigen. 
Kann helfen, den Rücken zu stärken. 100% Polyester. Füllung Glasperlen. Ca. 37 x 48 cm. Grau  07 113 573 € 29,95 

103692, Entspannungs-Gewichtskissen, R20 / 1.29

4|  Entspannungs-
Gewichtskissen 

€ 29,95

102451, Massagematte mit strukturierter 
Oberfläche, R23 / 1.18

5| Nackenkissen mit Vibrationsmassage  Entspannende Vibrationsmassage mit 2 wählbaren Intensitätsstufen. Abnehmbarer, 
waschbarer Bezug. Inkl. 2 Batterien LR06. Bezug 100% Polyester. Füllung viskoelastischer Schaum.  k. B x H x T ca. 28 x 9,5 x 26,5 cm. 
Grau  07 109 824 € 19,99 

102537, Nackenkissen mit Vibrationsmassage, R108 / 0.37

5|  Nackenkissen mit 
Vibrationsmassage  

€ 19,99

4|
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5|  Mini-Massagegerät 

€ 9,99

102135, Fitnessmatte, R33 / 0.97

1| Duo-Faszienmassageball  Gezielte Faszienmassage vor allem im Nacken- und Wirbelsäulenbereich sowie der Achillessehne. Kann Elastizität 
und Leistungsvermögen der Muskulatur steigern und erhalten. Inkl. DIN-A2-Poster mit Anwendungsbeispielen. Expandiertes Polypropylen. 
Länge ca. 16 cm. Ø ca. 8 cm. Schwarz mit weißen und goldfarbenen Sprenkeln  07 109 315 € 6,99 

2| 2-in-1-Massagerolle  Formstabile Massagerolle zur einfachen Massage und Selbstmassage. Multifunktionale Anwendung durch speziell 
strukturierte Außenhülle und innerer, anders strukturierter Massagerolle. Inkl. DIN-A2-Übungsposter. Schaumstoff 100% Ethylen-Vinyl-Acetat. 
Gesamtlänge ca. 35 cm. Ø inkl. Außenhülle ca. 14 cm. Äußerer Massagemantel schwarz-weiß marmoriert. Innere Massagerolle schwarz  
07 109 334 € 19,99 

102136, 2-in-1-Massagerolle, R43 / 1.01

4| Balance-Sitzkissen mit Bezug  Inkl. Luftpumpe mit Ventilnadel – Kissen-Härtegrad individuell wählbar. Kann den Gleichgewichtssinn schulen 
und die Rücken- sowie die Bauchmuskulatur stärken. Bezug abnehmbar. Tragkraft max. 150 kg. Inkl. Luftpumpe und DIN-A3-Übungsposter. Kissen 
100% Polyvinyl Chlorid. Luftpumpe 100% Polypropylen. Bezug 100% Polyester. Ventilnadel Stahl.  k. Ø ca. 33 cm. Höhe ca. 6,5 cm. Bezug beige. 
Kissen grau. Pumpe schwarz  07 109 227 € 12,99 

100692, Balance-Sitzkissen mit Bezug, R48 / 0.98

3| Meditations- und Sitzkissen  Bezug aus kuscheligem Plüsch – abnehmbar und waschbar. Rundes Füllkissen mit Reißverschluss. Bezug 
Polyester. Füllkissenbezug 100% Baumwolle. Füllung Dinkelspelzen. Bezug  i. Höhe ca. 14 cm, Ø ca. 33 cm. Taupe  07 108 988 € 17,99 

102134, Meditations- und Sitzkissen, R27 / 1.33 102049, Mini Massagegerät, R58 / 0.83

3|  Meditations- und 
Sitzkissen 

€ 17,99

1|  Duo-
Faszienmassageball 

€ 6,99

2|  2-in-1-
Massagerolle 

€ 19,99

4|  Balance-Sitzkissen 
mit Bezug 

€ 12,99

Gefül lt  mit
Dinkelspelzen .
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6| Fitnessmatte  Komfortabler Tragegurt. Strapazierfähig, langlebig und optimale Dämpfung durch elastisches Material mit hoher Dichte. 
Matte 100% Polyvinyl Chlorid. Tragegurt 100% Polyester. Ca. 170 x 60 cm. Länge. Schwarz-grau  07 109 374 € 29,95 

102048, Duo-Faszienmassageball, R35 / 1.97

7| Massagematte  6 Kissen sorgen für eine optimale Lage und lassen sich jeder Körpergröße anpassen. Auch als Auflage für Tische oder 
Liegen geeignet. Mit abnehmbaren, waschbaren Bezügen. Kopfkissen-, Körperkissen- und Fußrollenbezüge 50% Baumwolle, 50% Polyester. 
Kern und Wattierung 100% Polyurethan. Füllkissen-Bezug Fußrolle 100% Polypropylen. Kopfkissen, Körperkissen und Fußrolle  e. B x H x T 
ca. 45 x 13 x 104 cm. Weiß  07 109 333 € 49,95 

102098, Massagematte, R39 / 0.73

9| Klopfmassagestab  Federnde Schläge können zur Entspannung der Muskulatur beitragen. Inkl. DIN-A4-Übungsposter. Griff 100% Polypropy-
len. Feder Federstahl. Kugel Stahl. Beschichtung 100% thermoplastische Elastomere (thermoplastischer Gummi). Trageschlaufe 100% Polyamid. 
Gesamtlänge ca. 34 cm. Stab und Kugel grau. Feder gold  07 109 330 € 8,99 

102094, Klopfmassage-Stab, R95 / 0.67

8| Shiatsu-Massagekissen  Mit Wärmefunktion. 4 Massageköpfe für ein reales Massageerlebnis: paarweise rotierend, Rechts-/Linkslauf. 
Feste Fixierung durch Steckschnalle. Inkl. Netzkabel. Kunststoff. B x H x T ca. 33 x 11,5 x 20 cm. 3 Jahre Garantie. Grau  07 106 514 € 49,95 

34828, Shiatsu-Massagekissen, R114 / 0.23

6|  Fitnessmatte 

€ 29,95

Zusammen-
klappbar.

8|  Shiatsu-Massagekissen 

€ 49,95
9|  Klopfmassagestab 

€ 8,99

7|  Massagematte 

€ 49,95

5| Mini-Massagegerät  3 wechselbare Aufsätze: 1 kühlender Edelstahlaufsatz, 2 ergonomische Kunststoffaufsätze. Ideal für Rücken, Nacken, 
Beine und Arme. Gewicht ca. 150 g. Inkl. Massageaufsätzen und 2 Batterien. Griff und 2 Aufsätze Kunststoff. 1 Aufsatz Edelstahl. Länge ca. 8 cm. 
Ø Massageköpfe je ca. 4 cm. Griff und Kunststoffaufsätze schwarz. Edelstahlaufsatz silber  07 108 925 € 9,99 

102049, Mini Massagegerät, R58 / 0.83
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102076, Magnet-Einlegesohle, R59 / 1.08 102461, 3 Antistress-Bälle, R113 / 0.69

102667, Silk’n®-Lipo - Gürtel zur Fettreduktion 
und Muskelstraffung, R7 / 1.33

102393, Digitales Hygrometer u. Thermometer, R50 / 0.94

1| Rumpf-Magnetmanschette  Halt und Wärme für Bauch und Rücken. Mit 3 je ca. 600 Gauß starken Neodym-Magneten. Mit individuell regulier-
barem Klettverschluss lässt sich die Manschette auch an anderen Körperstellen problemlos anbringen. Gut unter der Kleidung tragbar. Gewicht 
ca. 240 g. Kissen 100% Polyester. Elastikbänder 76% Polyester, 24% Elastodien. Kunststoff-Magneten.  k. Ca. 116 x 10 cm. Kissen ca. 28 x 22 cm. 
Grau mit goldener Naht  07 109 328 € 9,99 

4| Geflochtenes Magnetarmband  Mit ca. 1.200 Gauß starkem Neodym-Magneten im Verschluss. Durchmesser anpassbar von ca. 5 bis 7,5 cm. 
Vergoldete Kügelchen. Magnetschmuck kann Balance für ein angenehmes Wellness-Gefühl schenken. Band 100% Polyester. Kügelchen Messing, 
vergoldet. Verschluss Neodym-Magnet. Band grau. Kügelchen gold  07 109 238 € 14,99 

4|  Geflochtenes 
Magnetarmband 

€ 14,99

2| Magnet-Einlegesohlen  Mit 10 hochwertigen Neodym-Magneten. Individuell zuschneidbar. Mit aufgedruckter Schablone zum Zuschneiden. 
Atmungsaktiv durch Luftlöcher. Rutschhemmendes Material. Inkl. 5 Magneten je Sohle. Sohle 100% thermoplastische Elastomere (thermo-
plastischer Gummi). Magnete Neodymium. Je ca. 27,5 x 9 cm. Grau. Magnete gold  07 109 240 € 9,99 

3| Finger-Massageringe  Zum Massieren der Finger – basierend auf jahrhundertealten, fernöstlichen Traditionen. Ringe sind elastisch und 
können dabei helfen, die Finger fit und beweglich zu halten. Auch für die Zehen anwendbar. Inkl. 5 Ringen. Rostfreier Stahl. Beschichtung Kupfer, 
Bronze. Ø außen ca. 2,5 cm, Ø innen ca. 1 cm. 3x gold, 2x schwarz  07 109 331 Set € 5,99 

3|  Finger-Massageringe 

Set € 5,99

5|  Fingergymnastikkugeln 

Set € 5,99

2|  Magnet-
Einlegesohlen 

€ 9,99

1|  Rumpf-
Magnetmanschette 

€ 9,99

3|

4|

Mehr Auswahl 
auf tchibo.at
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102072, geflochtenes Magnetarmband, R52 / 0.93 102078, Rumpf-Magnetmanschette, R57 / 0.97

102095, Finger-Massageringe, R121 / 0.57102096, Fingergymnastikkugeln, R120 / 0.51

102393, Digitales Hygrometer u. Thermometer, R50 / 0.94

7| 3 Antistress-Bälle  Unterschiedliche Härtegrade – weich, mittel und hart. Durchmesser je ca. 7 cm. 100% Polyurethan. 
1x gold, 1x dunkelgrau, 1x beige  07 109 583 Set € 5,99 

6| Silk’n®-Lipo-Gürtel zur Fettreduktion und Muskelstraffung  Für die zielgerichtete Fettreduktion an Körperstellen, die von Sport und 
Diäten nicht unbedingt angesprochen werden. Klinisch getestete Low-Level-Lasertherapie, regt den Verlust von Fett in Fettzellen an. Effektive 
elektrische Muskelstimulation definiert und stärkt die Muskeln. Für Bauch, Seiten, Oberschenkel, Gesäß und Oberarme. Inkl. Bauch-, Bein- und 
Armgurt, Ladestation, 2 Behandlungselementen, Netzteil, 2 Gürtelschlaufen, 4 Elektrodenpads, Maßband, Aufbewahrungstasche und Garantie-
karte. Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. B x H x T ca. 21 x 4 x 13 cm. B x H x T. 3 Jahre Garantie. Weiß-grau  07 110 461 € 499,- 

8| Digitales Hygro- und Thermometer  Hygrometer mit Komfort-Indikator. Digitales Thermometer. LC-Display – auf Knopfdruck weiß beleuchtet. 
Anzeige der maximalen und minimalen gemessenen Luftfeuchtigkeit und Temperatur. Inkl. Aufhängevorrichtung und einklappbarem Standfuß. 
Inkl. 2 Batterien. Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Ø ca. 10 cm. Tiefe ca. 2 cm. Weiß  07 109 458 € 14,99 

7|  3 Antistress-Bälle 

Set € 5,99

8|  Digitales Hygro- 
und Thermometer 

€ 14,99

6|  Silk’n®-Lipo-Gürtel 
zur Fettreduktion und 
Muskelstraffung 

€ 499,-

5| Fingergymnastikkugeln  Genoppte Oberfläche wirkt massierend. Zwei Magneten können für Koordination und Beweglichkeit sorgen. 
Kugelhüllen 100% Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Magnetische Kerne Neodym. Ø je ca. 32 mm. Gold  07 109 332 Set € 5,99 

Mit Aufhängevorr ichtung
und Standfuß.

Für Bauch , Seiten , 
Oberschenkel , 
Gesäß und Oberarme.

57

€ CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - ' € CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '

Jetzt auf tchibo.at oder in Ihrer Filiale erhältlich

KA 15_AT_KW 51 Wohlfühlen ist Gold wert - de_AT.indd   57 27.11.19   15:52



102047, Bandage, R29 / 0.7

1| 2 Paar Stütz-Kniestrümpfe  Stützleistung im Fesselbereich: ca. 14 mmHg. Graduelle Kompression. Goldene Verzierung an Spitze und Ferse. 
70% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 23% Polyamid, 6% Elasthan (LYCRA® ENERGIZE™), 1% Polyester.  f. Gr. 35–38, 39–42. 1x schwarz, 
1x schwarz mit goldfarbener Spitze und Ferse  07 105 090. 70% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 23% Polyamid, 7% Elasthan (LYCRA® 
ENERGIZE™).  e. Gr. 35–38 – 43–46. 1x schwarz, 1x grau  07 109 275. Je  Set € 7,99 

17782, 2 Paar Stütz-Kniestrümpfe, R45 / 0.65

4| Stützstrumpfhose  Mit gradueller Kompression. Blickdicht – 60 den. 88% Polyamid, 12% Elasthan (LYCRA®).  f. 
Gr. S 36/38 – L 44/46. Schwarz  07 105 091 € 8,99 

3| Nierenwärmer  66% Polyacryl, 29% Viskose (von Lenzing), 5% Elasthan (LYCRA®).  f. 
S/M 25,5 cm – L/XL 27,5 cm. Dunkelgrau  07 110 350 € 9,99 

2| 2 Paar Kniestrümpfe mit Massagesohle  Seidenmatt und elegant. Kann die Beine beleben und vitalisieren. 40 den. 
86% Polyamid, 14% Elasthan (LYCRA®).  f. Gr. 35–38, 39–42. Schwarz  07 109 230 € 6,99 

102046, 2 Paar Kniestrümpfe mit Massagesohle, R112 / 0.62 11761, Elektrisches Augenmassagegerät mit Kompression, R116 / 0.2

2|  2 Paar Kniestrümpfe 
mit Massagesohle 

€ 6,99

4|  Stützstrumpfhose 

€ 8,99

1|  2 Paar Stütz-Kniestrümpfe 
Mit Bio-Baumwolle 

Je Set € 7,99

1|

3|  Nierenwärmer 

€ 9,99
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6| Elektrisches Augenmassagegerät mit Kompression  Ergonomisches Design, passend für jede Gesichtsform. Luftdruck simuliert 
eine Shiatsu-Massage an den Akupressurpunkten der Augen. Ein beruhigender Rhythmus kann die Muskelentspannung unterstützen. 
Wärmekompression bei ca. 42° C kann die Durchblutung fördern und die Augenmuskulatur beruhigen. Die rhythmische Vibration kann für 
tiefe Entspannung im Schläfenbereich sorgen. Verschiedene Sounds wählbar: Naturgeräusche oder Entspannungsmusik. Mit verstellbarem 
Gummiband für komfortablen Halt. Laufzeit ca. 1,5 Std. Inkl. USB-Kabels und Reisetasche. Kunststoff und Velours. B x H x T ca. 21 x 8 x 3 cm. 
Länge USB-Kabel ca. 80 cm. 3 Jahre Garantie. Weiß mit blauem Rand  07 104 501 € 49,95 

5| Bandage  Gute Feuchtigkeitsaufnahme. Hoher Tragekomfort durch softe Innenseite und weiche, elastische Nähte. Maschinenwaschbar. 
Bandage 40% Polyester, 38% Polyamin, 20% Elastodien, 2% Elasthan. Paspel 83 Polyamid, 17% Elasthan (Spandex).  i. Schwarz. • Knie-
bandage Entlastet, schützt und schont das Knie. Gr. S – XL  07 109 231 • Handgelenkbandage Entlastet, schützt und schont das Handgelenk. 
Gr. S – L  07 109 232 • Fußgelenkbandage Entlastet, schützt und schont das Fußgelenk. Gr. S – L  07 109 233 Je € 6,99 

7| Medisana-Augenmassagegerät »DC 200«  Fördert die Durchblutung und wirkt geschwollenen Augen entgegen. Angenehme Vibrations-
massage und Wärme von ca. 42 °C. Verwendung in Verbindung mit Hautpflegeprodukten verstärkt den Effekt. Aktivierung durch Smart-Sensor 
bei Hautkontakt. Inkl. 1 Batterie und Schutzkappe. Kunststoff, Metall. Länge ca. 13,5 cm. Ø ca. 2 cm. Weiß  07 109 666 € 24,95 

102483, Medisana Augenmassagegerät DC 200, R42 / 0.89

7|  Medisana-
Augenmassagegerät 
»DC 200« 

€ 24,95

17783, Stützstrumpfhose, R64 / 1.13102221, Nierenwärmer, R62 / 1.13

11761, Elektrisches Augenmassagegerät mit Kompression, R116 / 0.2

5|  Bandage 

Je € 6,99

6|  Elektrisches 
Augenmassagegerät 
mit Kompression 

€ 49,95

Knie -  Handgelenks-
oder Fußgelenkbandage.
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3| Kuschelsocken mit Heizkissen  Bis zu 1.000-mal aktivierbar. Socken auch separat tragbar, Heizkissen auch als Taschenwärmkissen 
nutzbar. Socken 98% Polyester, 2% Elasthan (Spandex). Heizpad-Hüllen 100% Polyvinyl Chlorid. Füllung 95% Sodium Acetat, 5% Wasser.  f. 
Heizpads je ca. 10 x 7 cm. Passend für Gr. 35 – 42. Dunkelgrau mit Eulenprint  07 108 953 € 9,99 

4| Mini-Wärmflasche  Besonders kompakt: auch als Handwärmer für die Jackentasche geeignet. Temperaturbeständig – ohne Bezug auch als 
Kühlkissen nutzbar, einfach im Kühlschrank runterkühlen lassen. Füllmenge ca. 250 ml. Wärmflasche und Abdichtung 100% Silikon. Schraub-
verschluss 100% Polypropylen. Bezug 100% Polyester (Fleece).  i. Wärmflasche ca. 15 x 9 cm. Wärmflasche grau. Bezug grau mit Eulenprint  
07 109 638 € 9,99 

2| Vibrierendes Massagekissen  Leicht anzuwenden – reagiert auf Druck mit Vibration. Kann wohltuend auf Füße, Rücken, Beine, Bauch oder 
Arme einwirken. Geräuscharm und schnurlos. Inkl. 2 Batterien. 100% Polyester. B x H x T ca. 29 x 23 x 7 cm. Grau  07 108 926 € 19,99 

102050, Vibrierendes Massagekissen, R89 / 0.5

2|  Vibrierendes Massagekissen 

€ 19,99

1| 2 Taschen-Heizkissen  Mit weichem Plüschüberzug. Bis zu 1.000-mal aktivierbar. Inkl. 2 Heizkissen und Bezügen. Plüschbezüge 
100% Polyester. Heizkissenfolien 100% Polyvinyl Chloride. Heizkissenflüssigkeit 95% Natriumacetat, 5% Wasser (gestättigte Lösung).  k. 
Ø Heizkissen je ca. 7,5 cm. Grau  07 108 952 Set € 6,99 

102120, 2 Taschen-Heizkissen, R102 / 0.72

1|  2 Taschen-Heizkissen 

Set € 6,99

4|  Mini-Wärmflasche 

€ 9,99

102121, Kuschelsocken mit Heizkissen, R74 / 0.8

3|  Kuschelsocken 
mit Heizkissen 

€ 9,99

102065, Dusch- und Massagebürste, R49 / 1.21

Heizkissen auch als
Taschenwärmkissen
nutzbar.
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8|  Dusch- und Massagebürste 

€ 9,99

6| Badewannen-Massagekissen  Einfach mit den Saugnäpfen an beliebiger Stelle befestigen. Kissen mit Massageeffekt. 
100% Polyvinyl Chlorid. B x H x T ca. 25 x 6,5 x 13 cm. Schwarz  07 109 324 € 8,99 

102067, Badewannen-Massagekissen, R82 / 0.77

7| Beurer-Fußsprudelbad »FB 12«  Mit Massageaufsatz. 3 Funktionen: Vibrationsmassage, Sprudelmassage, Wassertemperierung. 
Garantiegeber: Beurer GmbH. Herstellergarantie: 3 Jahre. Inkl. Massageaufsatz, abnehmbarer Spritzschutz, massageunterstützendes 
Fußbett und rutschfeste Gummifüße. Kunststoff. B x H x T ca. 38 x 13 x 34,5 cm. Leistung 60 Watt. Weiß-lavendel  07 104 500 € 34,95 

11760, Beurer Fußsprudelbad FB 12, R86 / 0.38

7|  Beurer-
Fußsprudelbad 
»FB 12« 

€ 34,95

102097, Mini-Wärmflasche, R104 / 0.58

5| Badewannen-Massagepads  Einfach mit dem Saugnapf an beliebiger Stelle der Wanne oder Dusche befestigen. Geeignet für 
die Massage unterschiedlicher Körperregionen wie Füße, Rücken, Oberschenkel etc. Kunststoff. Höhe je ca. 2 cm. Ø je ca. 7,5 cm. 
Schwarz  07 109 325 Set € 6,99 

102068, Badewannen-Massagepads, R122 / 0.44

8| Dusch- und Massagebürste  2-in-1: wohltuende Massage und müheloses Einseifen. Peeling-Effekt für die Haut. Kann die Durchblutung 
fördern. Bürstenkörper und Noppen Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere, galvanisiert. Bürstenkissen Thermoplastische Elastomere. 
Borsten Polyamid. Gesamtlänge ca. 29,5 cm. Breite ca. 7,5 cm. Gold. Borsten weiß  07 109 323 € 9,99 

5|  Badewannen-
Massagepads 

Set € 6,99

6|  Badewannen-Massagekissen 

€ 8,99

Heizkissen auch als
Taschenwärmkissen
nutzbar.
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102131, Perkal-Bettwäsche, R1 / 2.57 102051, Komfort-Bettsitzkissen, R5 / 2.19 102636, Seitenschläferkissen XL, R13 / 1.57

4|  XL-Seitenschläferkissen 

€ 29,95

2|  Seiden-Baumwoll-
Kopfkissenbezug 

Ab € 19,99

1| Perkal-Bettwäsche  Temperaturausgleichend und saugfähig. Mit Reißverschluss – einfach und schnell zu beziehen. 100% Baumwolle (aus 
ökologischem Anbau).  c. 1 Kissenbezug ca. 70 x 90 cm. 1 Bettbezug ca. 140 x 200 cm. Weiß mit grauem Alloverprint   07 113 995 € 24,95 

4| XL-Seitenschläferkissen  Unterstützung insbesondere für die untere Wirbelsäule, den Bauch und die Beine durch extralanges Mittelteil. 
Kann Verspannungen mindern. Kann Hin- und Herdrehen im Schlaf verhindern. Ideal auch in der Schwangerschaft oder als Stillkissen. Außen-
material 50% Baumwolle, 50% Polyester. Füllung 100% Polyurethan. Abnehmbarer Bezug  c. Ca. 117 cm x 65 cm. Grau  07 110 386 € 29,95 

2| Seiden-Baumwoll-Kopfkissenbezug  1 Seite aus reiner Seide, 1 Seite aus reiner Baumwolle. Vorderseite 100% Seide. Rückseite 
100% Baumwolle.  f. Grau. • Ca. 40 x 80 cm  07 111 149 € 19,99 • Ca. 70 x 90 cm  07 114 289 € 29,95 

3| Seiden-Schlafmaske  Bezug aus reiner Seide. Elastisches Band passt sich jeder Kopfgröße an– keine statische Aufladung der Haare. 
Dunkelt vollständig ab. Bezug 100% Seide. Wattierung 100% Polyester.  i. Ca. 20,5 x 9 cm. Hellgrau  07 110 277 € 14,99 

3|  Seiden-Schlafmaske 

€ 14,99

100696, Aromadiffusor mit Wellness-Beleuchtung (LA 43), R24 / 1.18 102055, beurer - Wärmeunterbett - UB 53, R34 / 0.77

1|  Perkal-Bettwäsche 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 24,95
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102636, Seitenschläferkissen XL, R13 / 1.57 102770, Seiden-Baumwoll-Kopfkissenbezug, R22 / 0.72

102388, Seiden-Schlafmaske, R67 / 0.74

6| Komfort-Bett-Sitzkissen  Angenehm weicher Plüschbezug – abnehmbar und waschbar. Mit Armlehnen für eine natürliche, bequeme 
Haltung. Plüschbezug 100% Polyester. Füllkissenbezug 100% Polypropylen. Füllung 100% Polyurethan. Abnehmbarer Bezug  f. 
B x H x T ca. 107 x 59 x 67,5 cm. Beige  07 109 316 € 29,95 

5| Aromadiffusor mit Wellness-Beleuchtung  Wellnesslicht mit Farbwechsel in 5 Farben. Mit programmierbarem Timer: 2, 4 oder 6 Stunden 
Betriebszeit. Aromadiffusor für wasserlösliche Duftöle. Füllmenge ca. 300 ml. Inkl. Netzadapter. Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere und Poly-
propylen. Für eine Raumgröße von bis zu 15 m   2   . B x H x T ca. 19 x 17 x 15,5 cm. Leistung 12 Watt. Unten Holzoptik, oben weiß  07 108 907 € 29,95 

7| beurer-Wärmeunterbett »UB 53«  Wohlige Wärme für den ganzen Körper. Beurer-Sicherheitssystem. 4 beleuchtete Temperaturstufen. 
Garantiegeber: Beurer GmbH. Herstellergarantie: 5 Jahre. Inkl. abnehmbarem Schalter. Oberseite Teddy-Plüsch. Unterseite Vlies.  j.  
Ca. 150 x 80 cm. Leistung 60 Watt. Beige  07 108 927 € 59,95 

102055, beurer - Wärmeunterbett - UB 53, R34 / 0.77

7|  beurer-Wärmeunterbett »UB 53« 

€ 59,95

SCHLAFEN
TRAUMHAFT GUT

6|  Komfort-Bett-Sitzkissen 

€ 29,95

5|  Aromadiffusor mit 
Wellness-Beleuchtung 

€ 29,95

Farbwechsel 
in 5 Farben .
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2| beurer Tageslichtlampe »TL30«  Kompakte Größe durch LED-Technologie. Simulation von Tageslicht: Lichtstärke ca. 10.000 Lux bei 10 cm 
Abstand. Zertifiziertes Medizinprodukt. Lichtdusche mit Tageslicht – kann Lichtmangelerscheinungen ausgleichen. Besonders helle und gleich-
mäßige Ausleuchtung. Variabel einsetzbarer Standfuß. Horizontal und vertikal anwendbar. Komfortable Ein-Knopf-Bedienung. Garantiegeber: 
Beurer GmbH. Herstellergarantie: 3 Jahre. Inkl. Netzteil und Aufbewahrungstasche. Gehäuse Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere und 
Polystyrol. B x H x T ca. 15,5 x 23,5 x 20 cm. Weiß. Akzente gold  07 108 905 € 44,95 

100576, Beurer Tageslichtlampe »TL30«, R16 / 1.16

2|  beurer Tageslichtlampe 
»TL30« 

€ 44,95

3| Philips Elektrische Schallzahnbürste HX6221/22 »DailyClean 3100«  Entfernt bis zu 2x mehr Plaque als eine Handzahnbürste. 
2-Minuten-Timer und 4-Quadranten-Timer. Garantiegeber: Philips GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Akkulaufzeit bis zu 14 Tage. Inkl.  
2x C1 ProResults Standard-Bürstenköpfe und Ladestation. Kunststoff. B x H x T ca. 35 x 18,5 x 35 cm. 31.000 Bürstenkopfbewegungen/Min. 
Weiß  07 109 672 € 39,95 

3|  Philips Elektrische 
Schallzahnbürste 
HX6221/22 
»DailyClean 3100« 

€ 39,95

102487, Silk'n®  Haarentfernungsgerät 
Infinity Premium 500.000, R3 / 2.02

1| Silk'n Elektrische Zahnbürste »ToothWave«  Mit patentierter DentalRF™-Technologie für professionelle Ergebnisse. Reinigt und schützt 
die Zähne auf Molekularebene. Die erste elektrische Zahnbürste, die Zahnstein entfernt. Bis zu 8 Nuancen weißere Zähne in nur 6 Wochen. 
Entfernt 70% mehr Zahnbelag im Vergleich zu herkömmlichen, elektrischen Zahnbürsten. Reduziert Zahnfleischentzündungen bis zu 72% in 
nur 6 Wochen. Entfernt hartnäckige Flecken bis zu 79% in nur 6 Wochen. Kann mit einer vollen Ladung bis zu 2 Wochen lang benutzt werden. 
Akkulaufzeit ca. 2 Wochen. Inkl. Ladestation, USB-Wandadapter und kleinem und großem Bürstenkopf. Kunststoff. 3 Jahre Garantie. Weiß  
07 109 673 € 279,- 

102490, Silk'n Elektrische Zahnbürste 
ToothWave©, R4 / 1.81

1|  Silk'n 
Elektrische 
Zahnbürste 
»ToothWave« 

€ 279,-

102488, Silk'n® ReVit Essential Mikrodermabrasionsgerät, R30 / 0.94 100797, Elektrischer Gesichtshaarentferner, R68 / 0.76

Bis zu 8 Nuancen
weißere Zähne

in nur 6 Wochen .
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6|  Silk‘n®-Haarentfernungsgerät 
»Infinity Premium 500.000« 

€ 199,-

100576, Beurer Tageslichtlampe »TL30«, R16 / 1.16 102489, Philips Elektrische Schallzahnbürste 
HX6221/21 »DailyClean 3100«, R19 / 1.11

6| Silk‘n®-Haarentfernungsgerät »Infinity Premium 500.000«  eHPL™-Technologie. Geeignet für fast alle Haut- und Haarfarben, auch 
die dunkelsten Hauttöne. Geeignet für Körper und Gesicht: schmerzfrei und ohne Reizung. Bis zu 92% Reduzierung des Haarwachstums nach 
Abschluss der Sitzungen in der vorgeschriebenen Weise. „Pulsing“- und „Gliding“-Methode. Mit elegantem, goldfarbenem Aufbewahrungsetui. 
Inkl. Etui, Netzkabel, extra Verlängerungskabel und Reinigungstuch. Kunststoff. B x H x T ca. 8 x 4 x 12,5 cm. 3 Jahre Garantie. Weiß-gold  
07 109 670 € 199,- 

4| Silk'n®-ReVit-Essential-Mikrodermabrasionsgerät  Professionelles Diamant-Peeling mit Mikrodermabrasions-Technologie. Mildert 
Hautunebenheiten und Akne-Narben. Entfernt abgestorbene Hautzellen. Reduziert Altersflecken und mildert feine Fältchen. 2 Vakuumstufen: 
niedrige Stufe für empfindliche, dünnere Haut, hohe Stufe zur Folgebehandlung oder für etwas dickere Haut. 2 Diamant-Behandlungsköpfe für 
verschiedene Anwendungen: grob für ein Peeling, fein für die sanfte Behandlung. Inkl. Aufbewahrungsbeutel. Inkl. 30 Filtereinsätzen, 3 Ersatz-
Gummikappen und Netzadapter. Kunststoff. Behandlungsköpfe Diamant. Länge ca. 22 cm. 3 Jahre Garantie. Weiß  07 109 671 € 44,95 

4|  Silk'n®-ReVit-Essential-
Mikrodermabrasionsgerät 

€ 44,95

5| Elektrischer Gesichtshaarentferner  Für effektives und schnelles Rasieren. Sanfte und schmerzfreie Haarentfernung. 
Laufzeit mit 1 Satz Batterien ca. 60 Minuten. Inkl. 1 Batterie. Kunststoff. Länge ca. 12 cm. Ø ca. 1,5 cm. Weiß  07 109 630 € 14,99 

100797, Elektrischer Gesichtshaarentferner, R68 / 0.76

5|  Elektrischer 
Gesichtshaarentferner 

€ 14,99

7| Elektrischer Trimmer für Körper und Gesicht  Vielseitig einsetzbar durch 4 Aufsätze: Bikinizone, Augenbrauen, Gesichtshaare, 
Nasenhaare. Inkl. kabellosem Trimmer, Bikini-Trimmer, längenverstellbaren Kammaufsatzes, Gesichtshaar-Trimmer, Augenbrauen-Trimmer, 
3- und 6-mm-Augenbrauenkamm, Nasenhaar-Trimmer, Reinigungsbürste, Aufbewahrungsbeutel und Batterie. Kunststoff. Klingen Edelstahl. 
3 Jahre Garantie. Weiß-rosa  07 100 932 € 14,99 

99731, Elektrischer Trimmer für Körper und Gesicht, R75 / 0.62

7|  Elektrischer Trimmer 
für Körper und Gesicht 

€ 14,99

Inkl .
Aufbewahrungsetui .

6|
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102482, Elektrische Silikon-Gesichtsreinigungsbürste, R46 / 1.05102773, Kosmetik-Utensilo, R41 / 1.2

1| LED-Kosmetikspiegel, beleuchtet  Inkl. abnehmbaren Detailspiegels mit 10-fach-Vergrößerung. Tageslichthelle LEDs, Farbtemperatur 
5.500 K. Spiegel um bis zu 120° kippbar. An-/ Ausschalten per Touchfunktion. Praktische Ablagemöglichkeit. Rutschsicherer Standfuß. Leucht-
dauer mit 1 Satz Batterien ca. 6 Stunden. Inkl. abnehmbaren Detailspiegels und 4 Batterien. Glas. Rahmen Kunststoff. B x H ca. 16 x 21 cm. Weiß  
07 108 976 € 14,99 

100801, LED-Kosmetikspiegel, beleuchtet, R44 / 1.13

102060, Kosmetikpinsel-Set mit Tasche, R61 / 0.88

4| Pinsel mit Schimmer-Puder  Gold-Bronze-Effekt. Loses Puder integriert im Pinselstil – kann dirket über den Pinsel appliziert werden. Inkl. 
Pinsel und Puder. Griff Polystyrol und Aluminium. Borsten 100% Polyester. Pinsel transparent mit weißen Borsten. Puder gold -bronzefarben  
07 108 943 € 7,99 

102110, Pinsel mit Schimmer-Puder, R81 / 0.7

4|  Pinsel mit Schimmer-Puder 

€ 7,99

3| Elektrische Glasnagelfeile  Zum Kürzen oder Polieren der Nägel und zum Entfernen von Nagelhaut. 2 Aufsätze – fein und grob. 
Inkl. 2 Aufsätzen und 1 Batterie. Kunststoff. B x H x T ca. 16,5 x 2,5 x 2,5 cm. Weiß  07 109 631 € 9,99 

3|  Elektrische Glasnagelfeile 

€ 9,99

2| Relax- und Lackiersocken  Warme Füße beim Lackieren der Nägel. Kann müde Füße entspannen. 83% Baumwolle, 13% Polyester, 
2% Polyamid, 2% Elasthan (LYCRA®).  e. Einheitsgröße. Rosa mit schwarz-weißem Eulen-Print  07 109 326 € 9,99 

EXPERTEN
FÜR DIE SCHÖNHEIT

1|  LED-Kosmetikspiegel, 
beleuchtet 

€ 14,99

2|  Relax- und 
Lackiersocken 

€ 9,99
3|
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7|  Kosmetik-Utensilo 

€ 14,99

8| Elektrische Silikon-Gesichtsreinigungsbürste  Reinigt verstopfte Poren und entfernt abgestorbene Hautzellen sowie Make-up-Rückstände. 
Besondere Form ermöglicht eine gleichmäßige Behandlung auch um Nase, Mund und Augen. 5 Intensitätsstufen. Für alle Hauttypen geeignet. 
Auch unter der Dusche verwendbar. Silikonborsten für eine sanfte und porentiefe Reinigung. Wellenanordnung für eine wohltuende Gesichts-
massage. Inkl. USB-Kabel. Kunststoff und Silikon. B x H x T ca. 8,5 x 2,5 x 8 cm. Rosa  07 109 665 € 14,99 

102482, Elektrische Silikon-Gesichtsreinigungsbürste, R46 / 1.05

8|  Elektrische Silikon-
Gesichtsreinigungsbürste 

€ 14,99

7| Kosmetik-Utensilo  Dekoratives Aufbewahren von Kosmetika, Accessoires etc. 6 unterschiedlich große Fächer und 1 Schublade für diverse 
Utensilien. 100% Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere, foliert. Füße 100% Silikon. B x H x T ca. 20 x 15 x 15 cm. B x H x T. Außen weiß-grau 
marmoriert. Innen weiß  07 111 150 € 14,99 

5| Elektrischer Kosmetikpinsel-Reiniger  Schnelle und leichte Anwendung durch Zentrifugen-Technologie. Mit 8 elastischen Aufsätzen, 
passend für gängige Pinselgrößen. Robuste Reinigungsschüssel. Inkl. 2 Batterien. Ohne Pinsel. Kunststoff. Länge Griff ca. 14 cm. 
Schüssel Höhe ca. 9 cm, Ø ca. 11 cm. Weiß-gold  07 109 667 € 19,99 

102484, Elektrischer Kosmetikpinsel-Reiniger, R51 / 0.81

6| Kosmetikpinsel-Set mit Tasche  Inkl. hochwertiger Make-up-Tasche aus Kunstleder. Mit Puderpinsel, Foundation-Pinsel, Augenbrauen-
pinsel, Lidschattenpinsel und Rougepinsel. Griffe Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Borsten 100% Polyester. Tasche Außenseite  
100% Polyurethan, Innenseite 100% Polyester. Pinselstiele Marmoroptik mit goldener Klemme. Tasche gold  07 109 318 € 9,99 

100800, Elektrische Glasnagelfeile, R84 / 0.7 102070, Relax- und Lackiersocken, R96 / 0.67

5|  Elektrischer 
Kosmetikpinsel-
Reiniger 

Set € 19,99

6|  Kosmetikpinsel-Set 
mit Tasche 

€ 9,99

Sanfte und
porentiefe
Reinigung .
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2| Geschenkpapier-Organizer  2 Mesh-Fächer im Deckel für Klebeband, Schere etc. Seitenwände und Trennwand verstärkt – Unterteilung 
in 2 Fächer. Komfortabler Rundum-Reißverschluss. 100% Polyester. Futter 100% Polypropylen. B x H x T ca. 90 x 12 x 30 cm. Grau-weiß in 
Marmoroptik  07 110 319 € 9,99 

102590, Geschenkpapier-Organizer, R9 / 2.94

2|  Geschenkpapier-Organizer 

€ 9,99

1| Weihnachtsdeko-Ordnungsbox  Extrafach zum Aufbewahren von Lichterketten inkl. Kabel. 32 Fächer in 2 Größen: 12 Fächer für Kugeln bis  
ca. 8 cm Ø, 20 Fächer für Kugeln bis ca. 7 cm Ø. Einfach zusammenzustecken. Herausnehmbare Einsätze. Tragkraft max. 10 kg. FSC®-zertifizierter 
Karton. Griff Polypropylen. Schnur Polyester. B x H x T ca. 46,5 x 26 x 34 cm. Deckel hellgrau. Box Marmor-Optik. Griff hellgrau  07 110 318 € 9,99 

102589, Weihnachtsdeko-Ordnungsbox, R8 / 3.35

3| Lichterketten-Organizer  3 Spulen – Je für Lichterketten bis zu 10 m Länge geeignet – abhängig von Form und Größe der Kerzen. 
Aufbewahrungstasche mit Tragegriff. Inkl. 3 Lichterkettenrollen. Tasche: Polyester. Griff: Polypropylen Gewebe. Rollen: Polypropylen. 
Zylinder Ø ca. 4 cm, Höhe ca. 5 cm. Petrol  07 98 365 € 7,99 

98717, Lichterketten-Organizer, R88 / 0.68

3|  Lichterketten-
Organizer 

€ 7,99

102666, Jumbobecher mit To-Go-Deckel, R100 / 0.59

Extrafach zum 
Aufbewahren von 

Lichterketten 
inkl .  Kabel .

Mehr Auswahl 
auf tchibo.at

1|

2|

1|  Weihnachtsdeko-Ordnungsbox 
FSC®-zertifiziert 

€ 9,99
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5| Sitzpouf  Mit kuschelig weichem Samt. Sitzhöhe ca. 33 cm. Mit bequemer, stabiler Füllung. Bezug 100% Polyester. 
Füllung 100% Polyurethan. B x H x T ca. 40 x 33 x 40 . Gold  07 108 986 € 29,95 

102132, Sitzpouf, R56 / 0.61

5|  Sitzpouf 

€ 29,95

6| Multifunktionale Ordnungsbox  2 große Boxen und 1 Deckel mit 2 kleinen Fächern mit Unterteilung. Einfaches Schließen durch Klick-
verschluss – stabil mit Tragegriff. Große Boxen mit Quer-Rillen gegen Verrutschen des Inhalts. Polypropylen. B x H x T ca. 74 x 27 x 21 cm. 
Box transparent. Deckel hellgrau. Griff weiß  07 106 319 € 24,95 

34917, Multifunktionale Ordnungsbox, R77 / 0.45

6|  Multifunktionale Ordnungsbox 

€ 24,95

4| Jumbobecher mit To-go-Deckel  In edlem Marmor-Design. Füllmenge ca. 500 ml. Becher Porzellan. Deckel 100% Polypropylen. 
Dichtung 100% Silikon. Höhe ca. 16,5 cm. Ø ca. 9 cm. Außen weiß-grau marmoriert. Innen weiß. Deckel matt schwarz  07 110 460 € 9,99 

102666, Jumbobecher mit To-Go-Deckel, R100 / 0.59

4|  Jumbobecher mit To-go-Deckel 

€ 9,99

Einfaches Schl ießen 
durch Kl ickverschluss –
stabi l  mit Tragegrif f. 
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106404, Marmony® Infrarotheizkörper 800 Watt, R73 / 1.0

2| Marmony®-Infrarotheizkörper, 500 Watt  Wohltuende Infrarot-Wärme und gesundes Klima in jedem Raum. Verbrauchsoptimierung durch 
individuelles Heizen. Gleichmäßige Temperaturverteilung und ausgewogene Luftfeuchtigkeit. Besonders für Allergiker geeignet, geringe Staubauf-
wirbelung. Keine Installation nötig – einfach aufhängen und anstecken. Marmor. Wandabstand mit Halterung ca. 6 cm, Länge Netzteil ca. 1,45 m. 
Garantiegeber: Marmony GmbH. Herstellergarantie: 5 Jahre. Leistung 500 Watt. Inkl. Funk-Thermostat MTC 40, Montagematerial und Bohrscha-
blone. B x H x T ca. 50 x 60 x 2 cm. • »Jura-Marmor M 500« Hersteller-Artikel-Nummer: M500-X018  07 119 830 € 269,- • »Carrara-Marmor C 
480« Hersteller-Artikel-Nummer: C480-X014  07 119 829 € 289,- 

1| Multifunktions-Massagesessel "AT 650"  4 individuelle Automatikprogramme. Anwendbare Massagetechniken: Massage zur Aktivierung der 
Körperfunktion, Entspannungsmassage, Shiatsu Massage, Rollen- bzw. Streckmassage, Knetmassage, Klopf- bzw. Lockerungsmassage, Waden- 
bzw. Fußreflexzonenmassage u.v.m. 4-Rollen-Massagesystem der menschlichen Hand nachempfunden. Drehbare Fußstütze mit Waden- bzw. 
Fußmassage. Automatische Körpergrößeneinstellung. Timerfunktion mit Abschaltautomatik. Massage auf einen bestimmten Rückenbereich 
fokussierbar. Slide-Funktion – Aufstellen im geringen Abstand zur Wand möglich. Inkl. speziellem Nackenstützkissen und Fernbedienung 
(kabelgebunden). Mit Timerfunktion. Leistung 165 Watt. Garantiegeber: Alpha Techno GmbH. Herstellergarntie: 2 Jahre. Bezug 97% Polyurethan, 
3% Baumwolle. Unterbau Holz, Metall und Kunststoff. Aufrecht B x H x T ca. 147 x 110 x 71 cm. Schwarz  07 119 017 € 1.899,- 

106253, Multifunktions-Massagesessel "AT 650", R40 / 1.0

4 individuel le 
Automatikprogamme

Drehbare Fußstütze
mit Waden- bzw.

Fußmassage

ENTSPANNUNG
So geht

1|  Multifunktions-Massagesessel 
"AT 650" 

€ 1.899,-
 MADE IN GERMANY
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3| Marmony® Infrarotheizkörper 800 Watt  Verbrauchsoptimierung durch individuelles Heizen. Gleichmäßige Temperaturverteilung und 
ausgewogene Luftfeuchtigkeit. Besonders für Allergiker geeignet, geringe Staubaufwirbelung. Keine Installation nötig – einfach aufhängen 
und anstecken. Inkl. Funk-Thermostat MTC 40, Montagematerial und Bohrschablone. Marmor. Wandabstand mit Halterung ca. 6 cm. 
Länge Netzteil ca. 1,45 m. Garantiegeber: Marmony GmbH. Herstellergarantie: 5 Jahre. Leistung 800 Watt. B x H x T ca. 100 x 40 x 2 cm. 
• »Carrara-Marmor C 780«  07 119 827 € 309,- • »Jura-Marmor M 800«  07 119 828 € 289,- 

106404, Marmony® Infrarotheizkörper 800 Watt, R73 / 1.0 106405, Marmony® Infrarotheizkörper 500 Watt, R78 / 1.0

3|  Marmony® 
Infrarotheizkörper 
800 Watt 

Ab € 289,-
 MADE IN GERMANY

2|  Marmony®-
Infrarotheizkörper, 
500 Watt 

Ab € 269,-
 MADE IN GERMANY

WÄNDE
Wohlig warme
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106684, Karibu Sauna Avery mit Eckeinstieg inkl. 9kW Ofen 
mit integrierter Steuerung, 170cmx151cm, R / 

1| Karibu-Sauna »Harper« mit Fronteinstieg, inkl. 9kW-Ofen mit intregirerter Steuerung  Inkl. Zubehör: 9kW-Ofen, Kopfstütze »Classic«, 
Saunaleuchte »Classic«, Anschlusskabel. 2 Saunabänke aus hochwertiger Espe und ein Ofenschutzgitter aus nordischer Fichte im Lieferumfang 
enthalten. Bronzierte Saunatür aus Einscheibensicherheitsglas. Niedriger Energieverbrauch durch 68 mm starke, gedämmte Wandelemente. 
Vorgefertigter Wandelemente. Praktischer Fronteinstieg. Ofen mit feueraluminisiertem Innenmantel gegen Knackgeräusche. Temperaturwahl 
von 40 °C bis 110 °C. Inkl. 18 kg Diabassteinen. Ofen Edelstahl. B x H x T ca. 196 x 198 x 151 cm. B x H x T innen ca. 181 x 192 x 136 cm. Grundfläche 
ca. 2,7 m   2   . Umbauter Raum ca. 4,8 m   3   . Durchgangsmaß Tür ca. 64 x 173 cm. Breite Saunabank je ca. 57 cm. Garantiegeber: Karibu-Holztechnik 
GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Holzkonstruktionsteile Fichte naturfarben. Holzbauteile innen Espenholz naturfarben. Ofenschutzgitter 
Fichten-Massivholz, naturbelassen.  07 121 839 € 1.499,- 

106683, Karibu-Sauna Harper mit Fronteinstieg, inkl. 9kW-Ofen mit integrierter Steuerung, 
ca. 196 x 151 cm, R / 

Einfacher Aufbau
dank vorgefer tigter 
Wandelemente.

Fronteinstieg ,
ca 196 x 151  cm.

Eckeinstieg
ca 170 x 151  cm.

2|  Karibu-Sauna 
»Avery«  

€ 1.399,-
 MADE IN GERMANY

1|  Karibu-Sauna 
»Harper« 

€ 1.499,-
 MADE IN GERMANY

Mehr Informationen 
und Saunen  
auf tchibo.at
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2| Karibu-Sauna »Avery« mit Eckeinstieg, inkl. 9kW-Ofen mit integrierter Steuerung  Inkl. Zubehör: 9kW-Ofen, Kopfstütze »Classic«, 
Saunaleuchte »Classic«, Anschlusskabel. 2 Saunabänke aus hochwertiger Espe und 1 Ofenschutzgitter aus nordischer Fichte im Lieferumfang 
enthalten. Bronzierte Saunatür aus Einscheibensicherheitsglas. Niedriger Energieverbrauch durch 68 mm starke, gedämmte Wandelemente. 
Vorgefertigter Wandelemente. Praktischer Eckeinstieg. Ofen aus Edelstahl mit feueraluminisiertem Innenmantel gegen Knackgeräusche. 
Temperaturwahl von 40 °C bis 110 °C. Inkl. 18 kg Diabassteinen. Garantiegeber: Karibu-Holztechnik GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. B x H x T ca. 
170 x 198 x 151 cm. Holzkonstruktionsteile Fichte naturfarben. Holzbauteile innen Espenholz natur  07 121 840 € 1.399,- 

106684, Karibu Sauna Avery mit Eckeinstieg inkl. 9kW Ofen 
mit integrierter Steuerung, 170cmx151cm, R / 

3| Karibu-Saunahaus »Logan« mit Fronteinstieg, inkl. 9kW-Bio-Kombiofen  3 Saunabänke aus hochwertiger Espe und 1 Ofenschutzgitter 
aus nordischer Fichte im Lieferumfang enthalten. Gedämmte Sauna-Haustür mit Isolierglas und einem Zylinderschloss, inkl. 3 Schlüsseln.  
Inkl. Zubehör: 9kW-Bio-Kombiofen, Steuergerät »Easy-Bio«, Saunaleuchte, »Classic«, Anschlusskabel. 9 kW-Bio-Kombiofen ermöglicht 
folgende Sauna-Varianten: 1. Klassisch finnische Sauna, 2. Kräuterdampf-Kur, 3. Soft-Dampfbad-Feuchtwarm, 4. Family-Bad. Inkl. 18 kg 
Diabassteinen. Trockenlaufschutz. Stufenlos zwischen 10 °C und 100 °C regelbar. Anschluss für Kabinenbeleuchtung. Kabinenbeleuchtung 
in 10er-Schritten veränderbar – 10% – 100% Lichtleistung. Inkl. Temperaturfühler mit Temperatursicherung und Feuchtefühler. Tür Einschei-
bensicherheitsglas, bronziert. Ofen Edelstahl. B x H x T außen gesamt ca. 396 x 227 x 231 cm. Sockelmaß gesamt ca. 392 x 227 cm. B x T innen 
gesamt ca. 384 x 219 cm. Innenmaß Sauna ca. 219 x 190 x 219 cm. Innenmaß Vorraum ca. 162 x 203 x 219 cm. Grundfläche ca. 8,4 m   2   . Umbauter 
Raum ca. 19 m   3   . Durchgangsmaß Tür Saunahaus ca. 78 x 175 cm. Durchgangsmaß Saunatür ca. 64 x 173 cm. Breite Saunabank 2x je ca. 57 cm,  
1x ca. 52 cm. Garantiegeber: Karibu-Holztechnik GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Holzkonstruktionsteile außen terragrau und elfenbeinweiß.  
07 121 845 € 3.999,- • Mit Fronteinstieg und Anbaudach Mit 3,3 m breitem Anbaudach. Inkl. Anbaudach mit 2 Pfosten. Holzkonstrukti-
onsteile und Schleppdach Fichten-Massivholz. Saunatür Einscheibensicherheitsglas, bronziert. Ofen Edelstahl. B x H x T außen inkl. Anbaudach 
ca. 742 x 239 x 262 cm. Sockelmaß inkl. Anbaudach gesamt ca. 689 x 222 cm. B x T innen gesamt ca. 384 x 219 cm. Innenmaß Sauna  
ca. 219 x 190 x 219 cm. Innenmaß Vorraum ca. 162 x 203 x 219 cm. Innenmaß Anbaudach ca. 300 x 222 cm. Dachstand ca. 742 x 262 cm. Grund-
fläche gesamt ca. 15,2 m   2   . Dachfläche 19,9 m   2   . Umbauter Raum ca. 19 m   3   . Durchgangsmaß Tür Saunahaus ca. 78 x 175 cm. Durchgangsmaß 
Saunatür ca. 64 x 173 cm. Breite Saunabank 2x je ca. 57 cm, 1x ca. 52 cm  07 121 846 € 4.599,- 

106687, Karibu Saunahaus Logan mit Fronteinstieg  inkl. 9kW Ofen Bio, R / 

3|  Karibu-Saunahaus 
»Logan« 

Ab € 3.999,-
 MADE IN GERMANY

Mit
Vorraum.

Mit Anbaudach .

3|  Karibu-Saunahaus 
»Logan« mit 
Fronteinstieg
 MADE IN GERMANY
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102192, Karaoke-Mikrofon inkl. Lautsprecher, R15 / 1.7

1| Karaoke-Anlage mit 2 Mikrofonen  Partyspaß mit LED-Lichtshow. Auch für Karaoke-CDs mit Untertiteln geeignet. Bluetooth®, CD-Player und 
USB-Port mit MP3-Unterstützung sowie AUX-Eingang. Mit Aufnahme-Funktion. Cinch-Anschluss für den TV – einfaches Ablesen der Songtexte. 
Ca. 10 Std. Inkl. 2 kabelgebundener Mikrofone und AUX-Kabel (3,5-mm-Klinke). Kunststoff. B x H x T ca. 30 x 35 x 21 cm. Länge. 3 Jahre Garantie. 
Leistung 8 Watt. Weiß  07 109 890 € 99,95 
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2| Karaoke-Mikrofon inkl. Lautsprecher  Normale Stimme, Echo-Effekt und Stimmverzerrer bequem per Knopfdruck wählbar – zusätzliche 
Knöpfe: Ein-/Aus, Verbinden, Volume und Pause. Für den Karaokespaß oder einfach zum Musikhören. Bluetooth® 4.2 mit bis zu 10 m Reichweite. 
Integrierter Akku – Laufzeit ca. 5 Stunden. Ebenfalls aufladbar via Micro-USB-Anschluss. Musik über USB-Stick, TF-Karte oder Aux (Line-In) 
abspielbar. Inkl. 1 Kabel Micro-USB zu USB-A-Kabel, 1 Kabel Micro-USB zu 3,5-mm-Klinkenstecker, Halterung für das Smartphone und Netzteil. 
Metall, Kunststoff. Länge ca. 26 cm. Leistung 3 Watt. Schwarz  07 109 139 € 24,95 

102586, Karaoke Anlage mit zwei Mikrofonen, R21 / 1.0

1|  Karaoke-Anlage mit 
2 Mikrofonen 

€ 99,95
Mit Smartphone-

Halterung

TECHNIK:

Zu keiner anderen Jahreszeit wird so viel gefeiert wie 
im Dezember. Gemeinsam mit unseren Lieben rocken 

wir die Festtage und suchen dafür das Passende. 
Von festlicher Kleidung über die richtige Beleuchtung 

bis hin zu Unterhaltung und Geschenken hat Tchibo
 diese Woche alles im Sortiment, was man für echte 

 Partystimmung braucht.

Feiertage sind zum

FEIERN DA!

Jetzt auf tchibo.at oder in Ihrer Filiale erhältlich

2|  Karaoke-Mikrofon 
inkl. Lautsprecher 

€ 24,95
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3| LED-Lichterkette mit Discokugeln  Mit Timerfunktion. Leuchtdauer mit 1 Satz Batterien ca. 180 Stunden. Inkl. 3 Batterien LR06 (AA). Kunst-
stoff. Gesamtlänge ca. 210 cm. Discokugel Spiegelplättchen. Kabel und Batteriefach transparent  07 109 641 € 12,99 

3|  LED-Lichterkette 
mit Discokugeln 

€ 12,99

1| Mini-Bluetooth®-Lautsprecher  Kompatibel mit allen gängigen Bluetooth®-Smartphones und -Tablets. Bedienknöpfe am Gerät zur einfachen 
Titelauswahl und Lautstärkeregelung. Freisprechfunktion für Telefonate. Zusätzlicher AUX-Anschluss für externe Geräte wie MP3-Player, 
Smartphone etc. Integrierter Akku für bis zu 5 Stunden Musikwiedergabe. Reichweite bis zu 10 m. Rutschfester Silikon-Standfuß. Kunststoff, 
Metall. B x H x T ca. 4 x 5 x 11 cm. Silber-schwarz  07 109 132 € 12,99 

102184, Mini Bluetooth®-Lautsprecher, R133 / 0.6

1|  Mini-Bluetooth®-Lautsprecher 

€ 12,99

4| Philips-CD-Soundmaschine mit Bluetooth® »AZB798T«  DAB+, DAB und UKW. USB-Direct. Sleep-Timer. Bassreflex-Lautsprechersystem. 
Digitale Sound-Kontrolle. Wiedergabe von MP3-CD, CD, CD-R/RW, WMA. Autostop-Kassettendeck. Inkl. Fernbedienung, 1 Batterie CR2025 und 
Netzkabel. B x H x T ca. 43,5 x 17 x 27 cm. Kabellänge ca. 1,5 m. 2 Jahre Hersteller Garantie. Leistung 12 W  07 112 714 € 139,- 

103303, Philips AZB798T CD-Soundmaschine mit Bluetooth, R62 / 0.6
105408, Sony Partylautsprecher MHC-V02, R93 / 0.4 103255, Hercules Mischpult »DJ Control Inpulse 200«, R117 / 0.3

2| LED-Disco-Leuchtmittel  Spannende Lichteffekte mit wechselnden Farben durch dauerhafte Rotation. Für alle E27-Fassungen geeignet. Farb-
spektrum: Rot, Grün, Blau. Kunststoff. Höhe ca. 13 cm. Ø ca. 8 cm. Weiß. Leuchtmittel transparent mit bunten Lichteffekten  07 109 643 € 7,99 

102288, LED Disco Leuchtmittel, R143 / 0.9

2|  LED-Disco-
Leuchtmittel 

€ 7,99

Bis zu 5 Stunden 
Musikwiedergabe.

4|  Philips-CD-Soundmaschine 
mit Bluetooth® »AZB798T« 

€ 139,-

4|  Philips-CD-Soundmaschine mit 
Bluetooth® »AZB798T« 

€ 139,-
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102285, LED Lichterkette Discokugeln, R92 / 1.1

6| Sony-Partylautsprecher »MHC-V02«  Mit 360°-Sound, satten Bässen und Beleuchtung. Bluetooth®- und NFC®-Verbindung. Jet-Bass-
Boster. Karaoke- und Gitarreneingang. Mit Griff. Integrierter DVD-Player mit HDMI®-Ausgang. Inkl. Fernbedienung und Netzkabel. B x H x T ca. 
30,5 x 50 x 28 cm. 2 Jahre Hersteller Garantie  07 116 449 € 199,- 

6|  Sony-
Partylautsprecher 
»MHC-V02« 

€ 199,-

7| Hercules Mischpult »DJ Control Inpulse 200«  Führungsleuchten helfen, das Mischen einfacher zu lernen. Inkl. Video-Tutorials mit den 
Grundlagen des DJ-Handwerks. Garantiegeber: GUILLEMOT CORPORATION S.A. Herstellergarantie: 2 Jahre. Gewicht ca. 900 g. Inkl. Software. 
Kunststoff. B x H x T ca. 32 x 20 x 5 cm. Schwarz  07 112 707 € 99,95 

103255, Hercules Mischpult »DJ Control Inpulse 200«, R117 / 0.3

7|  Hercules Mischpult »DJ 
Control Inpulse 200« 

€ 99,95

5| LED-Leuchtschlauch mit Lichteffekten  240 LEDs projizieren faszinierende Farbeffekte. Inkl. Fernbedienung mit vielen verschiedenen 
Einstellungsmöglichkeiten. Länge ca. 5 m. Kunststoff. Leistung 6 Watt. Weiß  07 111 777 € 34,95 

102795, LED Leuchtschlauch mit Lichteffekten, R88 / 0.6

5|  LED-Leuchtschlauch 
mit Lichteffekten 

€ 34,95

102288, LED Disco Leuchtmittel, R143 / 0.9

5 m Länge.
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2| LED-Dekoleuchte »Buch« mit Farbwechsel  Weich fließende Farbwechselfunktion oder dauerhafte Einstellung einer Farbe möglich. 
Aktivieren des Farbwechsels oder Fixieren einer Farbe durch Aufklappen des Buches. Buch kann gefaltet oder um bis zu 360° geöffnet und mit 
Magnetkontakt fixiert werden. Buchseiten aus reißfestem Papier. Leuchtdauer mit vollgeladenem Akku ca. 8 Stunden. Inkl. USB-Ladekabel und 
Lithium-Ionen-Akku. Buchcover Karton. Buchseiten Papier. Kabel Kunststoff. B x H x T zugeklappt ca. 11 x 15 x 3 cm. Leistung 1,5 Watt. Schwarz, 
cremeweiß  07 109 647 € 19,99 

102291, LED Dekoleuchte Buch mit Farbwechsel, R55 / 1.3

2|  LED-Dekoleuchte 
»Buch« mit Farbwechsel 

€ 19,99

102193, Dual P75 Boombox mit Radio, CD- und Kassettenlaufwerk, R26 / 1.2
102362, Lenco SCD-580 Tragbare Boombox im 80er Jahre Stil, R60 / 0.7

1| LED-Party-Lichtrad  Mit musikgesteuertem Farbwechsel. 48 farbige 
LEDs projizieren Lichteffekte an Zimmerdecke und Wände. Stromver-
sorgung via USB. Wandbefestigung: Selbsthaftend durch 2 inkludierte 
tesa® Klebestreifen oder Wandmontage möglich. Kunststoff. Ø ca. 
12,5 cm. Höhe ca. 3,5 cm. Leistung 4 Watt. Schwarz. LEDs mehrfarbig  
07 113 277 € 12,99 

103522, LED Party-Lichtrad, R122 / 0.7

1|  LED-Party-Lichtrad 

€ 12,99

Mit musik-
gesteuertem
Farbwechsel .

Mit Farbwechsel -
funktion .

Faltbar.
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102291, LED Dekoleuchte Buch mit Farbwechsel, R55 / 1.3

4| Dual P75 Boombox mit Radio, CD- und Kassettenlaufwerk  FM-Radio mit automatischem Sendersuchlauf und Speicherfunktion. CD-Spieler: 
mit Wiederholungsfunktion, Zufallsgenerator und Titelprogrammierung. Kassettenabspieler. Zwei eingebaute Lautsprecher für optimalen Stereo-
klang. 3,5-mm-Audio-Eingang zum Anschluss externer Audiogeräte wie z.B. Smartphones. Garantiegeber: DGC GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. 
Gewicht ca. 1,5 kg. Inkl. Netzkabel und Stickerbogen. Kunststoff. Stickerbogen Papier. B x H x T ca. 28,5 x 14 x 21,5 cm. Weiß  07 109 140 € 49,95 

5| Lenco SCD-580 Tragbare Boombox im 80er Jahre Stil  Inkl. FM-Radio mit automatischem Sendersuchlauf. Drahtlose Musikwiedergabe von 
Smartphone, Tablet oder Computer via Bluetooth. USB-Anschluss für MP3-Wiedergabe von USB-Sticks. Inkl. Antenne. Kunststoff.  
B x H x T ca. 43 x 21 x 11,5 cm. Leistung 2x 5 Watt. Schwarz-silber  07 109 749 € 79,95 

3| LED-TV-Hintergrundbeleuchtung  Mit Farbeinstellung und Dimmfunktion per Fernbedienung. 4 selbstklebende, flexible LED-Leuchtstreifen, 
Länge je ca. 50 cm. Farbwechsel oder feste Farbe inkl. weiß einstellbar. Inkl. Fernbedienung mit Batterie CR 2025 und Verbindungskabeln. 
Kunststoff. Länge je ca. 50 cm. Leistung 2,5 Watt. Schwarz-weiß  07 109 640 Set € 12,99 

102283, LED TV Hintergrundbeleuchtung, R103 / 0.8

3|  LED-TV-Hintergrundbeleuchtung 

Set € 12,99

5|  Lenco SCD-580 Tragbare 
Boombox im 80er Jahre Stil 

€ 79,95

Mit Farbeinstel lung
und Dimmfunktion .

4|  Dual P75 Boombox 
mit Radio, CD- und 
Kassettenlaufwerk 

€ 49,95
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2| Mini Jukebox mit Bluetooth®, Radio & CD-Player  Front LED-Licht mit wechselnden Lichteffekten. UKW-Radio mit 20 Senderspeichern. 
Musikwiedergabe von Smartphone und Tablet via Bluetooth®. LC-Display. AUX-in Anschluss. Gewicht ca. 2,8 kg. Kunststoff. B x H x T ca. 
28 x 40 x 17 cm. 3 Jahre Garantie. Gehäuse braun. Front weiß-rot  07 116 451 € 79,95 

105410, Mini Jukebox mit Bluetooth®, Radio & CD-Player, R28 / 0.9

1| HiFi-USB-Plattenspieler »Dual DT 500«  Mit Riemenantrieb im lackierten Holz-Gehäuse. Eingebauter umschaltbarer Phono-Vorverstärker 
zum einfachen Anschluss an einen Phono- oder AUX-Eingang. USB-Anschluss zum einfachen Digitalisieren von Schallplatten. Wiedergabe von 
2 Geschwindigkeiten – 33 und 45 U/Min. Antiskating und Auflagekraft einstellbar. Hochwertiger Aluminium-Plattenteller mit Riemenantrieb. 
Garantiegeber: DGC GmbH. Herstellergarantie 2 Jahre. Inkl. Puck, Gegengewicht, System mit Nadel, Plattentellerauflage, Abdeckhaube, USB-Kabel 
und Audio-Verbindungskabel. Gehäuse Holz mit mehrschichtiger Hochglanzlackierung. Plattenteller Aluminium, Gummi-Plattentellerauflage. 
B x H x T ca. 42 x 35 x 13 cm. Plattenteller. Schwarz  07 109 750 € 249,- 

102506, Dual DT 500 USB HiFi-Plattenspieler, R16 / 0.9

100809, Zuckerwattemaschine, R53 / 0.9

3| Popcornmaschine  Keine Zugabe von Öl erforderlich. Deckel als Messbecher nutzbar. Nostalgische Popcornmaschine in elegantem Retro-
Design. Gehäuse Kunststoff. Innenbereich Metall und Kunststoff. Hersteller-Artikel-Nummer: BJX-B008. B x H x T ca. 15 x 29 x 15 cm. Leistung 
1.200 Watt. Rot-weiß  07 108 979 € 34,95 

100807, Popcornmaschine, R57 / 0.9

3|  Popcornmaschine 

€ 34,95

105398, Fizzics Bierzapfanlage FZ403, R41 / 0.8

2|  Mini Jukebox mit Bluetooth®, 
Radio & CD-Player 

€ 79,95

1|  HiFi-USB-Plattenspieler 
»Dual DT 500« 

€ 249,-
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105410, Mini Jukebox mit Bluetooth®, Radio & CD-Player, R28 / 0.9

5| Zuckerwattemaschine  Geeignet für weißen und farbigen Zucker. Nostalgische Zuckerwattemaschine in elegantem Retro-Design. Inkl. 
10 Holzstäbchen, Dosierlöffel und Spritzschutz. Gehäuse Kunststoff. Innenbereich Metall und Kunststoff. B x H x T ca. 27 x 22 x 27 cm. 3 Jahre 
Garantie. Rot  07 108 981 € 39,95 

100807, Popcornmaschine, R57 / 0.9

4| Schokobrunnen  Zum Dippen, Eintauchen und Ummanteln von Früchten, Backwaren & Co. Tropfteller mit 2 Ebenen für gleichmäßig flüssige 
Schokolade. 2 Schalterpositionen: Vorheizen und Heizen mit Einsatz der Förderschnecke. Gehäuse Kunststoff. Innenbereich Metall und Kunst-
stoff. Hersteller-Artikel-Nummer: SBL-807A. B x H x T ca. 17 x 17 x 32 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 90 Watt. Rot  07 108 980 € 39,95 

100808, Schokobrunnen, R43 / 1.0

5|  Zuckerwattemaschine 

€ 39,95
4|  Schokobrunnen 

€ 39,95

6| Fizzics-Bierzapfanlage »FZ403«  Cremiger Mikroschaum für echten Zapfbier-Geschmack. Kompatibel mit handelsüblichen Dosen und 
Flaschen bis zu 750 ml. Benötigt kein CO2, andere Gase, produktspezifische Ersatzteile oder Kapseln. Netz- oder Batteriebetrieb. Inkl. Netzteil. 
B x H x T ca. 20,5 x 45 x 12,5 cm. Lebensmittelecht3 Jahre Garantie  07 116 445 € 99,95 

6|  Fizzics-Bierzapfanlage »FZ403« 

€ 99,95

Bier kann aus
Dose oder Flasche

gezapft werden .

Mehr Auswahl 
auf tchibo.at

NACH DEM FEST
IST VOR DER

Party
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2| Yamaha-Leuchttasten-Keyboard »EZ-220«  Beleuchtete, anschlagsdynamische Tastatur. 392 originale Instrumentklänge und 100 Begleit-
Styles. 100 integrierte Songs mit Fingersatzhilfe zum leichten Lernen. Höhenverstellbarer Keyboardständer. Inkl. kompakten Kopfhörers für 
Soundgenuss in Profiqualität. Garantiegeber: Yamaha Music Europe GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Inkl. Netzteil, Notenhalter, Songbuch, 
Kopfhörer und Keyboardständer. Kunststoff. B x H x T Keyboard ca. 94,5 x 35 x 11 cm. Schwarz  07 117 335 € 279,- 

105840, Yamaha »EZ-220« Leuchttasten-Keyboard-Set inkl. Keyboardständer und Kopfhörer, R9 / 1.2

2|  Yamaha-Leuchttasten-
Keyboard »EZ-220« 

€ 279,-

3| Yamaha Westerngitarre »F310P2WS«  Ausgewogener Klang mit klar definierten Höhen und soliden Bässen. Umfangreiches Zubehör 
mit Stimmgerät, Gitarrengurt, Gitarrenständer u.v.m. Garantiegeber: Yamaha Music Europe GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Gewicht ca. 
3,5 kg. Decke Fichtenholz. Boden und Zargen Meranti. Hals Nato. Griffbrett/Brücke Palisander. B x H x T ca. 104 x 14 x 52 cm. Naturfarben  
07 109 547 € 179,- 

102453, Yamaha Westerngitarre F310P2WS, R10 / 1.2

3|  Yamaha 
Westerngitarre 
»F310P2WS« 

€ 179,-

1| Elektronisches Schlagzeug-Set »TDX-15«  12 vollständige Drum-Kits – 144 verschiedene Klänge. Kopfhöreranschluss zum geräuschlosen 
Üben. Anschlussmöglichkeit für die Heimanlage. USB-Port zum Anschluss an Computer etc. Garantiegeber: Streetlife Music GmbH. Herstellerga-
rantie: 2 Jahre. Inkl. Drumhocker, 1 Paar Sticks, Drum-Key, Netzteil, 3,5-mm-Audio-Kabel, und 3,5–6,3-mm-Adapter. Gestänge Stahl. Drums und 
Becken Kunststoff. Sticks Holz. B x H x T ca. 100 x 100 x 60 cm. Schwarz  07 109 548 Set € 249,- 

102454, Elektronisches Schlagzeug Set TDX-15, R38 / 0.7

1|  Elektronisches Schlagzeug-Set 
»TDX-15« 

Set € 249,-

102813, Philips BTM2660W Slim Stereoanlage, R4 / 1.7
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105840, Yamaha »EZ-220« Leuchttasten-Keyboard-Set inkl. Keyboardständer und Kopfhörer, R9 / 1.2

4| Elektronisches Schlagzeug-Set  7 Pads für echtes Schlagzeug-Feeling auf kleinstem Raum. Mit 2 integrierten Lautsprechern. 3,5-mm-
Kopfhöreranschluss. Inkl. 2 Pedalen, 2 Drum-Sticks, USB-Kabel und Kopfhörerkabel. Lautsprecher Kunststoff. Schlagzeug-Pad 100% Silikon (SI). 
B x H x T ca. 43 x 31 x 5,5 cm. 3 Jahre Garantie. Schwarz  07 111 080 € 69,95 

102656, Elektronisches Schlagzeug-Set, R44 / 0.8

4|  Elektronisches 
Schlagzeug-Set 

€ 69,95

6| Elektronisches Rollpiano  49 Tasten aus robustem und abwaschbarem Silikon im Standard-Klavierformat. Integrierter 3-Watt-Lautsprecher. 
128 unterschiedliche Instrumente. Batterie- und Netzbetrieb möglich. Inkl. Netzadapter und Mini-USB-Kabel. Kunststoff, Silikon.  
B x H x T ca. 23 x 9 x 3 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 3 Watt. Lautsprecher 3 Watt. Schwarz-weiß  07 109 141 € 59,95 

102194, Elektronisches Rollpiano, R25 / 1.1

6|  Elektronisches Rollpiano 

€ 59,95

5| Philips-Stereoanlage »BTM2660W Slim«  Kopplung mehrerer Geräte – Bluetooth® mit Standby-Modus. Wiedergabe von MP3-CD, CD und 
CD-R/RW. USB-Direct. Bassreflex-Lautsprechersystem. Digitale Sound-Kontrolle. Mit USB-Ladefunktion. Inkl. UKW-Antenne, 21-Tasten-Fernbedie-
nung, 1 Batterie und Standhalterung. B x H x T ca. 43,5 x 22,5 x 6,5 cm. 2 Jahre Hersteller Garantie. Leistung 20 Watt  07 111 680 € 149,- 

5|  Philips-Stereoanlage 
»BTM2660W Slim« 

€ 149,-

J E D E S  F E S T  B R A U C H T
LIVEMUSIK

4|  Elektronisches 
Schlagzeug-Set 

€ 69,95
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1| Hama LP-Cover-Rahmen  Rund geschliffenes, gewaschenes Qualitätsglas. Schützt die LP vor Staub. Inkl. Schwerlastaufhänger. Aluminium und 
Glas. B x H x T ca. 31,5 x 2 x 31,5 cm. Schwarz  07 116 454 € 19,99 

105414, Hama LP-Cover-Rahmen, R124 / 0.6

1|  Hama LP-Cover-
Rahmen 

€ 19,99

2| Tragbarer Retro-Plattenspieler mit Bluetooth®-Funktion  Mit integrierten Stereo-Lautsprechern und modernster Technik zur direkten 
Wiedergabe. Auch für die Musikwiedergabe von Smartphone, Tablet, Notebook etc. Eingebauter Akku: Spielzeit mit Schallplatte ca. 4 Std., 
mit Bluetooth® ca. 3 – 4 Std. Digitalisierung von Schallplatten über USB-Anschluss. Für 3 verschiedene Schallplatten-Größen – unterstützte 
Wiedergabegeschwindigkeiten: 33, 45 und 78 U/min. Line-Ausgang zur kabelgebundenen Signalweiterleitung – z. B. Anschluss an Verstärker. Inkl. 
Mini-LP-Aufsatz. Spielzeit mit Schallplatte bei 60% Volumen ca. 4 Stunden, mit Bluetooth® ca. 3–4 Stunden. Ladezeit ca. 3–4 Stunden. Gehäuse 
Kunststoff. Innenfläche mitteldichte Holzfaserplatte (MDF). Schaniere Metall. Anschlüsse: 1 x USB-Port, 1 x 3,5 mm-Klinkenanschluss. B x H x T ca. 
35 x 12 x 26 cm. 3 Jahre Garantie. Gehäuse schwarz. Deckel innen rot. Schaniere silberfarben  07 109 142 € 59,95 

102195, Tragbarer Retro Plattenspieler mit Bluetooth Funktion, R56 / 0.8

2|  Tragbarer Retro-Plattenspieler 
mit Bluetooth®-Funktion 

€ 59,95

102361, Retro Stereo-Anlage Lenco TCD-2500 mit Plattenspieler, CD-Player und FM-Radio, R11 / 1.2

3| Hama LP-Koffer  Zur Archivierung von 50 LPs mit Original-Cover. Schutz vor Staub und Beschädigungen. Mit stabilem Tragegriff und Stand- 
füßen. Stabiles Schloss inkl. 2 Schlüsseln. Aluminium. Griff Kunststoff. B x H x T ca. 33,5 x 34,5 x 21 cm. Silberfarben  07 116 452 € 59,95 

105412, Hama LP Koffer, R99 / 0.4

3|  Hama LP-Koffer 

€ 59,95

105411, Hama Carbonfaserbürste, R151 / 0.5

1|  Hama LP-Cover-
Rahmen 

€ 19,99

Für die Musik-
wiedergabe von 
Smartphone, Tablet , 
Notebook etc .
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6| Retro Stereo-Anlage Lenco TCD-2500 mit Plattenspieler, CD-Player und FM-Radio  Retro Stereo-Anlage im Holzgehäuse mit 2 eingebau-
ten Lautsprechern. Mit Plattenspieler, CD-Player und FM-Radio. MP3-Wiedergabe über USB-Stick. Riemenantrieb mit 3 Geschwindigkeiten:  
33 U/Min, 45 U/Min und 78 U/Min. Inkl. Fernbedienung und 1 Batterie CR 2025. Holz, Kunststoff. B x H x T ca. 50,5 x 21 x 34 cm. 3 Jahre Garantie. 
Braun  07 109 410 € 139,- 

4| Profi-USB-DJ-Schallplattenspieler »Dual DTJ 301«  Eingebauter umschaltbarer Phono-Vorverstärker zum einfachen Anschluss an 
einen Phono- oder AUX-Eingang. Auch als herkömmliches Abspielgerät an Hi-Fi-Systemen nutzbar. Auch zum Scratchen geeignet. Wiedergabe 
von 2 Geschwindigkeiten – 33 und 45 U/Min. Separate Nadelbeleuchtung. Antiskating und Auflagekraft einstellbar. Garantiegeber: DGC GmbH. 
Herstellergarantie: 2 Jahre. Gewicht ca. 5,5 kg. Inkl. Plattenteller, Plattentellerbelag, Gegengewicht, Tonabnahmegerät mit Nadel, Abdeckhaube 
mit 2 Scharnieren, USB-Audioverbindungskabel und Zentrierpuck (Adapter für 7' EPS). Gehäuse Kunststoff. Plattenteller Aluminium-Guss. 
B x H x T ca. 45 x 35 x14 cm. Oberteil silber. Unterteil schwarz  07 109 143 € 179,- 

102196, Profi-USB-DJ-Schallplattenspieler »Dual DTJ 301«, R14 / 1.0

4|  Profi-USB-DJ-
Schallplattenspieler 
»Dual DTJ 301« 

€ 179,-

103734, Doppel-LP »Queen – Absolute Greatest«, R83 / 0.7

5| Hama Carbonfaserbürste  Für eine wirksame und schonende Reinigung von Langspielplatten und ein besseres Klangergebnis. Mit 
Aluminiumgriff und Reinigungsbügel. Inkl. antistatisch wirkenden Kohlefasern. Carbon. Aluminium. B x H x T ca. 19,5 x 2,5 x 9 cm. Schwarz-silber  
07 117 333 € 14,99 

105411, Hama Carbonfaserbürste, R151 / 0.5

5|  Hama 
Carbonfaserbürste 

€ 14,99

Überträgt das
Vinyl -Er lebnis
direkt auf USB.

6| Retro Stereo-Anlage Lenco 
TCD-2500 mit Plattenspieler, 
CD-Player und FM-Radio

€ 139,-
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103094, Beistelltisch mit LED Beleuchtung, R78 / 0.5

3| WLAN-Internetradio mit Farbdisplay  Empfängt Musik und Nachrichten aus aller Welt von über 29.000 Internetradiosendern. Kabellose 
Verbindung über WLAN oder Bluetooth®. Integrierter FM-Radio-Empfänger: mit automatischer und manueller Sendersuche. Mit 5-Tage-

102148, WLAN-Internetradio mit Farbdisplay, R1 / 2.2

1| Philips-PicoPix-Micro-Projektor  Bis zu 80'' (203 cm) Bilddiagonale. 150 Color Lumens. Integrierter Lautsprecher sowie 3,5-mm-Kopfhörer- 
anschluss. WLAN-Spiegelung für intelligenten Datenaustausch: Miracast und iOS Airplay-Screen-Mirroring, DLNA. Integrierter Media Player – Mini-
HDMI, USB über Micro-USB-Adapter. Garantiegeber: Philips GmbH. Herstellergarantie: 2 Jahre. Betriebszeit ca. 90 Minunten. Inkl. Mini-Stativ, 
Reisetasche und AC-Adapter. Kunststoff. B x H x T ca. 7,5 x 3,5 x 7,5 cm. Schwarz  07 111 685 € 259,- 

2| Funk-Wetterstation mit LCD-Farbdisplay  Mit 2 Wechselrahmen in Schwarz und Holzoptik. Anzeige von Temperatur und Luftfeuchtigkeit 
innen und außen, Wettertendenz sowie Uhrzeit. Animierte Wettervorhersage. Innen- und Außentemperaturanzeige in °C und °F , Innen- und 
Außenhygrometer von 20% bis 95%. Alarm bei zu hoher oder zu niedriger Außentemperatur. Funkuhr-, Kalender- sowie Weckfunktion, 8 Mond-
phasen-Anzeige und Frostanzeige mit manueller Einstelloption. Großes, übersichtliches LCD-Farbdisplay. Inkl. Basisstation, Außensensor und 
2 Batterien LR6 (AA). Kunststoff. B x H x T Basisstation ca. 16,5 x 5 x 12,5 cm. Basisstation schwarz. Rahmen 1x schwarz, 1x Holzoptik. Außensensor 
weiß  07 109 135 € 29,95 

102188, Funk-Wetterstation mit LCD Farbdisplay, R3 / 3.3

2|  Funk-Wetterstation mit 
LCD-Farbdisplay 

€ 29,95

1|  Philips-PicoPix-
Micro-Projektor 

€ 259,-

1|  Philips-PicoPix-
Micro-Projektor 

€ 259,-

Mit austauschbaren 
Rahmen.

Mit integrier tem 
Lautsprecher.
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3|  WLAN-Internetradio 
mit Farbdisplay 

€ 69,95

5|  Beistelltisch mit 
LED-Beleuchtung 

€ 89,95

102186, DAB+/FM Radio Retro, R6 / 1.9

4|  DAB+/FM-Radio »Retro« 

€ 59,95

102817, Philips PicoPix Micro Projektor, R31 / 0.7102188, Funk-Wetterstation mit LCD Farbdisplay, R3 / 3.3

Mit integrier ten
Lampen.

5| Beistelltisch mit LED-Beleuchtung  Fest integrierte LEDs – Lichtfarbe warmweiß. Tisch Metall. Tischplatte Glas. Kabel und Abdeckung für 
LED-Lichtleiste Kunststoff. Bodenschoner 100% Silikon. Höhe 55,5 cm. Ø ca. 45 cm. 3 Jahre Garantie. Energieeffizienz: A+ (von A++ bis A). Tisch 
schwarz. Tischplatte rauchfarbiges Glas. Kabel schwarz. Abdeckung für LED-Lichtleiste weiß transluzent  07 112 481 € 89,95 

4| DAB+/FM-Radio »Retro«  Betrieb per USB-Netzadapter oder integrierten Akku. 2,4"-LC-Farbdisplay. Bluetooth® 5.0. 80 Speicherplätze – 
40 DAB+ und 40 FM-Sender. Bis zu 8 Stunden Akkulaufzeit. Gehäuse mitteldichte Holzfaserplate und Kunststoff. Tragegurt Polyurethan und Leder. 
B x H x T ca. 12 x 19 x 11 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 3 Watt. Braun-schwarz  07 109 134 € 59,95 

Wettervorhersage, Uhrzeitanzeige, Weckfunktion und Sleeptimer. Inkl. 99 FM-Radio Speicherplätzen. 250 Internetradio-Favoriten speicherbar. 
Zusätzliche Streamingfunktion durch DLNA-Standard: Musikdateien vom PC per WLAN abspielbar. Line-in-Anschluss zum Anschließen von 
Smartphones oder MP3-Playern. Line-out-Anschluss zum Verbinden mit der Stereoanlage. Wiedergabeformate Internetradio: MP3, WMA und AAC, 
Wiedergabeformate UPnP: MP3, WMA, AAC, WAV und FLAC. Farbdisplay mit Anzeige des Sender-Logos. Mit Stand-by-Taste und Teleskopantenne. 
Inkl. Netzadapter, Fernbedienung und 1 Batterie. Korpus Holz. Kunststoff. B x H x T ca. 23 x 13 x 10,5 cm. 3 Jahre Garantie. Front weiß. Korpus 
naturfarben hell in Holzoptik  07 109 076. Front schwarz. Korpus naturfarben dunkel in Holzoptik  07 109 077. € 69,95 
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1| Philips-Retro-Bluetooth®-Lautsprecher »TAVS500«  Bassreflex-Lautsprechersystem. Aux-In-Anschluss. Garantiegeber: TP Vision Europe 
B.V. Herstellergarantie: 2 Jahre. Akkulaufzeit ca. 10 Std. Inkl. Micro-USB-Kabel. B x H x T ca. 18 x 12 x 8,5 cm. Leistung 10 Watt  07 112 792 € 79,95 

103256, Philips Retro Bluetooth Lautsprecher TAVS500, R65 / 0.6

1|  Philips-Retro-Bluetooth®-
Lautsprecher »TAVS500« 

€ 79,95

102183, TWS IN-EAR Kopfhörer, R17 / 1.6
103248, Philips UpBeat kabellose On-Ear Kopfhörer UH202BK, R111 / 0.5

3| Sony-Over-Ear-Funkkopfhörer »MDR-RF895RK«  Kabellose Kopfhörermit einer Reichweite von ca. 100 m. Geräuschunterdrückungssystem. 
40-mm-Treiber. Automatische Frequenzsuche. Mit VOICE-Modus. Garantiegeber: Sony Europe Ltd. Herstellergarantie: 2 Jahre. Betriebszeit  
ca. 20 Stunden. Inkl. Stereosendeeinheit, Stereominikabel, Nickel-Metall-Hydrid-Akku und Netzteil. B x H x T Stereosendeeinheit  
ca. 13 x 27,5 x 16 cm.  07 111 679 € 79,95 

102812, Sony Over-Ear Funkkopfhörer MDR-RF895RK, R36 / 0.9

2| Digitales FM Kompaktradio  Automatischer Sendersuchlauf und manuelle Senderspeicherung. 20 Radiosender-Speicherplätze. Display mit 
Hintergrundbeleuchtung für Anzeige von Uhrzeit und Sendern. Batterie- oder Netzbetrieb möglich. Teleskopantenne und Kopfhörer-Eingang. 
Laufzeit mit 1 Satz Batterien ca. 18 Stunden. Kunststoff. 230 V über Hauptadapter und Batterien. B x H x T ca. 17 x 10 x 7,5 cm. Weiß-grau  
07 109 133 € 19,99 

102185, Digitales FM Kompaktradio, R82 / 0.9

2|  Digitales FM 
Kompaktradio 

€ 19,99

4| Tragbarer CD-Player  Betrieb mit Batterien oder Netzkabel. Integrierte Ladefunktion für wiederaufladbare Akkus (NiMHd). Inkl. Kopfhörer, 
DC-to-USB-Ladekabel und 2 NiMHd-Akkus (LR6). Kunststoff. B x H x T ca. 14 x 15 x 3 cm. 3 Jahre Garantie. Schwarz  07 109 418 € 29,95 

102376, Tragbarer CD-Player, R51 / 1.1

4|  Tragbarer CD-Player 

€ 29,95
3|  Sony-Over-Ear-

Funkkopfhörer 
»MDR-RF895RK« 

€ 79,95

88

€ CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '

FEIERTAGE SIND ZUM FEIERN DA

Österreich

KA 15_AT_KW 49_Disco Tech_TEIL 1 - de_AT.indd   88 21.11.19   10:51

102812 kein Text vorhanden

5| TWS-In-Ear-Kopfhörer  Inkl. Box zur Aufbewahrung mit integrierter Ladestation. Kabellose Kopfhörer. Bluetooth® 5.0-Technologie für eine 
schnelle und stabile Verbindung. Musikwiedergabe von bis zu 2,5 Stunden. Hochwertiger Stereo-Sound mit klaren Höhen und satten Bässen. 
Freisprechfunktion über integriertes Mikrofon. Inkl. Ladebox und 3 Paar Silikon-Aufsätzen. Ladebox und In-Ears Kunststoff und Metall. 3 Jahre 
Garantie. Silber-schwarz  07 109 131 € 39,95 

7| Philips-UpBeat, kabellose On-Ear-Kopfhörer »AUH202BK«  Kristallklarer Sound und kräftige Bässe für unterwegs. Flach zusammenklapp-
bar zum platzsparenden Verstauen. verstellbarer Bügel. Integriertes Mikrofon mit Echoreduzierung für klaren Klang. Garantiegeber: TP Vision 
Europe B.V. Herstellergarantie: 1 Jahr. Betriebszeit mit vollgeladenem Akku ca. 15 Stunden – Ladezeit ca. 2 bis 3 Stunden. Inkl. BDA, USB-Kabel. 
Kunststoff. Schwarz  07 112 702 € 34,95 

103248, Philips UpBeat kabellose On-Ear Kopfhörer UH202BK, R111 / 0.5

7|  Philips-UpBeat, kabellose 
On-Ear-Kopfhörer »AUH202BK« 

€ 34,95

6| JBL-Free-X, kabelloser In-Ear-Kopfhörer  Kabelloser Kopfhörer mit Ladestation. Kabelloses Musikhören oder Telefonieren. Betriebszeit mit 
vollgeladenem Akku ca. 4 Stunden – mit Reserveakku bis zu 5x wiederaufladbar. Mit Freisprechfunktion. 3 unterschiedlich große Ohrstöpsel – 
perfekter Sitz für jede Ohrform. Garantiegeber: Harman International Industries Inc. Herstellergarantie: 2 Jahre. Betriebszeit mit vollgeladenem 
Akku ca. 4 Stunden. Ladezeit ca. 2 Stunden. Inkl. 1 Ladebox. 2 Paar Gelkappen (M, L), 3 Paar Silikon-Ohrstöpsel (S, M, L) und 1 Micro-USB-Ladekabel. 
Kopfhörer Kunststoff. Ohrstöpsel 100% Silikon (SI). Weiß  07 111 686 € 99,95 

102818, JBL Free X Kabelloser In-Ear-Kopfhörer, R52 / 0.7

6|  JBL-Free-X, kabelloser 
In-Ear-Kopfhörer 

€ 99,95

102185, Digitales FM Kompaktradio, R82 / 0.9
102376, Tragbarer CD-Player, R51 / 1.1

Mehr Auswahl 
auf tchibo.at

5| TWS-In-Ear-
Kopfhörer

€ 39,95
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2| Star Wars Technik-Modellbausatz  Modell mit realistischen Funktionen. Komplexer Bausatz für erfahrene Bastler. Vorprogrammierte 
Steuereinheit zur Darstellung einer realistischen Kampfszene – Soundmodul mit authentischen Kampfgeräuschen. Maßstab 1:2700. 91 Teile. 
Hersteller-Artikel-Nummer: 389433. Inkl. Batterien. Klebstoff und Farben nicht enthalten. Kunststoff. Bebilderte, mehrsprachige Bauanleitung 
enthält ausführliche Montageanweisung. Batterien erforderlich, Lizenznummer: 100-1754672 . Grau  07 115 283 € 179,- 

104665, Star Wars Revell TECHNIK-Modellbausatz, R33 / 0.7 103342, Langarmshirt »Star Wars«, R77 / 1.3

1| Star Wars Revell-Modellbausatz »Build & Play«  Einsteiger-Steckbausatz zum Basteln und Spielen. Mit Licht, Sound und beweglichen Teilen. 
Maßstab 1:4000. 46 Teile. Hersteller-Artikel-Nummer: 389432. Inkl. 3 Batterien. Kunststoff. Lizenznummer: 100-1754672. Grau  07 115 282 € 19,99 

104664, Star Wars Revell Modellbausatz Build & Play, R80 / 0.9

1|  Star Wars Revell-Modellbausatz 
»Build & Play« 

€ 19,99

3| Hörspiel-Box »Star Wars Episode I–VIII«  Exklusiv bei Tchibo. Mit Originalstimmen aus den Star-Wars-Filmen. Mit der Original-Musik von 
John Williams und den oscarprämierten Effekten aus der George-Lucas-Soundschmiede. 8 CDs inkl. 16- seitigen Booklets mit Fotos und weitere 
Informationen.   07 110 425 € 19,99 

102613, Hörspiel-Box »Star Wars Episode I–VIII«, R81 / 0.9

3|  Hörspiel-Box »Star 
Wars Episode I–VIII« 

€ 19,99

103346, T-Shirt »Star Wars«, R91 / 1.0 103348, Star Wars Top Trumps Match Würfelspiel, R95 / 0.8

M Ö G E  S TA R  WA R S
MIT EUCH SEIN

Mit LED Triebwerk-
Beleuchtung .

Großes Model l
mit 9 1 Tei len .

Kleines Model l
mit 46 Tei len . 

2| Star Wars Technik-
Modellbausatz

€ 179,-
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4| Langarmshirt »Star Wars«  100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau).  e. Lizenznummer: 100-1754749. Gr. 110/116 – 170/176. Dunkelblau mit 
platziertem Print  07 112 796 € 12,99 

103342, Langarmshirt »Star Wars«, R77 / 1.3 104664, Star Wars Revell Modellbausatz Build & Play, R80 / 0.9

6| T-Shirt »Star Wars«  100% Baumwolle.  e. Lizenznummer: 100-1754749. Gr. S 44/46 – XXL 60/62. Grau meliert mit mehrfarbigem Star Wars-
Print  07 112 799 € 12,99 

103346, T-Shirt »Star Wars«, R91 / 1.0

5| Top Trumps Match Würfelspiel »Star Wars«  Das rasante Würfelspiel mit den Helden und Schurken der Galaxis. Das perfekte Strategiespiel 
für unterwegs. Mit 15 liebevoll gestalteten Persönlichkeiten der dunklen Star-Wars-Galaxie. Eine Mischung aus »Schiffe versenken« und  
»4 in einer Reihe«. Für 2 Spieler. Kunststoff. B x H x T ca. 26,5 x 26,5 x 5,5 cm. Mehrfarbig  07 112 759 € 17,99 

103348, Star Wars Top Trumps Match Würfelspiel, R95 / 0.8

6|  T-Shirt »Star Wars« 

€ 12,99

5|  Top Trumps Match 
Würfelspiel »Star Wars« 

€ 17,99

Mit Charakteren 
von Star Wars .

4|  Langarmshirt 
»Star Wars« 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 12,99
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102197, Home Planetarium, R5 / 2.3 103340, Pyjama »Star Wars«, R37 / 1.6
103341, 2 Slipboxer »Star Wars«, R123 / 0.9

103249, Star Wars Wecker »R2D2™«, R20 / 1.5

2| Star-Wars-Wecker »R2D2™«  Weckt mit originalem R2D2™-Sound. Digitales LC-Display mit 24-Stunden-Anzeige. Snooze-Funktion. Blaue 
Zeitanzeige und Hintergrundbeleuchtung. Inkl. 2 Batterien. Kunststoff. B x H x T ca. 13,5 x 14,5 x 8 cm. Weiß-blau  07 112 649 € 29,95 

2|  Star-Wars-Wecker 
»R2D2™« 

€ 29,95

1| Pyjama »Star Wars«  Hose mit elastischem Bund. 100% Baumwolle.  e. Gr. S 44/46 – XXL 60/62. Oberteil schwarz-grau mit hellgrau-
anthrazitfarbenem Star Wars-Print. Hose schwarz  07 112 800 € 24,95 

1|  Pyjama »Star Wars« 

€ 24,95

3| 2 Slipboxer »Star Wars«  Eastischer Bund. 95% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 5% Elasthan.  c. Gr. 110/116 – 170/176. 1x blau mit 
platziertem Print, 1x blau mit Alloverprint  07 112 795 Set € 9,99 

A U C H  H E L D E N  L I E B E N
ES GEMÜTLICH

3|  2 Slipboxer »Star Wars« 
Mit Bio-Baumwolle 

Set € 9,99

Bis Gr.  170/176
verfügbar.

Ca .  14 ,5 cm 
hoch .
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x|

103340, Pyjama »Star Wars«, R37 / 1.6 103347, Pyjama »Star Wars«, R49 / 1.2

4| Home Planetarium  Projiziert Sternbilder mit bis zu 10.000 Sternen an Zimmerwand oder Decke. Linsensystem mit optischer Qualität. 
Drehrad zur Simulierung der Erdumdrehung. Mit 2 auswechselbaren Sternkarten zu der nördlichen Hemisphäre, mit und ohne Sternbildlinien. 
Sternenkarte zur Einstellung des sichtbaren Sternenhimmels pro Monat. Inkl. 4 Batterien, CD-ROM CyberSky mit detaillierten Sternkarten mit 
Suchfunktion und Übersichtskarte Sternbilder. Kunststoff. B x H x T ca. 16,5 x 16 x 13,5 cm. 3 Jahre Garantie. Schwarz  07 109 144 € 39,95 

5| Pyjama »Star Wars«  Oberteil und Hose mit elastischen Rippbündchen. 100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau).  e. Gr. 110/116 – 170/176. 
Oberteil grau meliert mit platziertem Print. Hose dunkelblau mit Alloverprint  07 112 794 € 17,99 

5|  Pyjama »Star Wars« 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 17,99

4| Home Planetarium

€ 39,95

4| Home Planetarium

€ 39,95
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PROJEKTNUMMER, PRODUKTNAME, RRank / Index

2| Smartphone- und Tablet-Halterung  Mit rutschfesten Füßen und Gummi-Pads - für optimalen Halt und Schutz gegen Kratzern. Hochwertiges 
Aluminiumgehäuse. Geräte im Hoch- oder Querformat einsetzbar. Perfekt zum Anschauen und Bearbeiten von Videos, Fotos, Texten etc. 
Halterung Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Antirutsch-Elemente thermoplastischer Gummi. B x H x T ca. 10 x 8,5 x 2 cm. Silberfarben  
07 109 136 € 9,99 

102189, Smartphone- und Tablet-Ständer, R150 / 0.7 102455, Smartphone-Kartenetui mit Ringhalter, R164 / 0.6

1| Kabellose Powerbank  Lädt Qi-fähige Geräte durch einfaches Auflegen drahtlos auf. Akku-Kapazität 8.000 mAh – Smartphones bis zu 4-mal 
aufzuladen. Auch dauerhaft als kabellose Ladestation nutzbar. Inkl. LED-Batteriestatus-Ladeanzeige. Kompatibel z.B. mit iPhone 8 und höher 
sowie Samsung Galaxy Note 8 und höher. Kunststoff. B x H x T ca. 13,5 x 1,5 x 7 cm. Länge USB-Kabel ca. 50 cm. Grau  07 109 137 € 19,99 

102190, Kabellose Powerbank, R10 / 0.6

2-in-1 -Funktion:
Aufladen per Kabel
oder Induktion für 
Qi-fähige Handys

Für a l le Tabletgrößen 
von 4" bis 10", 
Smartphones oder 
eBook-Reader

2|  Smartphone- und 
Tablet-Halterung 

€ 9,99

102352, 2-in-1-Kosmetikspiegel inkl. Powerbank, R46 / 1.8

1|  Kabellose 
Powerbank 

€ 19,99
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102189, Smartphone- und Tablet-Ständer, R150 / 0.7

5| Smartphone-Kartenetui mit Ringhalter  Ringhalter auch für den Finger nutzbar. Einsteckfach für Karten, Geldscheine etc. Selbstklebende 
Rückseite. Universell und modellunabhängig einsetzbar. 100% Polyurethan. Ring Metall. B x H x T ca. 9,5 x 2,5 x 6,5 cm. Schwarz-silberfarben  
07 109 549 € 5,99 

102455, Smartphone-Kartenetui mit Ringhalter, R164 / 0.6

3| Smartphone-Umhängeband  Individuell einstellbare Kordel mit Schnurschloss. Fester Halt und leichtes Entnehmen durch rutschfeste 
Gummibänder. Geeignet für alle gängigen Smartphones bis ca. 160 x 80 x 7,5 mm. Halterung 100% Silikon. Band 100% Polyester. Länge Band 
ca. 180 cm. Schwarz  07 110 275 € 9,99 

102266, Smartphone Umhängeband, R166 / 0.5

3|  Smartphone-
Umhängeband 

€ 9,99

3-in-1 :
Ringhalter,  Standfuß
und Einsteckfach .

5|  Smartphone-
Kartenetui 
mit Ringhalter 

€ 5,99

4| 2-in-1-Kosmetikspiegel inkl. Powerbank  Zur Stromversorgung von Geräten mit Micro-USB-Anschluss, z. B. Smartphone, Kopfhörer oder 
MP3-Player. Mit Normalspiegel und beleuchtbarem 3-fach-Vergrößerungsspiegel. Mit LED-Beleuchtung auf Knopfdruck. Kapazitätsanzeige mit 
Ladekontrollleuchte durch blaue LEDs. Inkl. Micro-USB-Ladekabel, Aufbewahrungsbeutel. Kunststoff. Ø ca. 9 cm. Höhe ca. 2 cm. Champagnerfar-
ben  07 109 393 € 12,99 

102352, 2-in-1-Kosmetikspiegel inkl. Powerbank, R46 / 1.8

4|  2-in-1-Kosmetikspiegel 
inkl. Powerbank 

€ 12,99

Mobi le Strom-
versorgung mit 
Spiegel .
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1| Digitales Nachtsichtgerät  Für den Einsatz bei Tag und Nacht. Reichweite bei Dunkelheit bis zu 60 m. Betriebszeit mit 1 Satz Batterien ca. 
6 Stunden. Infrarot-Beleuchtung. 2-facher Zoom und bis zu 400 m Reichweite bei Tageslicht. Elektronischer Sucher. Regenwassergeschützt. Inkl. 
8 Batterien, Reinigungstuch, Tasche und Trageriemen. Kunststoff. Garantiegeber: Supra Foto-Elektronik-Vertriebs GmbH. Herstellergarantie: 
2 Jahre. B x H x T ca. 19 x 15 x 6 cm. Schwarz  07 111 082 € 139,- 

102740, Digitales Nachtsichtgerät, R100 / 0.4

2| Bausatz »Lügendetektor«  Mit optischem Lügenanzeiger. Kein Löten notwendig. Altersempfehlung: ab 8 Jahren. Inkl. Batterie. B x H x T ca. 
8 x 11 x 8 cm. Blau  07 111 669 € 12,99 

102802, Bausatz "Lügendetektor", R106 / 0.9

3| Endoskopkamera  Mit LCD-Farbmonitor für schwer zugängliche Bereiche. Flexibles 120-cm-Kamerakabel mit Kamera, LED-Licht und Zubehör. 
Batteriebetrieb, inkl. 4 Batterien. Kunststoff. Kamerakabel und Kamerakopf geschützt gegen Spritzwasser. B x H x T ca. 8 x 20 x 6 cm. Länge 
Kamerakabel ca. 120 cm. Rot  07 111 083 € 29,95 

102741, Endoskopkamera, R69 / 0.8 102739, Metallsuchgerät für Einsteiger und Profis, R70 / 0.6

1|  Digitales 
Nachtsichtgerät 

€ 139,-

2|  Bausatz 
»Lügendetektor« 

€ 12,99

3|  Endoskopkamera 

€ 29,95

1|
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6| Bausatz »Heißer Draht«  Kein Löten oder Kleben notwendig. Altersempfehlung: ab 8 Jahren. Verschiedene Parcoursformen aus Draht 
möglich. Inkl. Batterien. 100% Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Ca. 14 x 14 cm. Schwarz-Blau  07 111 668 € 12,99 

102801, Bausatz "Heißer Draht", R109 / 0.8

7| Mini-Aufnahmegerät  Bis zu 60 Sekunden Aufzeichnung mit nur einem Knopfdruck. Benachrichtigungsfähnchen im amerikanischen Mailbox-
Stil. Praktische Magnet-Befestigung für Kühlschrank, Pinnwand etc. Besonders einfache Bedienung. Im Standby ca. 1 Jahr. Inkl. 2 Batterien. 
Kunststoff. B x H x T ca. 6 x 6 x 2 cm. Grau-rot-weiß  07 109 452 € 8,99 

102389, Mini-Aufnahmegerät, R148 / 0.7

4| Pac-Man-Lampe  Mit dimmbarem Licht und 12 Pac-Man-Sounds. Steuerung per Fernbedienung. Kunststoff. Kabellänge ca. 140 cm. Gelb  
07 96 835 € 24,95 

97940, Pac-Man Lampe, R145 / 0.4

5| Metallsuchgerät für Einsteiger und Profis  Mit wasserdichter Suchspule. Signal über Lautsprecher oder Kopfhörer möglich. Ortungstiefe bis 
zu 18 cm. Kann für einen einfachen Transport auseinandergebaut werden. Inkl. Blockbatterien. Kunststoff. B x H x T ca. 105 x 27 x 19 cm. Schwarz-
senfgelb  07 112 698 € 79,95 

6|  Bausatz  
»Heißer Draht« 

€ 12,99

5|  Metallsuchgerät 
für Einsteiger und 
Profis 

€ 79,95

Elektr ische 
Schaltkreise 
er lernen .

4|  Pac-Man-Lampe 

€ 24,95

7|  Mini-
Aufnahmegerät 

€ 8,99

20 cm Durchmesser.
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2| Toniebox Starterset für Kinder, inkl. Kreativtonie  Weich gepolsterter Würfel – kinderleicht ohne Knöpfe oder Regler bedienbar. Einmal 
installierte Inhalte jederzeit hören, auch ohne WLAN. Schaltet sich automatisch ab. Kreativtonie mit eigenen Hörabenteuern oder Musik bespiel-
bar – bis zu 90 Min. Betriebszeit mit vollgeladenem Akku ca. 7 Stunden. Inkl. Ladefuß. Kunststoff. ACHTUNG. Nicht für Kinder unter 36 Monaten 
geeignet. Anthrazit  07 112 828. Beere  07 118 243. Je € 79,95 

103321, Toniebox Starterset für Kinder inkl. Kreativtonie, R29 / 0.4

1| Elektronisches Dartspiel  26 Spiele und 185 Variationen für bis zu 8 Spieler. Inkl. 6 Soft-Darts, 24 Austausch-Spitzen und aufklebbarer 
Begrenzungslinie. Verwendbar mit beiliegendem Netzteil oder Batterien. 26 Spiele, z.B. Cricket, Around the Clock, Count up, Count down, High 
Score, Shoot out, Shooting, Gotcha, Big 6. LED-Bildschirm zeigt verschiedene Informationen über bis zu 8 Spieler an. Mit digitalen Soundeffekten. 
Variable Schwierigkeitseinstellung. Kabinettschrank mit Darthalter in den Türen. Dartscheibe und Schrank Kunststoff. Darts Kunststoff und 
Metall. B x H x T ca. 50,5 x 46,5 x 4,5 cm. Schwarz  07 109 130 € 49,95 

102139, Elektronisches Dartsspiel, R24 / 1.2

102349, Revell Control Mini Stunt 
Car "TurnIT", R48 / 1.4

3| Fingerschlagzeug  Lichteffekte beim Berühren der Trommeln und des Beckens. Aufnahmefunktion für ca. 60 Sekunden. Authentische 
Schlagzeugsounds. Für Musikliebhaber und Fans lustiger Gadgets. Inkl. Batterien. Kunststoff. B x H x T ca. 20 x 9 x 9 cm. Schwarz-silberfarben  
07 115 166 € 14,99 

3|  Fingerschlagzeug 

€ 14,99

1|  Elektronisches 
Dartspiel 

€ 49,95

2|  Toniebox Starterset 
für Kinder, inkl. 
Kreativtonie 

Je € 79,95

4|  tonies® Hörfigur 

€ 14,99
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4| tonies® Hörfigur  Hörvergnügen schon für die Kleinsten. Kinderleichte Handhabung – Figur haftet auf der magnetischen toniebox®. 
Altersempfehlung: ab 3 Jahren. Kunststoff. • tonies® Unser Sandmännchen – nachts, wenn alles schläft 5 traumhafte Einschlafgeschichten und 
5 Lieder für eine gute Nacht. Laufzeit ca. 57 Minuten. B x H x T ca. 7,5 x 4,5 x 3 cm. Rot  07 124 736 • tonies® 5 Lieblings-Klassiker – Pinocchio 
und 4 weitere Klassiker 5 beliebte Klassiker der Kinderliteratur. Laufzeit ca. 56 Minuten. B x H x T ca. 7 x 4,5 x 4,5 cm. Grün  07 124 737 € 14,99 

105980, tonies® Hörfigur, R168 / 0.4

7| Revell-Control-Mini-Stunt-Car »TurnIT«  Ferngesteuertes Mini-Auto mit Allradantrieb. High-Speed mit 360°-Spins und Super-Loop. Schwenk-
achse mit Feststellfunktion für spritziges Fahrverhalten. Leistungsstarker Allradantrieb. Mit Flipp- und 2-Side-Funktion – fährt beidseitig. Inkl. 
Akku und USB-Ladekabel. Reichweite max. 15 m. Mit LED-Licht. Kunststoff. ACHTUNG. Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. B x H x T ca. 
8,5 x 3,5 x 7 cm. Rot-weiß-schwarz  07 109 391 € 19,99 

102349, Revell Control Mini Stunt 
Car "TurnIT", R48 / 1.4

103770, Fingerschlagzeug, R115 / 0.7

5| Retro-TV-Spielekonsole  Kleine Box für großen Spaßfaktor – einfach an den Fernseher anschließbar. Mit Mini-Joystick sowie A- und B-Knopf. 
Inkl. 200 Vintage-Video-Spielen. Spiele aus den Bereichen Sport, Action, Logik, Arcade, Jump'n'Run und Racing. Inkl. Kabel für TV-Anschluss und 
Batterien. Laufzeit mit 1 Satz Batterien ca. 10 Stunden. Kunststoff. B x H x T ca. 6,5 x 2 x 4 cm. Schwarz-rot-silberfarben  07 117 192 € 12,99 

105778, Retro TV-Spielekonsole, R155 / 0.5

6| Retro-Mini-Spielekonsole  Inkl. 153 Vintage-Videospielen. Aus den Bereichen Sport, Action, Logik, Arcade, Jump ’n’ run und Racing. Mit 
1.8"-LC-Farbdisplay. Integrierter Lautsprecher mit Lautstärkeregulierung. Inkl. Highscore-Funktion. Inkl. 3 Batterien. Kunststoff. B x H x T ca. 
9 x 2 x 5 cm. Schwarz-rot-silberfarben  07 110 452 € 14,99 

102653, Retro Mini-
Spielekonsole, R84 / 1.1

6|  Retro-Mini-
Spielekonsole 

€ 14,99

5|  Retro 
TV-Spielekonsole 

€ 12,99

7|  Revell-Control-Mini-
Stunt-Car »TurnIT« 

€ 19,99

99

€ CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - ' € CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '

Jetzt auf tchibo.at oder in Ihrer Filiale erhältlich

KA 15_AT_KW 49_Disco Tech_TEIL 3- de_AT.indd   99 21.11.19   12:28



4| Langarmshirt mit Wendepailletten  Farbwechsel durch Streichen über die Pailletten. Pailletten: 1 Seite silberfarben, 1 Seite goldfar-
ben. 95% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 5% Elasthan.  e. Gr. 98/104 – 170/176. Schwarz mit silber- und goldfarbenen Pailletten  
07 109 573 € 12,99 

102240, Langarmshirt mit Wendepaillette, R39 / 2.1

3| Jerseykleid  Mit silberglänzendem Punkte-Alloverprint. Teilungsnaht mit Rüschenkante. 95% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 
5% Elasthan.  i. Gr. 98/104 – 170/176. Schwarz  07 109 575 € 14,99 

102242, Jerseykleid, R40 / 2.0

1| Festliches Kleid mit Paillettenbesatz  Weich fließende Qualität. Tropfenverschluss im Nacken. Gefüttert. 3/4-Arm. 100% Polyester.  
i. Gr. 36 – 52. Schwarz  07 109 587 € 39,95 

102465, Festliches Kleid mit Paillettenbesatz, R19 / 2.1

2| Offene, länger geschnittene Feinstrickjacke  Fließend fallender Schalkragen. Schalkragen und Ärmelabschlüsse in Rippstruktur. 
Rippstruktur auf Taillenhöhe für eine feminine Silhouette. 80% Viskose (von Lenzing), 20% Polyamid (PA).  f. Gr. S 36/38 – XXL 52/54. 
Schwarz  07 109 588 € 24,95 

102467, Offene, länger geschnittene Feinstrickjacke, R7 / 3.1

102244, Jumpsuit, R67 / 1.2

Mit g länzenden 
Pai l letten .

1|  Festliches Kleid mit 
Paillettenbesatz 

€ 39,95

2|  Offene, länger geschnittene 
Feinstrickjacke 
Mit Viskose von Lenzing 

€ 24,95

3|  Jerseykleid 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 14,99
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102465, Festliches Kleid mit Paillettenbesatz, R19 / 2.1

7| 2 Glitzerstrumpfhosen  Feinstrickstrumpfhose mit eingearbeiteten Glitzerfäden. Weich angeraute Innenseite. Elastischer Bund. 80% Poly-
amid, 15% Polyester metallisiert, 5% Elasthan.  g. Gr. 110/116 – 170/176. 1x schwarz, 1x dunkelblau  07 109 576 Set € 12,99 

102243, 2 Glitzerstrumpfhosen, R59 / 1.7

6| Jumpsuit  Mit Glitzer-Effekt durch silberglänzendes Garn. 2 seitliche Eingrifftaschen. Oberteil in Wickeloptik: mit Druckknöpfen für einfaches 
An- und Ausziehen. 47% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 47% Polyester, 5% Elasthan, 1% Polyester metallisiert.  f. Gr. 134 – 170. Schwarz-
silberfarben  07 109 163 € 24,95 

102244, Jumpsuit, R67 / 1.2

6|  Jumpsuit 

€ 24,95

5| Faltenrock mit Glitzer-Effekt  Glitzer-Effekt durch silberglänzende, bedruckte Plissees. Mit kontrastfarbenem, elastischem Bund. Mit 
Innenfutter. 63% Polyester, 37% Viskose. Futter 100% Polyester.  k. Gr. 98/104 – 170/176. Anthrazit mit Glitzer-Effekt  07 109 574 € 17,99 

102241, Faltenrock mit Glitzereffekt, R98 / 0.9

5|  Faltenrock mit 
Glitzer-Effekt 

€ 17,99

4|  Langarmshirt mit 
Wendepailletten 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 12,99

7|  2 Glitzerstrumpfhosen 

Set € 12,99

Mit Wende-
pai l letten .
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Mehr Auswahl 
auf tchibo.at

1|  Hartschalen-Koffer 

Ab € 59,95

3|  Handschuhe 

€ 14,99

2| Leder-Aktentasche  Mit Reißverschluss. Mit längenverstellbarem, abnehmbarem Schultergurt und hochwertigem Innenfutter. 100% chrom-
frei gegerbtes Leder. Futter 65% Polyester, 35% Baumwolle. Hochwertiges Echtleder – verleiht jedem Produkt einen einzigartigen Charakter. 
B x H x T ca. 40 x 29 x 4 cm. Schwarz  07 108 778 € 89,95 

100495, Leder-Aktentasche, R72 / 0.6

102604, Leder-Kartenetui, R110 / 0.7

1| Hartschalen-Koffer  Außenmaterial 100% Acrylnitril-Butadien-Styrol-Copolymere. Futter und Netz 100% Polyester. Rollen und Griffe 
Kunststoff. Gestänge Aluminium. Grau. • Klein Gewicht ca. 2,7 kg. B x H x T ca. 38,5 x 54,5 x 22 cm  07 108 051 € 59,95 • Medium Mit 4 um 
360° drehbaren, leichtgängigen Rollen. Arretierbares Teleskopgestänge. Innenraum mit Fixier-Spanngurten, Reißverschlusstrennwand, 
1 Reißverschluss-Meshtasche. Gewicht ca. 3,7 kg. B x H x T ca. 44 x 65,5 x 25,5 cm  07 108 049 € 69,95 • Groß Integriertes TSA-Schloss. Gewicht 
ca. 4,2 kg. B x H x T ca. 50 x 75,5 x 29 cm  07 108 050 € 79,95 

100430, Hartschalen-Koffer, R2 / 1.0 100433, Weekender, R22 / 1.3

Einschiebbarer
Grif f.

2|  Leder-Aktentasche 
Chromfrei gegerbt 

€ 89,95
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3| Handschuhe  Mit wärmendem Fleecefutter. Elastisches Rippbündchen. Handrücken 61% Wolle, 18% Polyester, 20% Viskose, 1% Polyacryl. 
Handfläche 100% Polyurethan. Futter 100% Polyester. Bündchen 100% Polyamid. Gr. 8,5 – 10. Schwarz-anthrazit  07 108 784 € 14,99 

100728, Handschuhe, R125 / 0.8

6| Leder-Kartenetui  Praktischer Mechanismus zum Herausschieben der Karten. Für bis zu 7 Karten. Clip für Geldscheine. Kleines Reißver-
schlussfach für Münzen. 100% chromfrei gegerbtes Leder. Futter 69% Polyester, 31% Baumwolle. Ca. 10 x 7 cm. Schwarz  07 110 365 € 19,99 

102604, Leder-Kartenetui, R110 / 0.7

5| Crossbag  Aus robustem Canvas. Längenverstellbarer, abnehmbarer Schultergurt. Überschlag mit Metallverschluss. Hauptfach mit Reißver-
schluss zu schließen. Passend für 14''-Notebooks. Details in hochwertiger Leder-Optik. Verstärkter Boden. 55% Baumwolle, 45% Polyester. Futter 
und Schultergurt Polyester. B x H x T ca. 38 x 27 x 7 cm. Länge Schultergurt ca. 140 cm. Grau mit schwarzen Details  07 108 777 € 29,95 

100494, Crossbag, R114 / 0.5

4| Weekender  Abnehmbarer, längenverstellbarer Schultergurt. 2 praktische Reißverschlusstaschen außen. 1 Großes Reißverschlussfach und 
Steckfächer innen. Applikationen in hochwertiger Lederoptik. 55% Baumwolle, 45% Polyester. Futter und Schultergurt 100% Polyester. B x H x T 
ca. 40,5 x 32 x 22 cm. Länge Schultergurt ca. 130 cm. Dunkelgrau-schwarz  07 108 053 € 39,95 

4|  Weekender 

€ 39,95

5|  Crossbag 

€ 29,95

RFID -protected:
Auslesen der 
Kartendaten

nicht mögl ich .

6|  Leder-Kartenetui 
Chromfrei gegerbt 

€ 19,99
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100500, Schirmmütze, R / 

1|  Schirmmütze 

€ 12,99

4| Lederhandschuhe  Aus weichem Schafsleder. Mit wärmendem Futter. Elastisches Rippstrickbündchen aus Wolle und Cashmere. Verstellriegel 
mit Druckknopf. Außenmaterial 100% chromfrei gegerbtes Leder. Futter 100% Polyester. Bündchen 85% Wolle, 15% Kaschmir.  l. Gr. 8,5 – 10. 
Schwarz  07 108 775 € 27,95 

3| Geschenk-Set: Leder-Portemonnaie und Schlüsselanhänger  Portemonnaie: Münzfach mit Druckknopf und vielen praktischen Fächern. 
Schlüsselanhänger mit Karabinerhaken. Schlüsselanhänger und Portemonnaie 100% chromfrei gegerbtes Leder. Futter 65% Polyester, 
35% Baumwolle. Karabiner und Ring Stahl. Schwarz  07 108 966 Set € 19,99 

100503, Geschenk-Set: Leder-Portemonnaie & Schlüsselanhänger, R47 / 1.4

2| Cashmere-Schal  Besonders weich und wärmend. 100% Kaschmir. Ca. 29 x 180 cm. Schwarz-anthrazit-grau-rostrot-cremefarben  
07 108 774 € 49,95 

2|  Cashmere-Schal 

€ 49,95

100479, Hemd, R42 / 1.0

100481, Cashmere-Pullover mit V-Ausschnitt, R12 / 0.6 97451, Strickjacke, R27 / 0.5

1| Schirmmütze  Mit umklappbaren Ohrenschutz. Wärmend durch Wollanteil. Mit Fischgrat-Dessin. Mit komfortablem, gestepptem Futter. 
80% Polyester, 20% Wolle, Futter 100% Polyester. Gr. M – XL. Schwarz-grau meliert  07 108 779 € 12,99 

3|  Geschenk-Set: Leder-Portemonnaie 
und Schlüsselanhänger 
Chromfrei gegerbt 

Set € 19,99

4|  Lederhandschuhe 
Chromfrei gegerbt 

€ 27,95

104

€ CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '

FEIERTAGE SIND ZUM FEIERN DA

Österreich

KA 15_AT_KW 49_Disco Tech_TEIL 3- de_AT.indd   104 21.11.19   12:31

100500, Schirmmütze, R / 

100492, Lederhandschuhe, R116 / 0.6100503, Geschenk-Set: Leder-Portemonnaie & Schlüsselanhänger, R47 / 1.4

100489, Cashmere-Schal, R45 / 0.9

6| Hemd  Mit Kent-Kragen. Pflege- und bügelleicht durch Easy-Care-Ausrüstung. Passform: Modern fit. Verstellbare 2-Knopf-Manschetten. Leicht 
abgerundeter Saum. 100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau).  e. Gr. M 39/40 – XXL 45/46. Dunkelblau  07 108 765. Schwarz mit grauem 
Alloverprint  07 108 766. Je € 19,99 

7| Cashmere-Pullover mit V-Ausschnitt  Besonders weich und wärmend. Formgestrickt für einen perfekten Sitz. Elastische Rippstrickbündchen 
an Ausschnitt, Ärmeln und Saum. 100% Kaschmir.  k. Gr. 48 – 58. Grau meliert  07 108 769. Anthrazit meliert  07 108 770. Je € 99,95 

5| Strickjacke  Strukturierte Oberfläche. Stehkragen. 92% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 8% Polyamid.  f. Gr. M 48/50 – XXL 60/62. 
Besonderer Melange-Effekt durch verschiedene Garnfarben. Grau meliert  07 99 229. Dunkelblau  07 97 031. Je € 29,95 

5|  Strickjacke 
Mit Bio-Baumwolle 

Je € 29,95

7|  Cashmere-Pullover 
mit V-Ausschnitt 

Je € 99,95

6|  Hemd 
Mit Bio-Baumwolle 

Je € 19,99
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2| Merino-Pullover mit V-Ausschnitt  Formgestrickt für einen perfekten Sitz. Mit elastischen Rippstrickbündchen. Weich und wärmend. 
100% Schurwolle (Merino).  i. Gr. 48 – 58. Dunkelorange  07 109 607 € 39,95 

100482, Merino-Pullover mit V-Ausschnit, R71 / 0.8

2|  Merino-Pullover 
mit V-Ausschnitt 

€ 39,95

99004, Troyer-Pullover, R90 / 0.8

3| Cashmere-Pullover mit Rundhalsausschnitt  Besonders weich und wärmend. Formgestrickt für perfekten Sitz. Elastische Rippstrickbünd-
chen an Ausschnitt, Ärmelabschluss und Saum. 100% Kaschmir.  k. Gr. 48 – 58. Braun  07 96 790. Blau meliert  07 96 791. Je € 99,95 

97565, Cashmere-Pullover mit Rundhals-Ausschnitt, R79 / 0.3

3|  Cashmere-Pullover mit 
Rundhalsausschnitt 

Je € 99,95

1| Merino-Pullover mit Rollkragen  Formgestrickt für einen perfekten Sitz. Weich und wärmend. Mit elastischen Rippstrickbündchen. 
100% Schurwolle (Merino).  i. Gr. 48 – 58. Schwarz  07 108 963 € 39,95 

100483, Merino-Pullover mit Rollkragen, R73 / 0.8

1|  Merino-Pullover mit Rollkragen 

€ 39,95

4| Strickschal  Weich und wärmend. In Rippoptik. Ca. 180 x 30 cm. 80% Polyacryl, 20% Polyamid.  i. Hellgrau-meliert  07 111 833 € 12,99 
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7| Troyer  Extraweich und wärmend. Hautsympathisch durch hohen Wollanteil. Saum, Ärmelabschluss und Kragen mit Rippbündchen. 70% Wolle, 
30% Polyamid.  k. Gr. M 48/50 – XXL 60/62. Blau  07 99 251 € 29,95 

7|  Troyer 

€ 29,95

8| Feinstrickpullover  Extraweich und wärmend. Hautsympathisch durch hohen Wollanteil. Ausschnitt, Ärmelabschluss und Saum mit Rippstrick-
bündchen. 70% Wolle, 30% Polyamid.  k. Gr. M 48/50 – XXL 60/62. Bordeaux meliert  07 99 508 € 29,95 

99108, Feinstrick-Pullover, R104 / 0.7

8|  Feinstrickpullover 

€ 29,95

102926, Strickschal, R128 / 0.8

4|  Strickschal 

€ 12,99

5| Strickmütze  Mit weichem, wärmendem Fleece-Einsatz. In Rippoptik. Einheitsgröße. 80% Polyacryl, 20% Polyamid. Futter 100% Polyester.  i. 
Hellgrau-meliert  07 111 832 € 7,99 

102925, Strickmütze, R134 / 1.0

5|  Strickmütze 

€ 7,99

6| Strickhandschuhe  Mit weichem, wärmendem Fleece-Innenfutter. Elastische Rippstrickbündchen. 80% Polyacryl, 20% Polyamid. Futter 
100% Polyester.  i. Gr. 8,5 – 10. Hellgrau-meliert  07 111 834 € 9,99 

102927, Strickhandschuhe, R141 / 0.8

6|  Strickhandschuhe 

€ 9,99
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2| Maniküre-Set  4-teilig, ideal auch für unterwegs. Edle, matt schwarze Instrumente. Klein und handlich. Instrumente aus korrosionsbestän-
digem Stahl. Inkl. Etui, Nagelschere, Nagelfeile, Pinzette und Nagelknipser. Etui 100% Polyurethan. Schere Edelstahl. Nagelfeile, Pinzette und 
Nagelknipser Stahl. Schwarz  07 108 939 Set € 9,99 

2|  Maniküre-Set 

Set € 9,99

4| Bart- und Haarschneider  Für Schnittlängen von ca. 3 bis 25 mm. Titanbeschichteter Klingenblock mit Keramik-Schneidmesser: besonders 
scharf mit deutlich längerer Schneidfähigkeit. Schnittlänge ohne Aufsatz: ca. 1 mm, Schnittlänge mit verstellbaren Aufsätzen: ca. 3–9 und ca. 
10–25 mm. Schnittbreite ca. 30 mm. Mit Netzkabel auch während des Ladevorgangs verwendbar. Netzadapter mit automatischer Spannungs-
anpassung – weltweit nutzbar. Inkl. 2 Aufsätzen, Kamm, Reinigungsbürste, Ladestation und Netzadapter. B x H x T ca. 16 x 4 x 3 cm. Schwarz-
silberfarben  07 108 977 € 19,99 

103294, Philips Radiowecker AJ2000/12, R68 / 0.8

1| Leder-Kulturtasche  Hauptfächer mit Reißverschluss. Mit Tragegriff. Viele unterschiedliche Innenfächer und Verstaumöglichkeiten. 
100% chromfrei gegerbtes Leder. Futter 65% Polyester, 35% Baumwolle. B x H x T ca. 25 x 12 x 13,5 cm. Schwarz  07 108 776 € 29,95 

100493, Leder-Kulturtasche, R61 / 0.9100484, Morgenmantel, R18 / 1.7

3| Nasen- und Ohrhaartrimmer  Mit 2 Aufsätzen: für Nase, Ohren und Augenbrauen sowie Koteletten, Bart- und Nackenhaare. Sichere, 
angenehme Haarentfernung ohne Zupfen. Klinge aus rostfreiem Stahl. Inkl. Kammaufsatz zum gleichmäßigen Trimmen in 2 verschiedenen 
Schnittlängen – 2 oder 6 mm. Mit Beleuchtung. Inkl. Aufsätzen, Aufbewahrungsbox, Reinigungspinsel, Batterie. Kunststoff. Länge ca. 13,5 cm. 
Ø ca. 3 cm. Schwarz  07 108 978 € 9,99 

3|  Nasen- und 
Ohrhaartrimmer 

€ 9,99

4|  Bart- und 
Haarschneider 

€ 19,99

1|  Leder-Kulturtasche 
Chromfrei gegerbt 

€ 29,95
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102106, Maniküre Set, R146 / 0.7

100802, Bart- und Haarschneider, R130 / 0.6

7| Philips-Radiowecker »AJ2000/12«  Lieblingssender oder Weckton als Alarm einstellbar. 2 Weckzeiten einstellbar. Alarmwiederholung für 
zusätzliche Schlummerzeit. UKW-Tuner. Sleep-Timer – einschlafen mit der Lieblingsmusik. Inkl. 1 Batterie. Kunststoff. Garantiegeber: TP Vision 
Europe B.V. Herstellergarantie: 2 Jahre. B x H x T ca. 18,5 x 8,5 x 8 cm. Weiß-silberfarben  07 112 713 € 29,95 

103294, Philips Radiowecker AJ2000/12, R68 / 0.8

7|  Philips-Radiowecker 
»AJ2000/12« 

€ 29,95

6| Hausschuhe  Fußbett passt sich der Form des Fußes optimal an. Weiches, wärmendes Fleece-Innenfutter. Leicht profilierte Laufsohle. 
Obermaterial 62% Polyester, 20% Acryl, 6% Polyamid, 5% Viskose, 4% Baumwolle und 3% Wolle. Innenmaterial 80% Baumwolle, 20% Polyester. 
Laufsohle Kunststoff. Gr. 40/41 – 46/47. Anthrazit mit hellgrauen Streifen  07 109 540 € 14,99 

102333, Hausschuhe, R132 / 0.6

6|  Hausschuhe 

€ 14,99

5| Morgenmantel  Gewebte Qualität 
mit strukturierter Oberfläche. Mit 
Waffelstruktur. 100% Baumwolle 
(aus ökologischem Anbau).  e. Gr. M 
48/50 – XXL 60/62. Schwarz mit wei-
ßen Streifen  07 108 964 € 29,95 

5|  Morgenmantel 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 29,95

100803, Nasen-u.Ohr-Haartrimmer, R163 / 0.6
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4|  Velours-
Bademantel 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 49,95

95659, 5 Slipboxer, R30 / 1.6

4| Velours-Bademantel  Außenseite aus weichem Velours – Innenseite aus saugfähigem Frottier. Mit Aufhänger. 100% Baumwolle (aus ökologi-
schem Anbau).  c. Gr. M 48/50 – XXL 60/62. Schwarz-weiß im Karo-Dessin  07 112 859 € 49,95 

103380, Frottier-Bademantel, R32 / 1.1

2| 3 Slips  Weicher, flacher Komfortbund. Vorderer Einsatz doppellagig. Unifarben 92% Modal (Lenzing Modal®), 8% Elasthan (LYCRA®). 
Gestreift 55% Modal (Lenzing Modal®), 37% Polyester, 8% Elasthan (LYCRA®).  c. Gr. M/5 – XXL/8. 2x schwarz, 1x schwarz-dunkelblau gestreift  
07 108 771 Set € 12,99 

2|  3 Slips 
Mit Fasern aus der Natur 

Set € 12,99

3| 2 Slipboxer  Weicher, flacher Komfortbund. Vorderer Einsatz doppellagig. Horizontal gestreift 65% Modal (Lenzing Modal®), 27% Polyester, 
8% Elasthan (LYCRA®). Vertikal gestreift 83% Modal (Lenzing Modal®), 9% Polyester, 8% Elasthan (LYCRA®).  c. Gr. M/5 – XXL/8. 1x schwarz-
grau horizontal gestreift, 1x schwarz-grau vertikal gestreift  07 108 691 Set € 12,99 

100485, 2 Slipboxer, R108 / 0.8

3|  2 Slipboxer 
Mit Fasern aus 
der Natur 

Set € 12,99

100487, Sweathose, R34 / 1.7

1| 2 Web-Boxershorts  Weicher, elastischer Komfortbund. Geknöpfter Eingriff. Mit Seitenschlitzen. 100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau).  
c. Gr. M/5 – XXL/8. 1x schwarz-grau mit Alloverdessin, 1x schwarz  07 109 541 Set € 12,99 

1|  2 Web-Boxershorts 
Mit Bio-Baumwolle 

Set € 12,99

61578, Pyjama, R50 / 1.4

5| Velours-Saunatuch  Besonders weich und saugfähig. Grafisches, modernes Dessin. Aufhänger an langer Seite. Hochwertige Zwirn-Frottier-
qualität. 100% Baumwollle (aus ökologischem Anbau).  c. Ca. 200 x 100 cm. Schwarz-weiß im Karo-Dessin  07 112 861 € 24,95 

103382, Velours-Saunatuch, R13 / 2.0

5|  Velours-Saunatuch 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 24,95
LY
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7| XXL-Radiowecker  Extragroßes 3-Zoll-LED-Display für optimale Lesbarkeit. Digitales FM-Radio mit automatischem Sendersuchlauf. 
10 Speicherplätze. Weckfunktion wählbar zwischen Radio oder Summer. Einfaches Bedienen durch große Tasten, 2 Weckzeiten einstellbar. 
Display-Helligkeit 3-fach dimmbar oder komplett abschaltbar. Mit Schlummerfunktion und Sleeptimer. Inkl. 1 Batterie. Kunststoff. B x H x T ca. 
25,5 x 12 x 5 cm. Weiß  07 109 138 € 19,99 

102191, XXL Radiowecker, R63 / 1.2

9| 5 Slipboxer  Flacher, elastischer Bund mit weich angerauter Innenseite. Vorderer Einsatz doppellagig. 95% Baumwolle (aus ökologischem 
Anbau), 5% Elasthan (LYCRA®).  c. Gr. XS/3 – XXL/8. Schwarz   07 91 701 Set € 14,99 

9|  5 Slipboxer 

Set € 14,99

103380, Frottier-Bademantel, R32 / 1.1 100486, 3 Slips, R64 / 1.3

100485, 2 Slipboxer, R108 / 0.8

6| Sweathose  Bequemer, elastischer Bund mit Kordelzug. 78% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 18% Polyester, 4% Elasthan.  e. Gr. M 
48/50 – XXL 60/62. Schwarz  07 108 772 € 19,99 

6|  Sweathose 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 19,99

102334, 2 Web-Boxershorts, R127 / 0.7

8| Pyjama  Oberteil mit V-Ausschnitt. Hose mit 2 seitlichen Eingrifftaschen und elastischem Bund mit Bindeband. 100% Baumwolle (aus ökologi-
schem Anbau). Oberteil  e. Hose  e. Gr. M 48/50 – XXL 60/62. Oberteil grau meliert. Hose schwarz mit grauem Alloverprint  07 108 709 € 19,99 

8|  Pyjama 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 19,99

7|  XXL-Radiowecker 

€ 19,99
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102703, 3-Sitzer Sofa, R8 / 0.3 103222, Runder Beistelltisch mit Stauraum, R13 / 0.44

1|  Runder Beistelltisch 
mit Stauraum 

€ 99,95

102778, Runder Stauraum-Couchtisch mit abnehmbarem Tablett, R16 / 0.36

2|  Runder Stauraum-Couchtisch 
mit abnehmbarem Tablett 

€ 119,-

3|  3-Sitzer-Sofa 

Je € 749,-
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3| 3-Sitzer-Sofa  Weich gepolstert für optimalen Komfort. Hochwertiger Strukturbezug – hält mind. 20.000 Scheuertouren stand. Kissenbezüge 
abnehmbar und waschbar. Tragkraft je Sitz max. 150 kg. Bezug 100% Polyester. Füße Buchen-Massivholz, lackiert. B x H x T ca. 213 x 89 x 94 cm. 
Grau  07 111 918. Rosé  07 111 919. Je € 749,- 

1| Runder Beistelltisch mit Stauraum  Abnehmbares Tablett. Stapelbare Einzelmodule. 4 massive Eichenbeine. Tablett und Stauraum mittel-
dichte Holzfaserplatte, lackiert. Stauraum (unten) mitteldichte Holzfaserplatte und Eiche, furniert. Höhe ca. 50 cm, Ø ca. 40 cm. Tablett weiß. 
Mittlerer Stauraum grau. Unterer Stauraum Eiche naturfarben  07 112 593 € 99,95 

2| Runder Stauraum-Couchtisch mit abnehmbarem Tablett  Stauraumkorpus mit Eichen-Echtholzfurnier. 4 massive Eichenbeine. Tablett 
mitteldichte Holzfaserplatte, lackiert. Stauraum mitteldichte Holzfaserplatte und Eiche, furniert. Höhe ca. 40 cm, Ø ca. 60 cm. Tablett weiß. 
Stauraum Eiche naturfarben  07 111 922 € 119,- 

102778, Runder Stauraum-Couchtisch mit abnehmbarem Tablett, R16 / 0.36

Jetzt auf tchibo.at oder in Ihrer Filiale bestellen

Gemütlichkeit feiert ihr Comeback – mit minimalistischen 
Möbeln wie Daybed, Sessel, Beistelltisch und Co. Selten hat 
sich Zuhause so elegant und wohnlich zugleich angefühlt. 

W O H N K L A S S I K E R
NEU DESIGNED

EINRICHTEN

MÖBEL MADE IN GERMANY 
ERKENNEN SIE AN DIESEM ZEICHEN.
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102701, Ohrensessel mit extra hoher Rückenlehne, R1 / 0.42

3| Kommodenschrank mit Schubladen  Je Tür 2 Einlegeböden – individuell höhenverstellbar. Hochwertige Verarbeitung mit strapazierfähigen 
und stoßfesten Kunststoffkanten. Korpus melaminharzbeschichtete Holzwerkstoffplatte. Gestell Eichen-Massivholz, farblos lackiert. B x H x T ca. 
90,5 x 109 x 35 cm. Gestell Eiche naturfarben. Korpus und Türen weiß. Schubkasten 2x Eiche naturfarben, 2x dunkelgrau  07 115 015 € 249,- 

102779, Kommodenschrank mit Schubladen, R4 / 0.58

102702, Kissenhocker, R25 / 0.1

2| Stehleuchte »Dreibein«, Holz  Inkl. LED-Leuchtmittel – Lichtfarbe warmweiß. Leuchtenschirm mit feiner Textilstruktur. Beine Eschenholz. 
Leuchtenschirm Kunststoff, kaschiert. Höhe ca. 150 cm, Ø ca. 50 cm. 3 Jahre Garantie. Leistung 7 Watt. Energieeffizienz: A++ (von A++ bis E). 
Holzbeine Eichenoptik. Leuchtenschirm, Kabel und Trittschalter weiß  07 123 601 € 99,95 

2|  Stehleuchte 
»Dreibein«, Holz 

€ 99,95

1| Pendelleuchte, 5-flammig  5 Leuchtenschirme in unterschiedlichen Formen und Farben. Inkl. 5 LED-Leuchtmitteln, Lichtfarbe warmweiß. 
Höhenverstellbar. E14-Fassung. Design by Kare. Metall. Leuchtenschirme Stoff, kunststoffkaschiert. Länge ca. 90 cm. 3 Jahre Garantie. 
Leistung 5x 4 Watt. Energieeffizienz: A (von A++ bis E). Baldachin und Gestänge weiß. Leuchtenschirme 2x weiß, 2x grau, 1x beige. Kabel silber  
07 112 482 € 99,95 

103095, Pendelleuchte 5-flammig, R22 / 0.22

1|  Pendelleuchte, 5-flammig 

€ 99,95

Alles drin:
Unsere Möbel werden inkl. Montage- 
material und Aufbauanleitung geliefert.

3|  Kommodenschrank 
mit Schubladen 

€ 249,-
 MADE IN GERMANY
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4| Ohrensessel mit extrahoher Rückenlehne  Inkl. 1 Zierkissen, nutzbar als zusätzliches Rückenkissen. Weich gepolstert für optimalen 
Komfort. Hochwertiger Strukturbezug – hält mind. 20.000 Scheuertouren stand. Kissenbezüge abnehmbar und waschbar. Tragkraft max. 
130 kg. Bezug 100% Polyester. Füße Buchen-Massivholz, lackiert. B x H x T ca. 87 x 108 x 83 cm. Sitzhöhe ca. 48 cm. Rosé  07 111 915. Grau  
07 111 914. Je € 479,- 

102779, Kommodenschrank mit Schubladen, R4 / 0.58

5| Beistelltisch mit Schublade  Korpus mit dezent designter Schublade für kleine Asseccoires. Korpus mit hochwertigem Echtholz-
Eichenfurnier. Höhenverstellbare Füße. Tischplatte mitteldichte Holzfaserplatte. Korpus mitteldichte Holzfaserplatte mit Eichenfurnier.  
Beine Eichen-Massivholz. Höhe ca. 55,5 cm. Ø Tischplatte ca. 50 cm  07 107 185 € 99,95 

11448, Beistelltisch mit Schublade, R15 / 0.43

5|  Beistelltisch mit 
Schublade 

€ 99,95

6| Kissenhocker  Gedoppeltes, festgenähtes Kissen. Weich gepolstert für optimalen Komfort. Hochwertiger Strukturbezug – hält mind. 
20.000 Scheuertouren stand. Tragkraft max. 130 kg. Bezug 100% Polyester. Füße Buchen-Massivholz, farblos lackiert. B x H x T ca. 
60 x 48 x 50 cm. Rosé  07 111 916. Grau  07 111 917. Je € 129,- 

6|  Kissenhocker 

Je € 129,-

103489, Stehleuchte Dreibein, Holz, R6 / 0.61

4|  Ohrensessel mit 
extrahoher Rückenlehne 

Je € 479,-
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1| Sideboard mit Schiebetür  Untergestell und Füße aus massiver Eiche. 2 Einlegeböden. Hochwertige Verarbeitung mit strapazierfähigen 
und stoßfesten Kunststoffkanten. B x H x T ca. 130 x 75 x 38 cm. Korpus und Schiebetür weiß. Schubkasten 1x weiß, 1x Eiche natur, 1x hellgrau, 
1x dunkelgrau  07 115 022 € 249,- 

102871, Sideboard mit Schiebetür, R2 / 0.62 102715, Daybed-Tagesbett, R7 / 0.32

3| Kleine Schubladenkommode  Untergestell und Füße aus massiver Eiche. Korpus melaminharzbeschichtete Holzwerkstoffplatte. Gestell 
Eichen-Massivholz, farblos lackiert. B x H x T ca. 46 x 66,5 x 35 cm. Korpus weiß. Schubkasten 1x weiß, 1x Eiche naturfarben, 1x hellgrau,  
1x dunkelgrau  07 111 924 € 129,- 

102780, Kleine Schubladenkommode, R12 / 0.43

2| Breite Schubladenkommode  Untergestell und Füße aus massiver Eiche. Hochwertige Verarbeitung mit strapazierfähigen und 
stoßfesten Kunststoffkanten. Korpus melaminharzbeschichtete Holzwerkstoffplatte. Gestell Eichen-Massivholz, farblos lackiert. B x H x T 
ca. 82,5 x 81 x 35 cm. Gestell Eiche naturfarben. Korpus weiß. Schubkasten 2x weiß, 2x Eiche naturfarben, 2x hellgrau, 2x dunkelgrau  
07 115 019 € 229,- 

3|  Kleine Schubladenkommode 

€ 129,-
 MADE IN GERMANY

2|  Breite Schubladenkommode  

€ 229,-
 MADE IN GERMANY

Mit
Schiebetür

1|  Sideboard mit Schiebetür 

€ 249,-
 MADE IN GERMANY
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102781, Breite Schubladenkommode, R3 / 0.59

103098, Stehleuchte mit 2 Armen, R21 / 0.22

5|  Stehleuchte 
mit 2 Armen 

€ 99,95

102715, Daybed-Tagesbett, R7 / 0.32

4|  Daybed 

Je € 449,-

5| Stehleuchte mit 2 Armen  Mit 2 flexiblen Leuchtenschirmen. Fassung E14, max. 40 Watt. Ohne Leucht-
mittel. Leuchte Metall. Höhe ca. 150 cm. Fuß Ø ca. 25 cm. 3 Jahre Garantie. Energieeffizienz: A (von A++ bis 
E). Leuchtenschirm außen schwarz, innen weiß. Kabel schwarz  07 112 485 € 99,95 

4| Daybed  Inkl. Rollenkissen – dient als Nackenrolle. Mit feinem Strukturstoff bezogen. Kissenbezug 
abnehmbar und waschbar. Tragkraft max. 130 kg. Bezug 100% Polyester. Füße Buchen-Massivholz, lackiert. 
B x H x T ca. 200 x 44 x 90 cm. Grau  07 111 920. Rosé  07 112 549. Je € 449,- 

4|  Daybed 

Je € 449,-
Mehr Auswahl 
auf tchibo.at
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1|  Lounge-Chair-Relaxsessel  

Je € 129,-

2| 2-in-1: Beistelltisch und Bluetooth®-Lautsprecher  Stereoklang mit 20 Watt inkl. Subwoofer. Bluetooth® 5. 3,5-mm-AUX-in-Anschluss. 
1 USB-Anschluss 2.4 A für den Musikinput und einfaches Aufladen externer Geräte. Automatischer Standby-Modus nach ca. 8 min. Micro-SD-

102724, 2-in-1: Beistelltisch und Bluetooth-Lautsprecher, R17 / 0.33

2|  2-in-1: Beistelltisch 
und Bluetooth®-
Lautsprecher 

€ 149,-

1| Lounge-Chair-Relaxsessel  Zusammenklappbar. Weiches, mit Klettverschluss fixiertes und abnehmbares Kissen. Tragkraft max. 100 kg. Inkl. 
Magazintasche. B x H x T ca. 75 x 96 x 82 cm. Mit Kunstpelz in Echtfelloptik. Kunstfell 100% Acryl. Gestell Buchen-Massivholz. Grau  07 112 551. 
Hochwertige Lederoptik mit strapazierfähigem Struckturstoff auf der Rückseite. Kunstleder Polyurethan. Gestell Buchen-Massivholz. Braun  
07 111 933. Je € 129,- 

102937, Lounge-Chair-Relaxsessel, R14 / 0.26 103411, Perkal-Bettwäsche, R100 / 0.79

Integrier ter Laut-
sprecher spielt  Musik 
aus dem Beistel ltisch .

Platzsparend 
zusammenklappbar.
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Artikel 3 ist  
GOTS zertifiziert

Zertifiziert von  
CU 809 415. 

Organic

3| Perkal-Bettwäsche  GOTS zertifiziert. Mit Reißverschluss. 100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau). ​c. 1 Kissenbezug ca. 90 x 70 cm. 
1 Bettbezug ca. 140 x 200 cm. Grau  07 116 682. Weiß  07 116 720. € 24,95 

103411, Perkal-Bettwäsche, R100 / 0.79

3|  Perkal-Bettwäsche 
Mit Bio-Baumwolle 

je € 24,95

Kartenslot zum Abspielen von Musik. Integrierter Akku, Laufzeit ca. 5 Stunden bei 60% der maximalen Lautstärke. Tischplatte und Beine 
Rubberwood-Massivholz. Spannbezug 100% Polyester. Höhe ca. 63 cm. Ø ca. 45 cm. 3 Jahre Garantie. Naturfarben. Beine Eukalyptus naturfarben. 
Unterbau grau  07 111 921 € 149,- 
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103414, Extrahohes Jersey-Spannbettlaken, R100 / 0.36 103407, Perkal-Bettwäsche, R100 / 0.29

2| Perkal-Bettwäsche  Besonders weich, leicht und glatt. GOTS zertifiziert. Mit Reißverschluss. 100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau). ​c. 
1 Kissenbezug ca. 90 x 70 cm. 1 Bettbezug ca. 140 x 200 cm. Blau-weiß gestreift   07 116 679 € 24,95 

1| 2 Jersey-Kopfkissenbezüge  Elastische Maschenware – weich und anschmiegsam. Bügelfrei. GOTS zertifiziert. Mit Reißverschluss. 
100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau). ​c. • Ca. 80 x 80 cm Weiß  07 112 954 Hellgrau  07 112 953 Je  Set € 12,99 • Ca. 80 x 40 cm 
Marineblau  07 114 951 Hellgrau  07 114 950 Dunkelgrau  07 114 952 Weiß  07 114 949 Je  Set € 10,99 

1|  2 Jersey-Kopfkissenbezüge 
Mit Bio-Baumwolle 

Je Set € 10,99

1|  2 Jersey-Kopfkissenbezüge 
Mit Bio-Baumwolle 

Je Set € 10,99

je ca . 
80 x 40 cm

je ca . 
80 x 80 cm
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Artikel 1, 2 und 3 sind  
GOTS zertifiziert

Zertifiziert von  
CU 809 415. 

Organic

3| Extrahohes Jersey-Spannbettlaken  Bügelfrei. GOTS zertifiziert. Rundum Gummizug. Geeignet für Matratzen mit einer Höhe von 
bis zu ca. 32 cm. 100% Baumwolle (aus öklogischem Anbau). ​c. • Normalgröße Für Matratzen von 90 x 190 bis 100 x 200 cm. Weiß  
07 115 130 Dunkelgrau  07 112 926 Blau  07 112 933 Hellgrau  07 112 930 € 10,99 • Doppelgröße Für Matratzen von 180 x 200 bis 
200 x 200 cm. Weiß  07 112 929 Dunkelgrau  07 112 925 Blau  07 112 935 Hellgrau  07 112 932 € 19,99 

103407, Perkal-Bettwäsche, R100 / 0.29 103425, 2 Jersey-Kopfkissenbezüge, R100 / 0.3

2|  Perkal-Bettwäsche 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 24,95

3|  Extrahohes Jersey-Spannbettlaken 
Mit Bio-Baumwolle 

Je € 10,99
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102870, Polstersitzbank mit 2  Schubladen, R5 / 0.57

3| Perkal-Wendebettwäsche  • Normalgröße GOTS zertifiziert. 100% Baumwolle (aus ökologischem Anbau). ​c. Normalgröße 1 Kissenbezug 
ca. 90 x 70 cm. 1 Bettbezug ca. 140 x 200 cm. Mit Reißverschluss - einfach und schnell zu beziehen. Grau-weiß.   07 116 717 € 24,95 

1| irisette® Daunen-Kassettenbett  • Normalgröße Gefüllt mit 90% weißen Daunen nach DIN EN 12934. Maschinenwaschbar und trocknerge-
eignet. Warme Winterdecke mit hohem Wärmegrad. irisette® – exklusiv entwickelt für Tchibo. Füllgewicht ca. 790 g. Bezug 100% Baumwolle. 
Füllung enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs: 90% Daunen, 10% Federn gemäß DIN EN 12934. ​d. Normalgröße ca. 140 x 200 cm. Weiß.   
07 108 615 € 169,- 

25092, irisette® Daunen-Kassettenbett, R100 / 1.44

1|  irisette® Daunen-
Kassettenbett 

Ab € 169,-

2| irisette®-Kopfkissen  Bauschig leichte Synthetikfüllung in einem hautsympathischen Baumwollbezug. Mit Reißverschluss. Maschinenwasch-
bar und trocknergeeignet. irisette® – exklusiv entwickelt für Tchibo. Bezug 100% Baumwolle. Füllung 100% Polyester. ​d. Weiß mit blauem 
Paspelierung. Ca. 80 x 40 cm  07 106 008 € 34,95 Ca. 90 x 70 cm  07 108 610 € 39,95 

22273, irisette® Kopfkissen, R100 / 0.32

2|  irisette®-Kopfkissen 

Ab € 34,95
3|  Perkal-Wendebettwäsche 

Mit Bio-Baumwolle 

Ab € 24,95

W E I C H ,  WÄ R M E N D ,

WUNDERBAR!

Exklusiv für Tchibo
Rundum-Schlafkomfort 

von irisette®

Die Verwendung hochwertiger
Materialien, kontinuierliche 

Qualitätsprüfungen der 
eingesetzten Materialien und 
Endprodukte, ein schonender 
Umgang mit Ressourcen und  

das strikte Einhalten von 
sicherheits-, gesundheits- 

und umweltrelevanten 
Aspekten – irisette® steht für 

„Kompetenz rund um Ihren 
Wohlfühlschlaf”.
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Mit 
Ablage.

102870, Polstersitzbank mit 2  Schubladen, R5 / 0.57

103082, Schmale Garderobe, R10 / 0.46

6| Polstersitzbank mit 2 Schubladen  Untergestell und Füße aus massiver Eiche. Praktische Schiebetür. 2 geräumige Schubladen. Korpus mel-
aminharzbeschichtete Holzwerkstoffplatte. Kissenbezug 100% Polyester. Gestell Eichen-Massivholz, farblos lackiert. B x H x T ca. 82 x 51 x 38 cm. 
Korpus und Schiebetür weiß. Kissenbezug braun. Schubkasten 1x dunkelgrau, 1x weiß  07 115 018 € 179,- 

5| Schmale Garderobe  Mit Spiegel und Kleiderhaken. Solide Echtholz-Eichenstollen. Mit FSC®-zertifitiertem Holz. Inkl. Bodenschoner, sowie 
6 variable Metallhaken. Garderobe 100% FSC®-zertifiziertes Eichen-Massivholz. Spiegelplatte 100% FSC®-zertifiziertes Holz, mitteldichte 
Holzfaserplatte mit furniertem, 100% FSC®-zertifiziertem Eichen-Massivholz. Haken Metall. B x H x T ca. 70 x 188 x 19 cm. B x H x T Spiegel ca. 
25 x 56,5 x 9 cm. B x H x T. Garderobenwand weiß. Gestell und Ablageschale Eiche naturfarben  07 121 016 € 129,- 

4| Garderoben-Kleiderständer  FSC®-zertifiziertes Holz. Mit 8 Haken. FSC®-zertifiziertes Rubberwood-Holz. Höhe ca. 180 cm. Braun  
07 111 943 € 69,95 

102966, Garderoben-Kleiderständer, R24 / 0.21

103408, Perkal-Wendebettwäsche, R100 / 1.9

22273, irisette® Kopfkissen, R100 / 0.32

 MADE IN GERMANY

6|  Polstersitzbank mit 
2 Schubladen 

€ 179,-

4|  Garderoben-
Kleiderständer  
FSC®-zertifiziert 

€ 69,95
5|  Schmale Garderobe 

FSC®-zertifiziert 

€ 129,-

Mit 
Schiebetür.

Mit Spiegel .
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1| Hohes Metall-Regal mit einem versetzbaren Klappenfach  B x H x T ca. 77 x 194,5 x 40 cm. Glänzend taupe  07 108 646. Matt grau  
07 108 462. Matt schwarz  07 108 645. Matt weiß  07 108 461. Je € 429,- 

100557, Hohes Metall-Regal mit einem versetzbaren Klappenfach, R18 / 0.14

1|  Hohes Metall-Regal 

Je € 429,-

100558, Metall-Regal mit 2 versetzbaren Klappenfächern, R23 / 1.0

3| Deckenleuchte  Mit 3 flexiblen Armen und Leuchtenschirmen. E14-Fassung. Ohne Leuchtmittel. Metall. Höhe ca. 50 cm, Ø ca. 110 cm. 3 Jahre 
Garantie. Leistung max. 40 Watt. Energieeffizienz: A (von A++ bis E). Leuchtenschirm außen schwarz, innen weiß  07 112 484 € 119,- 

2| Einzelsessel  Sitzfläche mit weichem, samtigem Griff und changierender Optik. Rückseite mit Strukturstoff bezogen. Hochwertiger und 
strapazierfähiger Bezug – hält mind. 20.000 Scheuertouren stand. Dekorative, matt schwarze Metallbeine. Tragkraft max. 130 kg. Bezüge 
100% Polyester. B x H x T ca. 66 x 82 x 73,5 cm. Sitzhöhe ca. 46 cm. Grau  07 112 553. Rosé  07 114 848. Je € 199,- 

103087, Einzelsessel, R11 / 0.11

2|  Einzelsessel 

Je € 199,-

1|  Hohes Metall-Regal 

Je € 429,-
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5|  Metall-Sideboard mit 2 ver-
setzbaren Klappenfächern 

Je € 399,-

5| Metall-Sideboard mit 2 versetzbaren Klappenfächern  B x H x T ca. 152 x 82,5 x 40 cm. Fächer je ca. 76,5 x 36 x 38,5 cm. Matt schwarz  
07 108 650. Matt weiß  07 108 465. Matt grau  07 108 466. Glänzend taupe  07 108 649. Je € 399,- 

100559, Metall-Sideboard mit 2 versetzbaren Klappenfächern, R9 / 0.22

4| Metall-Regal mit 2 versetzbaren Klappenfächern  Regalfüße sind höhenverstellbar. B x H x T ca. 77 x 120,5 x 40 cm. Matt grau  07 108 464. 
Matt weiß.  07 108 463. Matt schwarz  07 108 648. Glänzend taupe  07 108 647. Je € 349,- 

4|  Metall-Regal mit 2 versetzbaren 
Klappenfächern 

Je € 349,-

103097, Deckenleuchte mit 3 Armen, R20 / 0.23

3|  Deckenleuchte 

€ 119,-

- Verchromtes Metallgestell
- Klappen mit hochwertigen 
 Metall-Scherenscharnieren
- Oberflächen mit strapazierfähiger  
 Pulverbeschichtung
- Kunststofffüße höhenverstellbar
- Klappen, Regalflächen und Module  
 sind individuell plazierbar

D E S I G N  T R I F F T

FUNKTIONALITÄT
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Verstellbar von
71 bis 120 cm.

1| Schreibtisch, elektrisch höhenverstellbar  Einfache und komfortable Einstellung der Arbeitshöhe von ca. 71 bis 120 cm. Tischplatte 
mit abgerundeten Kanten. Mit Bedienfeld an der Vorderkante der Tischplatte. Garantiegeber: DARIO MARKENARTIKELVERTRIEB GMBH & CO. 
KG. Herstellergarantie: 3 Jahre. Tischplatte melaminharzbeschichtete Holzwerkstoffplatte. Gestell Stahl, pulverbeschichtet. B x H x T ca. 
160 x 71–120 x 75 cm. Weiß  07 114 563 € 599,- 

100675, Schreibtisch, elektrisch höhenverstellbar, R26 / 1.0

100561, Metall-Lowboard mit 2 Klappenfächern, R28 / 1.0

3|  Metall-Lowboard mit 
2 Klappenfächern 

Je € 369,-

2| Gepolsterter Schreibtischstuhl  Sitzhöhe mit Gasfeder verstellbar von ca. 47,5 bis 54 cm. Sitz um 360° frei drehbar. Tragkraft max. 130 kg. 
Bezug 100% Polyester. Fußkreuz Stahl, pulverbeschichtet. Rollen 100% Kunststoff. B x H x T ca. 58 x 80–86 x 57 cm. Altrosa  07 108 666. 
Anthrazit  07 108 665. Je € 149,- 

100689, Schreibtischstuhl,gepolstert, R38 / 1.0

2|  Schreibtischstuhl 

Je € 149,-1|  Schreibtisch 

€ 599,-
 MADE IN GERMANY
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5|  Metall-Regal mit 
3 Klappfächern 

Je € 399,-

100560, Metall-Regal mit 3 Klappfächern, R19 / 1.0

100675, Schreibtisch, elektrisch höhenverstellbar, R26 / 1.0
100688, Stufenregal mit versetzbaren Modulfächern, R27 / 1.0

4|  Metall-Stufenregal mit 
versetzbaren Modulfächern 

Je € 429,-

5| Metall-Regal mit 3 Klappfächern  Regalfüße sind höhenverstellbar. B x H x T ca. 77 x 120,5 x 40 cm. Matt weiß  07 108 467. Matt grau  
07 108 468. Matt schwarz  07 108 652. Glänzend taupe  07 108 651. Je € 399,- 

4| Metall-Stufenregal mit versetzbaren Modulfächern  B x H x T ca. 120,5 x 120,5 x 40 cm. Matt grau  07 112 664. Matt schwarz  07 112 666. 
Matt weiß  07 112 662. Glänzend taupe  07 112 668. Je € 429,- 

3| Metall-Lowboard mit 2 Klappenfächern  Regalfüße sind höhenverstellbar. B x H x T ca. 152 x 63,5 x 40 cm. Matt schwarz  07 112 347. Matt 
weiß  07 112 343. Matt grau  07 112 345. Glänzend taupe  07 112 349. Je € 369,- 
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102458, Strickpullover mit silberglänzendem Garn, R20 / 1.0 102318, Thermo-Bengalin-Hose, R22 / 1.0

Jetzt auf tchibo.at oder in Ihrer Filiale bestellen

Wa r m  t r i f f t

WOW
Willkommen, lieber Winter! Endlich Zeit für schicken Strick, schöne 
Schals und tolle Thermohosen in verschiedensten Styles. Hier und 

da mit einem Hauch von Glanz, der jeden Tag besonders macht. Nach 
Lust und Laune kombinieren wird wärmstens empfohlen!

DAMENMODE

Unsere Mode mit Pelzbesätzen ist GUT 
GEMACHT, denn dafür musste kein Tier leiden. 
Wir sind Mitglied im FUR FREE RETAILER 
PROGRAM, einer Initiative von Umwelt- und 
Tierschutzverbänden wie z. B. VIER PFOTEN. 
Wir verzichten komplett auf Echtpelz und  
bieten hochwertige Felle aus Kunstfaser.  
Damit setzt du ein Statement und ein Zeichen. 
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1| Strickpullover mit silberglänzendem Garn  Besonders wärmende, weiche Qualität mit Woll- und Viskoseanteil. Leichter V-Ausschnitt. Locker 
gestrickt. 29% Viskose, 29% Polyacryl , 27% Polyester, 9% Wolle, 6% Polyester metallisiert.  j. Gr. S 36/38 – XL 48/50. Dunkelgrau meliert mit 
silberglänzendem Garn  07 109 580 € 39,95 

4| Thermo-Bengalin-Hose  Bund mit Knopf, Reißverschluss und Gürtelschlaufen. 2 Eingrifftaschen vorne und 2 aufgesetzte Gesäßtaschen. 
67% Viskose, 26% Polyamid, 7% Elasthan.  j. Gr. 36 – 50. Schwarz  07 109 264 € 29,95 

102318, Thermo-Bengalin-Hose, R22 / 1.0

4|  Thermo-Bengalin-Hose 

€ 29,95

3| Strick-Loopschal  Kuschelig weich und wärmend. Außenseite mit effektvollem, silberglänzendem Garn. Außenseite in Rippstruktur – 
Innenseite mit weichem Kunstpelz. Einheitsgröße. 97% Polyacryl, 3% Polyester metallisiert. Futter Polyester.  i. Ca. 27 x 35 cm. Grau  
07 108 309 € 12,99 

100427, Strick-Loopschal, R31 / 1.0

2| Strickmütze  Weiche, wärmende Fleece-Innenseite. In dekorativem Colourblocking-Design mit effektvoll silberglänzendem Garn. Außenseite 
mit Rippstruktur. 97% Polyacryl, 3% Polyester metallisiert. Kunstpelz 86% Polyacryl, 14% Polyester. Fleece-Innenfutter 100% Polyester.  i. 
Ca. 23 x 21 cm. Außen grau meliert-dunkelgrau meliert-rosé mit silberglänzendem Garn. Innen dunkelgrau.  07 108 311 € 9,99 

100436, Strickmütze, R60 / 1.0

Mit
Wendefunktion .

3|  Strick-Loopschal 
Mit Kunstpelz 

€ 12,99

2|  Strickmütze 
Mit Kunstpelz 

€ 9,99
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1| Strickpullover

€ 39,95
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102367, Longsweater, R2 / 1.0

1| XXL-Webschal  Kuschelig weiche und wärmende Qualität. In dekorativer Boucléoptik. Mit offenen Kanten und Fransen. Einheits-
größe. 100% Polyester.  i. Ca. 66 x 170 cm. Weiß-grau-schwarz in Boucléoptik  07 108 453. Hellgrau-grau-roséfarben in Boucléoptik  
07 108 454. Je € 14,99 

100447, XXL-Webschal, R5 / 1.0

2| Strickpullover im Colorblocking-Design  Elastische Rippbündchen an V-Ausschnitt, Ärmeln und Saum. Leicht überschnittene Schultern. 
Mit effektvoll silberglänzendem Garn. Metallplättchen in dekorativem Herz-Design am Saum. 51% Acryl, 22% Polyamid, 19% Polyester, 7% Wolle, 
1% Polyester metallisiert.  j. Gr. S 36/38 – XL 48/50. Schwarz-rosé meliert-dunkelrot meliert im Colorblocking-Design mit silberglänzendem 
Garn  07 109 546 € 29,95 

102452, Strickpullover im Colorblocking-Design, R13 / 1.0

2|  Strickpullover 

€ 29,95

100443, Hausschuh-Stiefel, R51 / 1.0

4| Strickpullover  Mit diagonal zulaufender Schulterpasse mit Fransenborte im Western-Stil. Rippbündchen an Rundhalsausschnitt, Ärmeln und 
Saum. 50% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 50% Acryl.  j. Gr. S 36/38 – XXL 52/54. Schwarz  07 106 313 € 24,95 

34171, Strickpullover, R55 / 1.0

3| Rollkragenshirt  Locker sitzender Oversize-Rollkragen. Überschnittene Schultern. Elastischer Gummibund am Saum. 50% Baumwolle, 
50% Viskose.  i. S 36/38 – XXL 52/5444. Beere   07 83 582 € 9,99 

92134, Rollkragenshirt, R78 / 1.0

3|  Rollkragenshirt 

€ 9,99

88041, Feinstrickjacke, R11 / 1.0

1|  XXL-Webschal 

Je € 14,99

4|  Strickpullover 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 24,95

130

€ CHF 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '    inkl. vRG  TAR incluse   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . , - '

WARM TRIFFT WOW

Deutschland

KA 15_AT_KW 49_Wintermode_INKL_ AGBs - de_AT.indd   130 21.11.19   12:59

5| Longsweater  Mit dekorativem Nietenbesatz in Herzform. Mit Kängurutasche. Mit effektvoll silberglänzendem Sprenkel-Alloverprint. 
Elastische Rippbündchen an Ärmelabschluss und Saum. 70% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 30% Polyester. Rippe 48% Baumwolle (aus 
ökologischem Anbau), 48% Polyester, 4% Elasthan. Futter 50% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 50% Polyester.  i. Gr. S 36/38 – XL 48/50. 
Schwarz mit silberglänzendem Alloverprint  07 109 804 € 29,95 

102452, Strickpullover im Colorblocking-Design, R13 / 1.0

7| Thermostrumpfhose  Weich und wärmend durch angeraute Innenseite. Komfortbund – kein Einschnüren. Flache Nähte. 100 den – blickdicht. 
93% Polyester, 7% Elasthan.  f. Gr. S 36/38 – XXL 52/54. Schwarz  07 93 148. Dunkelrot  07 94 423. Je € 9,99 

96427, Thermostrumpfhose, R26 / 1.0

7|  Thermostrumpfhose 

Je € 9,99

8| Hausschuhstiefel  Mit weichem Kunstpelz gefüttert. Decksohle mit wärmendem Fleece. Mit rutschhemmender Laufsohle. Obermaterial Textil. 
Innenmaterial 100% Polyester. Laufsohle Kunststoff. Gr. 36/37 – 40/41. Vorderseite schwarz-weiß in Boucléoptik. Rückseite, Futter und Sohle 
schwarz  07 108 506 € 14,99 

92134, Rollkragenshirt, R78 / 1.0

9| 5 Paar Socken  2 Paar mit effektvoll silberglänzendem Garn. Schmales Komfortbündchen – kein Einschnüren. Ohne metallisiertem Garn 
74% Baumwolle (aus ökologischem Anbau), 24% Polyamid, 2% Elasthan (LYCRA®). Mit metallisiertem Garn 67% Baumwolle (aus ökologischem 
Anbau), 29% Polyamid, 2% Polyester, metallisiert, 2% Elasthan (LYCRA®).  e. Gr. 35-38, 39-42. 1x hellgrau meliert mit weißen Blumen und 
silberne Details, 1x schwarz, 1x schwarz mit grau melierten Streifen, 1x hellgrau meliert, 1x dunkelgrau meliert mit grauen Blumen und silberne 
Details  07 106 260 Set € 9,99 

25093, 5 Paar Socken, R94 / 1.0

6| Feinstrickjacke  Fließende Viskose-Mischqualität mit leichtem Glanz. Verschlussmöglichkeit durch Bindebänder auf der Vorderseite. 
65% Viskose, 35% Polyamid.  i. Gr. S 36/38 – XL 48/50. Schwarz  07 108 078 € 24,95 

88041, Feinstrickjacke, R11 / 1.0

6|  Feinstrickjacke 

€ 24,95

8|  Hausschuhstiefel 
Mit Kunstpelz 

€ 14,99

9|  5 Paar Socken 
Mit Bio-Baumwolle 

Set € 9,99

5|  Longsweater 
Mit Bio-Baumwolle 

€ 29,95
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99654, Ski-Steppjacke, R23 / 1.0 43284, Straightfit-Jeans mit geradem Bein, R82 / 1.0

3|  Straightfit-
Jeans 

€ 29,95

96189, Sweatshirt mit Volant, R95 / 1.0 96182, Jerseykleid mit Volants, R98 / 1.0

10663, Jacquard-Sweatkleid, R38 / 1.0

2|  Jacquard-
Sweatkleid 

€ 24,95

2| Jacquard-Sweatkleid  Dekorativer Nietenbesatz am Ausschnitt und am Tascheneingriff. Eingewebtes Jacquard-Dessin in Salz-und-Pfeffer-
Optik. 2 Eingrifftaschen auf der Vorderseite. Rundhalsausschnitt. 98% Polyester, 2% Elasthan. Taschenfutter 100% Polyester.  i. Gr. S 36/38 – 
XXL 52/54. Schwarz-weiß-grau meliert  07 107 753 € 24,95 

3| Straightfit-Jeans mit geradem Bein  Bund mit Gürtelschlaufen, Reißverschluss und Knopf. 5-Pocket-Style. Leichte Waschung im Used-Look. 
76% Baumwolle, 23% Polyester, 1% Elasthan.  e. Gr. 36 – 48. Blue denim  07 106 471 € 29,95 

1| Sweatshirt mit Volant  Kontraststreifen mit silbernen, metallisiertem Garn an Ausschnitt und Ärmelabschluss. Leicht taillierter Schnitt. Ab 
der Teilungsnaht mit angesetztem Volant A-förmig ausgestellt. Rundhalsausschnitt. 52% Viskose (von Lenzing), 45% Polyester, 3% Elasthan.  f. 
Gr. S 36/38 – XL 48/50. Dunkelblau  07 93 336 € 12,99 

4|  Thermo- 
leggings 

€ 9,99

1|  Sweatshirt mit Volant 
Mit Viskose von Lenzing 

€ 12,99

Unsere Eco-Logic Textilien sind GUT GEMACHT, 
weil sie aus hochwertigster indischer Bio-Baum-
wolle bestehen. Durch spezielle Schulungen 
und eine respektvolle Zusammenarbeit werden 
Kleinfarmer beim umweltverträglichen Baumwoll anbau 
unterstützt. Damit können Erträge gesteigert und 
Einkommen gesichert werden. So trägst auch du zu einer 
besseren Zukunft für alle bei.
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5|  Ski-Steppjacke 

€ 49,95

43284, Straightfit-Jeans mit geradem Bein, R82 / 1.0

5| Ski-Steppjacke  Skipasstasche am Ärmel. Leicht taillierter Schnitt. 
2 Reißverschluss-Eingrifftaschen und 1 Innentasche. 100% Polyester.  e. 
Gr. 34 – 46. Dunkelblau  07 101 180 € 49,95 

6| Jerseykleid mit Volants  Modischer Farbeffekt durch strukturierte 
Oberfläche. Leicht taillierter Schnitt mit Brustabnähern für eine feminine 
Silhouette. Ab der Teilungsnaht mit angesetztem Volant A-förmig ausge-
stellt. 3/4-Ärmel mit angesetzten Volants. Mit Teilungsnaht am Rücken. 
52% Viskose (von Lenzing), 45% Polyester, 3% Elasthan.  f. Gr. S 36/38 – 
XL 48/50. Dunkelblau  07 92 584 € 19,99 

25097, Thermoleggings, R56 / 1.0

4| Thermoleggings  Komfortbund in der Taille und an den Beinabschlüs-
sen – kein Einschnüren. 100 den – blickdicht. Ultramatt. 93% Polyester, 
7% Elasthan.  f. Gr. S 36/38 – XXL 52/54. Schwarz  07 106 264 € 9,99 

6|  Jerseykleid mit Volants  
Mit Viskose von Lenzing 

€ 19,99

Die Gesetzlichen Informationspflichten auf einen Blick:

1. Vertragspartner ist die EDUSCHO (Austria) GmbH mit Sitz in 1110 Wien, Gadnergasse 71. Firmengericht:  
Handelsgericht Wien, FN 77583v., ATU14398702. 

Eventuelle Beanstandungen richten Sie bitte an den Tchibo Bestellservice:

• E-Mail: service@tchibo.at

•  Telefon: 0800 400 235

•  Fax: 01- 20 56 02

• Post: Tchibo Bestellservice, Postfach 888, 4018 Linz

2. Der Vertrag kommt mit Zusendung der von Ihnen bestellten Ware zustande. Auf Wunsch stellen wir Ihnen 
den Vertragstext zur Verfügung. Ihre Bestelldaten werden in unserem Hause zum Zwecke der Vertragser-
füllung gespeichert. 

3. Sie haben nach Erhalt der Ware ein 14-tägiges Umtausch- und Rückgaberecht. Innerhalb dieser 
Frist können Sie alle bei der EDUSCHO (Austria) GmbH erworbenen Artikel ohne Angabe von Gründen 
uneingeschränkt zurücksenden. Zur Fristwahrung genügt die rechtzeitige Absendung der Rückga-
beerklärung. Wir sind berechtigt, im Falle der Rückgabe die unmittelbaren Kosten der Rücksendung  
zu fordern; wir behalten uns jedoch die Ausübung dieses Rechts vor. 

4. Unsere Angebote sind freibleibend. Dies bedeutet, dass im Fall einer Nichtver fügbarkeit keine Verpflich-
tung zur Leistung unsererseits besteht. Im Falle einer Zusendung bleibt die Ware bis zur vollständigen 
Bezahlung Eigentum der EDUSCHO (Austria) GmbH.

5.  Alle Preise beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.

6. Die Versandkostenpauschale beträgt nur € 4,95. Ab einem Bestellwert von € 20,- versandkostenfrei.

7. Ausführliche Hinweise zur kostenlosen Rücknahme von Elektro altgeräten (lt. EAG Verordnung) 
sowie weitere Hinweise zu den Zahlungs- und Lieferungsmodalitäten finden Sie im Internet auf  
tchibo.at

Datenschutzhinweis:

Verarbeitung durch Tchibo
Für den Abschluss, die Durchführung oder die Beendigung Ihres Vertrages/Ihrer Bestellung, bei der Kundenbe-
treuung, bei der Auslieferung unserer Produkte sowie bei der Erstellung, dem Versand unserer ggf. persönlich 

auf sie zugeschnittenen Werbematerialien sowie ggf. zur Risikominimierung von Zahlungsausfällen verarbeiten 
wir persönliche Daten von Ihnen. Hierzu zählen beispielsweise Ihr Name, Rechnungs- und Lieferanschrift, 
E-Mail-Adresse, Rechnungs- und Bezahldaten, Ihre getätigten Bestellungen sowie ggf. Ihr Geburtsdatum und/
oder ggf. Ihre Telefonnummer. Im Falle einer Bonitätsprüfung behalten wir uns vor, weitere adressbezogene 
Bewertungen extern anzufragen sowie mit Hilfe von geosozialer und auftragsbezogener Merkmalen eine 
mögliche Zahlungsausfallwahrscheinlichkeit zu berechnen. 

Rechtsgrundlage für die genannten Verarbeitungszwecke ist Art. 6 Abs. 1 lit. b) (Vertragsabwicklung) sowie 
Art. 6 Abs. 1 lit. f) EU DSGVO (Werbung und Bonitätsprüfung).

Weitergabe von Daten
Werden Ihre Daten durch unsere Dienstleister verarbeitet, die uns bei der Kundenbetreuung, der Aus-
lieferung unserer Produkte sowie bei der Erstellung und dem Versand unserer Werbematerialien unter-
stützen, beschränkt sich der Umfang der übermittelten Daten nur auf das erforderliche Minimum. 
Sofern wir Ihre Daten zur Vertragserfüllung an Kooperationspartner weitergeben, weisen wir Sie gesondert 
hierauf hin. Die so weitergegebenen Daten dürfen von unseren Kooperationspartnern lediglich zur Erfüllung 
ihrer Aufgabe, Abwicklung Ihrer Bestellung, verarbeitet werden. Zum Zweck der Sendungsverfolgung sowie 
Paketankündigung geben wir Ihre E-Mail-Adresse an unsere Logistikpartner weiter. Bei Speditionsware 
übermitteln wir zudem Ihre Telefonnummer zur Vereinbarung eine konkreten Liefertermins. Sofern Sie Waren 
an eine Paketstation liefern lassen möchten, leiten wir Ihren Namen, Ihre Rechnungsanschrift sowie weitere 
erforderliche Angaben an die jeweiligen Anbieter zum Zwecke des Identitätsabgleichs weiter, um sicherzustellen, 
dass die angegebenen Daten korrekt eingegeben wurden und um Missbrauch vorzubeugen.
Tchibo verzichtet auf jeglichen Verkauf oder Vermietung Ihrer Daten für Werbezwecke.  Hierzu sind auch 
unsere Partner verpflichtet.

Ihre Rechte
Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenfreie Auskunft, Datenübertragung, Berichtigung, Sperrung und ggf. 
Löschung sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer bei uns gespeicherten Daten.
Sie können der Verarbeitung Ihrer Daten zur Risikominimierung von Zahlungsausfällen sowie für 
werbliche Zwecke jederzeit widersprechen bzw. Ihre Einwilligung widerrufen, ohne dass hierfür andere 
als die Übermittlungskosten nach den Basistarifen entstehen.

Bitte wenden Sie sich hierzu schriftlich an service@tchibo.at oder Tchibo Bestellservice, Postfach 888, 4018 Linz.

Weitere Informationen finden Sie unter: tchibo.at/datenschutz

EDUSCHO (Austria) GmbH, Gadnergasse 71, 1110 Wien; Standortinformationen auf tchibo.at unter „Tchibo Service” oder unter Telefon 0126/75430. Alle Preise inkl. gesetzl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale. 133
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Jede Tasse 
ein Genuss!

Angebot gültig bis 18.12.2019 mit Ihrer PrivatCard auf 1 Kg Barista Espresso oder Caffè Crema. 
Solange der Vorrat reicht. Keine Barablöse.

vollautomat
Kaffee

NE
U!

+ 1 kg Tchibo Barista

  GRATIS!*

249,-

Esperto Caffè

135134
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Kunden AT
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Jede Tasse 
ein Genuss!

Angebot gültig bis 18.12.2019 mit Ihrer PrivatCard auf 1 Kg Barista Espresso oder Caffè Crema. 
Solange der Vorrat reicht. Keine Barablöse.

vollautomat
Kaffee

NE
U!

+ 1 kg Tchibo Barista

  GRATIS!*

249,-

Esperto Caffè

135134
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3 Wellnesstage
für Zwei
in einem
exklusiven Hotel
Ihrer Wahl.

nur € 199,-
für 2 Personen

Inkl. € 80,- Gutschein

für Hotelleistungen

€ 10,- Gutschein
einlösbar im Hotel

• 2 Nächte 
 inkl. Frühstück
• € 80,- Wertgutschein 

URLAUB für Zwei

nur € 199,-

plus € 10,- Gutschein

Jetzt online bestellen:
tchibo.at/urlaubsbox

Kunden AT
KA 15_AT_1/1LINKS_Urlaubsbox_Seite 136
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100807, Popcornmaschine, R100 / 100.0
100808, Schokobrunnen, R100 / 100.0

100809, Zuckerwattemaschine, R100 / 100.0

Mehr Produkte finden Sie online oder in der Filiale.

Schokobrunnen 
statt € 3995

€ 3495*

EXTRA VORTEIL

€ 3495*

EXTRA VORTEIL

Zuckerwattemaschine 
statt € 3995

€ 2995*

EXTRA VORTEIL

Popcorn- 
maschine 
statt € 3495

Günstiger einkaufen mit der PrivatCard!
Mit Ihrer PrivatCard erhalten Sie jede Woche ausgewählte Artikel  
zum exklusiven Vorteilspreis:
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+ + +  Anmelden in Ihrer Tchibo Filiale oder unter www.tchibo.at  + + +

Österreich
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TOP
SELLER

Weitere Größe und 
Infos im Katalog.

Perkal-Bettwäsche 
Mit Bio-Baumwolle
Normalgröße
07 113 995

€ 24,95

TRÄUMEN
SCHÖNER

LS_TCAT_KA15_KW50_Xmas5-Sternekueche_RZ PE KW51 Xmas6-Wohlfühlen: 26.11.19 PJN 102131

LS_TCAT_KA15_KW50_Xmas5-Sternekueche_RZ.indd   2 13.11.19   17:51

Jetzt wird  
GEFEIERT!

Festliches Kleid  
mit Pailletten besatz 

im Katalog

SERVICE 
FEIERLICHER

AUF TCHIBO.AT

ADVENTSKALENDER
Vom 1. bis 24. Dezember jeden Tag 
ein Türchen öffnen und zauber-
hafte Überraschungen entdecken!

GESCHENKEFINDER
Noch keine Geschenkidee?  
Wir helfen Ihnen, für Ihre Lieben 
genau das Richtige zu finden.

TIPPS & REZEPTE
Wir geben Tipps rund um 
stimmungsvolle Weihnachts-
deko und verraten köstliche 
Weihnachtsrezepte.

PÜNKTLICHE  
LIEFERUNG ZUM FEST
Alle Bestellungen bis zum  
19.12.2019 sind garantiert am 
24.12.2019 bei Ihnen*.
* Ausgenommen Artikel über 15 kg & 150 cm Seiten-
länge, Speditionsartikel, Partnerangebote, Reisen, 
Tchibo mobil.

VERLÄNGERTES   
UMTAUSCHRECHT
Ihre Weihnachtseinkäufe können Sie 
bis zum 01.02.2020 umtauschen oder 
retournieren.**
** Gilt für alle Einkäufe von 04.11.2019 bis 31.12.2019

WIR VERPACKEN 
IHRE GESCHENKE
Auf Wunsch verpacken wir Ihre 
Weihnachtsbestellungen dekorativ 
in Geschenkpapier.***
*** Dieser Service gilt nicht bei Lieferung in eine 

Tchibo Filiale.

Mehr unter tchibo.at/weihnachten

     
Noch mehr Geschenkideen im Tchibo Online-Shop
Alle Angebote können Sie auch in Ihrer Tchibo Filiale bestellen.

LiebeLiebe Frau Frau Mustermann, Mustermann,

WeihnachtenWeihnachten – – Zeit Zeit für für Familie, Familie, Freunde Freunde und und 
FreudeFreude am am Genießen. Genießen. Natürlich Natürlich gehören gehören 
festlichefestliche Leckereien Leckereien und und ein ein glamourös glamourös 
gedecktergedeckter Tisch Tisch dazu. dazu. Mit Mit unseren unseren hoch­hoch­
wertigenwertigen Küchenhelfern Küchenhelfern und und edleredler Deko Deko 
wirdwird Ihr Ihr Zuhause Zuhause zu zu einem einem echten echten Sterne- Sterne-
Restaurant.Restaurant. 

GönnenGönnen Sie Sie sich sich aber aber auch auch exquisiteexquisite 
WohlfühlmomenteWohlfühlmomente mit mit Schönheitspflege, Schönheitspflege, 
MassagenMassagen und und viel viel Gemütlichkeit. Gemütlichkeit. Selbst Selbst 
dasdas Geschenke-Shopping Geschenke-Shopping wird wird mit mit vielen vielen 
tollentollen IdeenIdeen für für die die Bescherung Bescherung zum zum 
echtenechten Wellness-Trip. Wellness-Trip.

WirWir wünschen wünschen genussvolle genussvolle und und  
erholsameerholsame Weihnachtstage! Weihnachtstage! 
IhrIhr

HerbertHerbert Nikolowsky Nikolowsky 
LeiterLeiter Marketing Marketing und und PrivatCard PrivatCard

PS:PS: Schenken Schenken wird wird noch noch entspannter entspannter – – Ihre Ihre 
WeihnachtseinkäufeWeihnachtseinkäufe können können Sie Sie bisbis zum zum 
01.02.202001.02.2020 umtauschen. umtauschen. MehrMehr Vorteile Vorteile 
findenfinden Sie Sie unter unter tchibo.at/weihnachten tchibo.at/weihnachten
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STERNEKÜCHE
für Zuhause
ALLES, WAS KOCHEN & GENIESSEN 

NOCH SCHÖNER MACHT

0800 400 235
tchibo.atVersandkostenfrei

ab 20 m Bestellwert oder bei Lieferung in die Filiale

Österreichische Post AG Info.Mail Entgelt bezahlt 
Retouren an Postfach 100, 1350 Wien

FESTLICH 
gedeckt

Jacquard-Tischdecke 
Mit Bio-Baumwolle 
Anthrazit
07 108 886

KA
15

/1
9/

TC
AT

Bis 19.12. bestellt,  
bis 24.12. geliefert!*

* Ausgenommen Artikel über 15 kg & 150 cm Seitenlänge, 
Speditionsartikel, Partnerangebote, Reisen, Tchibo mobil.

Weihnachten 2019

Katalog

TCHIBO.AT

Frau
Maxi Mustermann
Musterfirma
Musterstraße 2
1234 Musterstadt

Weitere Farben, Größen 
und Infos im Katalog.

€ 14,99
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